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01 pi 3 01001 [ A28 [m2 £ g pp e ® B 42 4 B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + BEX1.00 + % ¥ (- )%2.00 + £ (- w200 | 72| 72| 57250 —
01 pi 3 01002 [ A28 [m2 £ g pp 2 ® PR 21 e B2 K100 + # 2 ¥1.00 + BEKL.00 + & ¥ (- )¥2.00 + £ (- %200 | 4] 4]  587.00] —
01 4 43 01003 | A2 |M2 & s+ 5 -l Box1,00 + 3 252,00 + #4200 + % %(-)¥3.00 + $%(=)*¥3.00 | 5 5  895.50 —
01 3 01004 [ A21 | B9+ 2 phpige + & B 42 B2 K100 + # 2 X100 + B ¥2.00 + & (- )%2.50 + %= %250 | 46| 46]  661.75] —
0L i3 01005 [ A28 | B> 2 tftgt « & Iy B2 K100 + 3 2 K100 + BB K100 + & £(-)%2.00 + $%(- %200 | 7| 7| 495.50] —
0L pi 3 01006 | A28 | M= 2 thftst* & 1 ER B2 K100 + # 2 ¥1.00 + HB K100 + & £(-)%2.00 + $%(- %200 | 2| 2|  s594.00] —
0L pi 3 01007 | A2 [m= 2 thpst < % BEEE 21 B2 K100 + 3 2 ¥2.00 + BB *2.00 + & £(- )¥3.00 + $%(-)*3.00 | 6| 6] 75150 —
01 3 01008 [ AI8 | @ = B & gt « 5 B 42 B> X100 + # 2 X1.50 + K150 + & £ (- )%2.50 + H (- %250 | 23] 23]  531.95] —
01 ## 01009 |ALT |W = B L+ 8 4T 1Ak B2 X100 + #=>%2.00 + #EX1.00 + & #£(- )%2.50 + & ¥ (= )*2.50 10l 10 518.501 --
01 i3 01010 [ A4 [B1= & 4 fgt + % B 42 B> K100 + # 2 X1.50 + B ¥2.00 + & £ (- )¥3.00 + $ (- %250 | 23] 23]  800.75] —-
0L pi 3 01011 [A19 @M= 4 4 g 5 Iy B> 125 + #2125 + AL 00 + & £(-)%2.50 + (- %250 | 9| 9|  665.00 —
0L pi 3 01012 | A2 W= 42 pigt 5 HEE TR e ML B2 K100 + 3 22,00 + BB K200 + & £(- )¥3.00 + $%(-)%3.00 | 5] 5| 88250 —

0L pi 3 01013 | A2 W= 44 pigt« 5 HEA FRAAEA FAL B2 K100 + # 2 %2.00 + HH*2.00 + & £(- )¥3.00 + £%(-)*3.00 | 2| 2|  868.50] 77.50
0L pi 3 01014 [A27 | W= B 2epst« B L 42 B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + HB K100 + & £ (- )%2.25 + £ %(-)%2.00 | 16| 16|  553.50] —
01 i3 01015 [ A27 | W= % e gt + & B g AR h s e B2 ¥1.00 + # 2 ¥1.00 + #H K100 + & ¥ (- )%2.25 + $%(- %200 | 18] 18]  s598.13] —
0L pi 3 01016 | A27 | W= 8 2 gt « & B R 1 A R A i B2 K100 + # 2 ¥1.00 + #H K100 + & ¥ (- )%2.25 + $%(- %200 | 18] 18]  516.38] —
0L pi 3 01017 [A21 [ W= 3 2 gt « 5 B 1 ek B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + HB*2.00 + & £(- )%2.50 + £ %(- %250 | 95] 25|  609.00] —
0L pi 3 01018 [A21 [ M= B 2epst+ L1k ile B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + HB*2.00 + & ¥(- )%2.50 + £ %(- %250 | 21| 21|  586.25] —
0L pi 3 01019 [A21 [W= 3 2 gt « 5 T a B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + HB*2.00 + & ¥ (- )%2.50 + £ %(- %250 | 18] 18]  584.95] —
0L pi 3 01020 [ A28 | = B 2t « 5 Iy B2 K100 + # 2 ¥1.00 + HB K100 + & £(-)%2.00 + £%(-)%2.00 | 10| 10] 47100 —
0L pi 3 01021 [A28 | M= B 2epst « 5 Bo1iiHREEL B2 K100 + # 2 ¥1.00 + HH K100 + & £(-)%2.00 + £%(-)%2.00 | 14| 14| 49550 —

0L pi 3 01022 [A28 | M= B zepgt « 5 BTl B e B2 K100 + # 2 ¥1.00 + HH K100 + % ¥(- )¥2.00 + $%(- %200 | 6] 6]  515.50] 70.00
0L pi 3 01023 [ A28 [ B zeppt 2 5 T B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + BB K100 + & £(-)%2.00 + (- %200 | 1| 1] 50200 —
0L p 3 01024 | A28 | W= 3 22 gt « 5 TTTEEY B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + HH K100 + & £(-)%2.00 + £ (- %200 | 22 29[  498.00] —

01 i3 01025 | A28 | W= 8 22 gt « & B B B2 K100 + # 2 ¥1.00 + B KL 00 + & £(-)%2.00 + £%(- .00 | 4] 4]  427.50] 60.00
01 i3 01026 [ A7 [ B 2epipt 2 5 ol 1 12 B2 K100 + 3 2 %2.00 + HH K100 + & ¥ (- )%2.50 + $%(- %250 | 11| 11| 570.75] —
0L p 3 01027 [A25 | M= B 2epst « 5 RAREPHEIL S ELI R g B2 K100 + # 2 ¥1.50 + BB K150 + & £(-)%2.25 + (- )%3.00 | 2| 2|  e45.00] —
01 i3 01028 [ A28 | = 4 i g« 5 B R T 1 A B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + HH K100 + & £(-)%2.00 + £ %(-)%2.00 | 36| 36|  437.00] —
01 i3 01029 [ A28 | = & 2 gt « 5 HEASrmL B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + HH K100 + & £(-)%2.00 + £ (- %200 | 19] 19] 493,50 —

01 i3 01030 [ A28 | W= & & gt + & B PR 1 e B> X100 + # 2 ¥1.00 + B X100 + & £(-)%2.00 + H%(- %200 | 38] 38]  416.50] 57.50
0L p 3 01031 [ A28 [ W= & 2 gt « 5 ey B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + HH K100 + & £(-)%2.00 + £%(-)%2.00 | 26| 26]  409.00] —
01 i3 01032 [ A28 [ W= 4 2 gt « 5 Ty B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + HA K100 + & £(-)%2.00 + £ (- %200 | 20[ 20] 45400 —

01 3 01033 [ A28 [ W= 4 2 gt « 5 Ty B> K100 + # 2 ¥1.00 + HH K100 + % ¥(-)%2.00 + £%(- 2,00 | 20[ 20]  410.00] 47.50
0L p 3 01034 | A28 IEZ]i LA R B2 K100 + 3 2 K100 + HH K100 + & £(-)%2.00 + £ (- %200 | 21 21|  458.50] —
0L p 3 01035 | A5 | W= bn 5 pigt + & B 42 B2 K150 + # 2K 75 + BBKLT5 + & £(-)¥3.00 + £%(-)*3.00 | 48] 48]  635.95] —
0L p 3 01036 | 421 m e AALABAR SRR B B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + HB*2.00 + & £ (- )%2.50 + $%(- %250 | 3| 3|  513.50 —
0L p 3 01037 [ A21 |9 9 5 gt + 8 AA LR R LR RN B2 K100 + 3 2 K100 + BB *2.00 + & £(- )%2.50 + & %(-)%2.50 | 4 507.95] —
0L f 3 01038 | A2 M= 95 par s 5 Iy B2 K100 + 3 2 %2.00 + HH*2.00 + & £(-)¥3.00 + £%(-)%3.00 | 29| 20|  615.00] —
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01 4 b2 01039 | A28 | W= & 475 % « 8 ﬁg;gg]ﬁ:;’;irwl B %100 + 3% %100 + HBEX1.00 + & 2(-)%2.00 + HE(Z)%2.00 | 4| 4 517.00| -
0143 01040 [ A28 |41 ps 235+ & gk B X100 + # %100 + BHX.00 + %% (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 10| 10| 34550 —
0143 01041 [AL0 |1 23x 4 & S TIEY Bl %2.00 + ¥ %100 + #B%2.00 + % (- )%3.00 + & #(-)%3.00 | 19 19]  554.50{ 42.50
014 i3 01042 [ A28 |41 1 135+ % T AT L Bl X100 + # %100 + BHX.00 + %% (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 16| 16|  340.50] —
0143 01043 [ A28 |1 235+ & Y B X100 + # %100 + XL 00 + %% (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 15 15|  362.50] —
0143 01044 [ AI8 | i1 ps 1354 & 1 ER Bl X100 + # %150 + BHX.50 + %% (- )%2.50 + %= %250 | 8| 8]  468.63] -
014 i3 01045 | AL6 |41 b 135+ % 8k f Bl X100 + #4200 + BHXL00 + % (- )%3.00 + (- )%2.00 | 6| 6|  430.00] —
01443 01046 [ A8 |4 & e~ & B e i p b gl Bl X100 + #+%1,50 + BHX.50 + &% (- )%2.50 + »%(-)%2.50 | 45 45|  422.00]
0143 01047 [AI8 |4 & 13t % % BRI AR MR of i Bl X100 + # %150 + BHX.50 + &% (- )%2.50 + »%(-)%2.50 | 50| 50|  384.75] -
0143 01048 [ AI8 | % & 3¢+ % B fe i hied dpie Bl X100 + # %150 + BHX.50 + %% (- )%2.50 + (%250 | 6| 6|  422.00]
0143 01049 [A22 |5 £ 3¢ & iEgmaEaiatine Bl X100 + # %100 + BHX.50 + %% (- )%2.50 + »%(-)%2.50 | 34| 34|  348.00]
01443 01050 | A3 |4 & e & BIRTA B3R 4 Bl X100 + # %200 + BHXL00 + %% (- )%3.00 + H%(-)%3.00 | 15| 15|  409.00] —
0143 01051 | AL [#e e & s i) A o B %200 + # %200 + BHXL.00 + %% (- )%3.00 + H%(-)%3.00 | 25 25  355.00] —
01443 01052 | AL |#e e & B AT S B %200 + # %200 + BHXL00 + %% (- )%3.00 + H%(-)%3.00 | 10| 7|  250.00] —
0143 01053 | AL |# e & BER AR A R B %200 + #+%2.00 + BHX1.00 + %% (- )%3.00 + H%(-)%3.00 | 18] 18]  290.50]
0143 01054 | AL |#e e & B AT el B %200 + #4200 + BHXL00 + % (- )%3.00 + HE(-)%3.00 | 2| 2|  486.00] —
01443 01055 | ALO | #e 03t & T B %200 4 # %100 + BHX2.00 + % (- )%3.00 + HE(-)%3.00 | 4] 3]  288.50] -
0143 01056 | A6 | #e i fie- & M e B+ %2.00 + # %150 + BHX.50 + % (- )%3.00 + HEC)*3.00 | 11| 7|  252.00]
0143 01057 [ ALO | o it + % T A Bl %200 + # %100 + BHX2.00 + % (- )%3.00 + HE(-)%3.00 | 7| 4] 32400
01443 01058 | AL |#euigie- & AEBE 1 B %200 + #+%2.00 + BEXL.00 + % (- )*3.00 + HE(-)%3.00 | 7| 7|  341.50]
0143 01059 [ ALO | #e ui g 3x & WA PR B %200 + # %100 + BH*2.00 + % (- )%3.00 + H%(-)%3.00 | 3| 3|  366.00]
014 i3 01060 [A10 [ # 0 f2x < % B A B %200 + # %100 + BH*2.00 + % (- )%3.00 + HEC)%3.00 | 7| 7| 357.00]
0143 01061 [AL0 | #e 0 fie & L1l p B R B %200 + # %100 + BH*2.00 + $%(-)%3.00 + H%E(-)%3.00 | 3| 2|  238.00]
0143 oto62 | a6 |EFERME* FaEm B+ %200 + ¥ X150 + HBK150 + & £(-)%3.00 + BE(=)%3.00 | 5| 5|  360.25) —
0148+ 01063 | a6 |EFZHIDA BEZ 2 2200 + #2150 + BEX1.50 + & E(-)%3.00 + H£(=)%3.00 | 18| 13|  251.75| -
013 01064 | as [FHZLIE AR ALEfE TR e B+ %200 + ¥ X150 + HEK150 + & £(-)%3.00 + BE(=)%3.00 | 19| 14|  284.25) —
0143 01065 | a6 |EFERIE* TR L B %200 + ¥ X150 + HEK150 + & E(- %300 + BECH%3.00 | 11| o] - -
0143 01066 | A28 | st 43¢ % % A SR Ble %100 + ¥ %100 + #8100 + (- %200 + BE(-)%x2.00 | 3| 3]  289.50]
0143 01067 | ALL | #Hie 434 % LY Bl %200 + ¥ %100 + #8100 + % (- )*3.00 + BE(-)%3.00 | 5| 5| 33450
0143 01068 | ALL | s £ 3¢ % % ey Bl*%2.00 + %100 + HHX.00 + (- )%3.00 + £(-)%3.00 | 5| 5| 28550 —
0143 01069 [ A28 [sr 23t < & B e Bl %100 + ¥ %100 + HBK1.00 + %% (- )%2.00 + B %(-)%2.00 | 65| 65|  293.50( 27.50
0143 01070 | A28 |45 2 e« 5 BTy Ble %100 + ¥ %100 + #8100 + %% (- %200 + B %(-)%2.00 | 36| 36]  232.50]
0143 01071 [ A28 |52 fe e+ & T Ble %100 + ¥ %100 + #8100 + % %(- %200 + (- )%2.00 | 5| 5| 289 75]
0143 01072 [ A28 |45 2 fe 35+ & Ty Ble X100 + ¥ %100 + #BK1.00 + %% (- %200 + %= )%2.00 | 33 33]  255.50] -
0143 01073 | A28 |4 #2354 % B AR Bl %100 + ¥ %100 + HBK1 00 + %% (- )%2.00 + B E(-)%2.00 | 21 187.00] —
0143 01074 | A28 |4 5 235+ % BEX > Bl* X100 + ¥ %100 + HH¥1. 00 + 5% (- %200 + BE(=)%2.00 | 4 214.50] —
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01 g 43 01075 | A6 |marpip < 5 B Az B2 %200 + ¥ X150 + B X150 + &% (- )%3.00 + $%(-)%3.00 | 45| 45|  345.75] —-
01 g 43 01076 | A6 |/ arpise < 5 AR R A B> %2.00 + %+ ¥1.50 + #cB¥1.50 + % %(-)*3.00 + $%(-)%3.00 | 12] 2|  209.00] -
01 g 43 01077 | A6 |m arpise < 5 Y B> %2.00 + %+ ¥1.50 + #cB X150 + % %(-)*3.00 + H%(-)%3.00 | 2| 2|  343.75] -
01 g 43 01078 | AG |/ srfise = & Faa el B2 %200 + ¥ X150 + B X150 + &% (- )%3.00 + $%(-)%3.00 | 10| 10|  300.25] —

01 g 43 01079 | A28 [ arpige < 5 1Ea e Em B2 X100 + 3+ X100 + X100 + % %(- %200 + $%(=)%2.00 | 19] 19]  211.00] 25.00
01 g 43 01080 [ A28 |5 k414 < 5 BHSE DS 1A RE A B> %100 + %+ ¥1.00 + #cB%1.00 + % %(-)k2.00 + $%(-)%2.00 | 8] 8  303.00 -
01 g 43 01081 [ A28 |5 k41 < 5 MRS LGS P B= %100 + 3 ¥1.00 + HE¥.00 + & %(-)%2.00 + BE(-)%2.00 | 6 281.50] —
014 43 01082 | A28 |5 % fi 4k < & a2 -t e K100 + 52 K100 + BFH1 00 + & E(-)k2.00 + BE()%2.00 | 5 5| 30100 -
013 01083 [ A28 |5 6 pipx < 3 S TEEY B> %100 + %+ ¥1.00 + #HX1.00 + % %(- )k2.00 + £ (- )%2.00 | 25] 25|  202.00] —
014 3 01084 [ A28 |5 % pigx < 5 Faa ek B> %100 + %< K100 + #B X100 + % %(- )k2.00 + $%(-)%2.00 | 17] 17|  256.50] —
014 43 01085 | A28 | i = 424t~ 5 PRESEHEE IS g Bo %100 + %2 K100 + #FX1. 00 + % %(-)¥2.00 + HE(-)%2.00 | 10] 1 201.00] —
013 01086 [ A28 |12 7 424t~ & Ty B> %100 + %+ K100 + #BX1.00 + % %(- )k2.00 + $2(-)%2.00 | 4] 4] 28100 —
0143 01087 | A28 | i i7 445+ % T B> %100 + %2 K100 + #FK1.00 + % (- )¥2.00 + BE(-)%2.00 | 1| 1 236.00] —
013 01088 | A28 [z m i+ & Ty B> %100 + %< K100 + #F X100 + % %(- )¥2.00 + B %(-)%2.00 | 48] 38 128.00] —
013 01089 | A7 |2 s g m B i ST B> %150 + % < ¥1.50 + #4200 + % %(-)*¥3.00 + $%(-)%3.00 | 6] 6]  528.13] —
0143 01090 | A7 |2 i o< 5 Wi RR e B> %150 + %< ¥1.50 + #4200 + % %(- )*3.00 + B %(-)¥3.00 | 64] 61 242.00] —
014 43 01091 |AI5 |2 8 it T4 ek B> %2.00 + %+ K100 + #HX1.50 + % %(-)*3.00 + $%(-)%2.50 | 4] 4] 43150 —
013 01092 A28 |2 3 2 SEasesEm B> %100 + %< K100 + #FX1. 00 + % % (- )¥2.00 + & %(-)%2.00 | 38] 30 184.50] —
01 5 13 01093 | A28 | 7 i 424 « R B B g T B> %100 + %2 K100 + #FX1.00 + % (- )¥2.00 + BE(-)%2.00 | 1| 1 357.00] —
0143 01094 [AI3 | & 14t~ & i jiii;gf*’t” Bo %100 + 31,00 + #F%1.00 + % %(-)%3.00 + H£(-)%3.00 | 4| 4|  229.50| -
0143 01095 | A28 |3 i 4o+ 5 BRAEAG GEREFRE D B> %100 + 32 ¥1.00 + #FX1. 00 + % %(- )¥2.00 + $E(-)%2.00 | 5] 5 177.00] —
01 g b3 01096 [ A13 [ it 24e = 8 P kT AR R B> %100 + 32 ¥1.00 + #FX1. 00 + % %(- )¥3.00 + & %(-)¥3.00 | 15] 10 179.00] -
014843 01097 |A13 |+ & S RS R R P B~ X100 + #F<%1.00 + #5*1.00 + & %£(-)*3.00 + &£(=)*%3.00 | 13| 5 256.00] —-
01483 01098 | A28 | 4 i 4t G el Be X100 + 3 < %100 + XL 00 + & £(-)%2.00 + & £(=)%2.00 | 18] 5|  186.50| —
01 g 43 01099 [ A13 [ i a2 5 Iy B2 %100 + ¥ %100 + BS¥1.00 + & %(-)%3.00 + $%(-)%3.00 | 6 6| 23150 —
01 g 43 01100 | A7 [ mprs s B A B2 %150 + ¥ X150 + BH*2.00 + &% (- )%3.00 + $%(-)%3.00 | 18] 10|  326.95| —-
01 g 43 01101 | A7 [ mps s B et B2 %150 + % X150 + BH*2.00 + $%(-)%3.00 + $%(-)%3.00 | 3| 3|  383.75] —
01 g 43 01102 | A7 [ mpa s 5 T A B2 %150 + ¥ X150 + B*2.00 + $%(-)%3.00 + $%(-)%3.00 | 3| 2|  oms0] —-
01 g 43 01103 [ A13 [ a2 5 BBt 1 g B2 %100 + ¥ %100 + B x1.00 + &%(-)%3.00 + $%(-)%3.00 | 10| 2|  988.00] —
01 g 43 01104 [A13 [ mprae 2 5 BERP A B> %100 + 32 ¥1.00 + #5*1.00 + & %(-)¥3.00 + 2 (-)%3.00 | 1| 1 26050 —
01 g 43 01105 | A28 [ mpiae < 5 BB R Bw %100 + 32 ¥1.00 + #F¥1.00 + & %(-)¥2.00 + B %(-)%2.00 | 15 4 191.00] —
01 g 43 01106 [ A13 [ mpise < 5 R Bw %100 + 3 2 ¥1.00 + #8X1.00 + % %(-)¥3.00 + £E(-)¥3.00 | 2| 2 187.50] —
01 g 43 01107 | A13 |22 mgise = & él: A 58 B Bw %100 + 3 2 ¥1.00 + #5X1.00 + & %(-)¥3.00 + £%(-)¥3.00 | 12] 12 19550 —
01 g 43 01108 | A9 |/ & fige = 5 B R s e B> %100 + % ¥1.50 + #cB X150 + % %(-)%3.00 + $%(-)%3.00 | 16| 16|  543.63] —
01 g 43 01109 | A9 |/ & 4ot = 5 B kT B2 %100 + ¥ X150 + B X150 + & %(-)%3.00 + $%(-)%3.00 | 19] 19|  519.00] —
01 g 43 01110 | A2 [ & fige = 5 Ty B2 X100 + % %2.00 + BS*2.00 + $%(-)%3.00 + $%(-)%3.00 | 7] 7|  485.50] —-
01 g 43 01111 | A2 [P app s BEEE DS A Bw %100 + 3 22,00 + #5200 + & %(-)¥3.00 + £ %(-)¥3.00 | 11] 11 512.50] —
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01443 01112 | A2 [P A3+ & Hi 1 e i B X100 + 3 2%2.00 + #E¥2. 00 + & £(-)%3.00 + & 2(-)%3.00 | 27| 27 294 00| —
01443 01113 |ALO [P 224k~ & 1E1pE gk B2 %200 + 3> %100 + #2%2.00 + & £(- )*3.00 + & %(=)*3.00 51 15 544.00] —
014 ¥ 01114 [A28 | B 3o ft~ & B4R B k1,00 + 321,00 + BB 00 + & ¥ (= )¥2.00 + & (= )*2.00 3 1 317.00] —-
014 ¥ 01115 [ A28 [F =i+ & T8I Ak Blo k100 + 32 %100 + BB X100 + & £ (- )k 00 + & % (= )2 00 sl o — —
01443 01116 [A28 | B soft 4+ & Wk g it 1Ak B k1,00 + 321,00 + BB 00 + & 2 (= )¥2.00 + & (= )*2.00 3l 981.50] —-
014 # ¥ 01117 | A28 | % ot~ & k4R B2 %100 + 3> %1.00 + #2%1.00 + & £(- )%2.00 + & %(=)%2.00 1 1 938.00] —
0148 483% 01118 | A28 | % ot~ & S o B2 %100 + 32 %1,00 + #2%1.00 + & £(- )%2.00 + & %(=)%2.00 9 9 954.00] —
014 13 01119 |AIL [+ =g+ & 4 AR RTEMBE L R~ %2.00 + #>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 2 0 — —
014 # ¥ 01120 [A28 | ikt~ & 1 ¥EEE B k1,00 + 321,00 + BB, 00 + & 2 (= )¥2.00 + & (= )*2.00 3l o . —
01 % 01121 | A6 |4 & 444t & FREm Fagepr e B2 %2.00 + 3% %150 + BB X150 + & £(-)%3.00 + &£(=)%3.00 | 6| 6 345.50] —
014 4+ 01122 | A6 | & #1c~ & TR L AERHE AR B Bl %200 + 3 %150 + BeHX1.50 + & %(- %300 + H2(=)%3.00 | 20| 9 914 50|
01 3 01123 | AG |4 & 44k« & FTapf i eRinaIgpr e Ble %200 + 3% K150 + #H¥1 50 & B E(-)*¥3.00 + £2(-)¥3.00 | 8| 5 343 50|
014 01124 | A6 | B4t~ ¥ dAEp I (S RE) B2 %200 + 32 ¥1.50 + #HK1.50 + & 2 (- )¥3.00 + & £(-)%¥3.00 | 10| 4 905 5|
01 % 01125 |A10]# 4t~ & Faael (SMHE) B2 k2,00 + &% K100 + #H62.00 + B (- )¥3.00 + HE(-)%3.00 | 5| 4 317751
01443 01126 [A28 |¢ & 2+ & FEPGE s B2 %100 + 32 %100 + #EX00 + & £(-)%2.00 + & £(=)*2.00 9] 9 9268.50] —
014 pas 01127 [A28 ¢ £ 4+ # 9 MHEIE R A B2 K100 + %% ¥1.00 + #HK100 + (- )%2.00 + HE(-)%2.00 | 9| 8 166.50]
01 f 3 01128 [A28 | % 4 444k & BESE DDA B2 K100 + #2100 + B K100 + % % (- )%2.00 + $%(=)2.00 | 18] 11 150.00] —
Ukl 01129 A28 {° £ 442 & ik i B K100 + ¥ %100 + HHK.00 + $$(- )% 00 + #(-)%2.00 | 6] 6|  251.50]
0148 483% 01130 A1l |# £ g+ 8 A1 EREERE A Bl k200 + 3 %100 + BeHX1.00 + & 2(- %300 + & 2(=)%3.00 | 12| 2 319 00|
014 4 ¥ 01131 [AlT | s s B* P 8 FREE K B2 2,00 + 321,00 + $*1.00 + & % (- )%3.00 + & £(=)%3.00 4l 4 448.00] —
0 adiakad 01132 |A24 |5 s f13E+ & BA F® %150 + 32 %100 + #5*1.00 + & ¥ (- )¥2.50 + & (= )*2.00 5 5 380.25] —
01443 01133 | A28 | A f14+ & Wk B2 %100 + 32 %1,00 + #2%1.00 + & £(- )%2.00 + & %(=)%2.00 15 9 165.50] —
01443 01134 | A28 | A f14~ & Fis g Bl %100 + 3 %100 + #S%1. 00 + & (- )%2.00 + & %(=)%2. 00 4 3 197.50] —
01 % 01135 | A28 |if & 4t « & BIATH SR EAEER B K100 + 52 ¥1.00 + #HKL00 + (- )%2.00 + HE(-)%2.00 | 2| 1 185,500 —
014 4% 01136 | A20 i;g;%iﬁ#:«’ S B AEHFS K B2 %200 + 32 %100 + $EK1. 00 + & % (- )%2. 50 + % £ (= ). 50 3 1 372.00] —
014 # ¥ 01137 | A28 ii’%%ifi«ﬁ:—" S i:ﬁ';?%l F2 % B2 1,00 + 321,00 + $E¥1.00 + & % (- )%2.00 + % £(=)%2.00 6 5 179.00] —
014 4+ 01138 [A28 | <32 F¥ fie & 4 3 gk T 6] 8 g W %100 + % %100 + 8% 00 + & (- )2 00 + & %(- )2, 00 N T
014848 3% 01139 | A6 |F > i+ ¥ T A Bl %200 + 3<% 50 + Be®X1.50 + & £ (- )%3.00 + & % (= )%3.00 sl 3 304 95|
014 B3¢ 01140 [A28|* EF ¥ it % T T LR 2Ry Bo 1,00 + 3% K100 + BEX1L00 + &% (- k.00 + H£(-)%2.00 | 3| 1 194 00l —
01 f 3 01141 | A6 |k & 44k & B 2 B2 2,00 + % 2 ¥1.50 + B K150 + & ¥ (- )¥3.00 + $¥(-)*3.00 | 15] 5|  309.00] —-
01 43 01142 | AB | % % 145+ 5 P42 8 el B2 %2.00 + ¥+ ¥1.50 + #FX1.50 + % #(-)*3.00 + HEC)*3.00 | 1] 1 338.00] -
016+ 01143 | A6 [d & 14t 5 BlRA SR B2 %200 + 32 %150 + #BX1.50 + & £(-)%3.00 + & £(=)%3.00 71 1 397 50| —-
014 3% 01144 | A6 |k & 3+ & BNk Bl %200 + 3 %150 + BeHX1.50 + & %(- %300 + H2(=)%3.00 | 12| 2 321 50|
01 %+ 01145 |AL0 | & P44« & BB it AR Bl k200 + 3<% 00 + BeHA2.00 + & %(- %300 + & 2(=)%3.00 | 12| 6 283 00| —
014848 3% 01146 [A28 |» B {24~ & Wi i LAedipe B k1,00 + 321,00 + BB, 00 + & 2 (= )¥2.00 + & (= )*2.00 51 o . —
014 1+ 01147 | Al [* &1 8 Wik (SHAHRE) B2 %200 + #>%2.00 + #2%1.00 + & £(-)%3.00 + 2 %(=)%3.00 | 21| 3 316.50] —
e 01148 | AL | @ =246+ % ﬁﬁfﬂi??i i FI®%2.00 + #+%2.00 + #F*1.00 + & £(-)*3.00 + & £(=)*3.00 71 1 413.00f -
Ol e 01149 [A28]° &4 % TPHFRIE (o RR) B *1.00 + 3 %100 + #8100 + % ¥(- 12,00 + (%200 | 3] 1]  197.00] —
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013 01150 | A3 | # &+ & S R L (3P R ) K2 X100 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 32 10 211.50] —
013 01151 | A4 | px 8 e R AR K2 X750 + > X1.75 + X150 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 32| 32 315.13] —
013 01152 [ A28 | & B+ & Wik B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 3 217.00] —
013 01153 [ A28 | & B+ & A - N B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 2 162.00f —-
013 01154 A28 | & B+ & Bk B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 15| 13 175.50f -
014 3 01155 [A28 [z~ & BB 2 Bkt ok B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 7 6 199.00f -
013 01156 | A7 | # i+ & FEpHFLIRIBRE K2 X1.50 + #>%1.50 + #5*2.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 15 1 311.75] —
013 01157 | A6 | T4+ 8§ Wik R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 40( 23 287.00] —
013 01158 | A6 | T4+ & 1 ¥ EE ok R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 11 2 424. 75| —
014 3 01159 | A6 |z T+ 5 BRI AT Edme R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 2 2 536. 75| —
013 01160 | A28 |#cf #24+ & FERR 2% K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 10 7 203.00] —
013 01161 | A28 | s L+ & TED LR B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 0 - —
013 01162 | A9 [ 47 P+ g Wi Ak R X1.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 50 12 231.00] —
013 01163 | A9 | £ #4573 P+ & A - N B X1.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 4 4 281.50] —
013 01164 |AI3 | £ #4573 < & T A K2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 2 0 — —
013 01165 |AI3 |2 A B+ PH < & TSI ARk K2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 6 5 277.50] —
013 01166 | A28 |fR2 14+ & BER K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 5 5 175.00f -
013 01167 | A28 |fR2 1+ & Pkt K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 0 - -
013 01168 | A28 | #=§ 1+ & Wi Ak K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 16 6 204.00] —
013 01169 | A28 | #=§ 1+ & T A K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 0 — —
013 01170 [A28 [#F #3+ & Faa ARk B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 0 - —
013 01171 [A28 [#F #3+ 8 TED B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 0 - —
014 F3 01172 | A26 :j;:i;ﬁ?f FER TP ) W 100 + &% %1.25 + §FK1.25 + B E(- )¥2.25 + H¥(Z)%2.25 | 10| 6 212.13| -
01 ## 01173 [ Al [ % ﬁ;%ﬁiﬁﬂ’ﬁ 2 A ARk B2 %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & F£(-)%3.00 + & (= )*3.00 4 1 362.50] —
01 ## 01174 [ A1 [ % Wﬁi?ﬁiﬁ* g WAk B2 %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & F£(-)*3.00 + & (= )*3.00 9 2 287.50] —
01 ## 01175 [ A1 [ % Wﬁi?ﬂiﬁﬂ' g PR U e A B2 %2.00 + #=>%2.00 + #EX1.00 + & F£(-)%3.00 + & (= )*3.00 3 0 — -
0143 01176 [ A1 [ % @]ﬁ;?”ﬂfiﬁ‘ 3 IR A SR E B2 %2.00 + #=2%2.00 + #5*1.00 + & ¥(- )*%3.00 + & F(=)*3.00 4 3 430.50 -—-
01 ## 01177 [A28 [ & #* % iiafi:ﬁ: g AEER AR A (L HRKRFE) B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & F£(=)*2.00 2 2 336.50] —
01 ## 01178 | A28 | I & 5 12 HoRlgr g HRE R P B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & F£(=)*2.00 30 11 185.50( --
01 ## 01179 | A28 | & K s 1n IR A7 & B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & F£(=)*2.00 73] 44 199.00f --
01 ## 01180 | A28 | & K ¥ 1a i%‘lﬁ’_,l‘* B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*2.00 29[ 16 183.50( --
01 ## 01181 | A28 | &z K B s rx I EEF B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*2.00 3 3 332.00] —
01 ## 01182 | A8 | % LT H s WAk B2 %1.50 + #>%1.50 + #EX1.50 + & F£(-)*3.00 + & (= )*3.00 18 7 315.75] —
01 ## 01183 | A8 | % LT H s Wik fr kB R frle B2 %1.50 + #>%1.50 + #EX1.50 + & F£(-)*3.00 + & (= )*3.00 7 2 255.00] —
01 ## 01184 | A28 | % L HiwE a B LR F % B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & E(=)*2.00 11 1 245.75] —
01 ## 01185 | A28 | % L HiE a Bigm i B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*2.00 3 1 175.00f --
01 ## 01186 | A28 | & P Hies fa IR A7 & B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*2.00 15| 15 170.00f --
01 #F 01187 | A28 | & P Hivs Ia ER R B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*2.00 10 4 140.00f --
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014 43 01188 | A28 | W+ 4 & & 44 & LR B K100 + 3% X100 + Bg*1.00 + &% (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 8| 8 365.50 —
014 43 01189 | AI8 | W+ 4 it~ & T1E B K100 + 3% X150 + Beg X150 + & % (- )%2.50 + &£ (- )%2.50 | 12| 12 708.50| —
014 43 01190 [A12 [B= 451 frjp 4 8 1 ERT SR B K100 + 3% X100 + Bog*2.00 + & % (- )¥3.00 + & %(-)%3.00 | 17| 17 631.25| —
014 43 01191 | A23 | B+ & fF+ # PEEBT RS B K100 + 3% X100 + BEX1.25 + & % (= )%2.50 + &£ (= )%2.50 | 20| 20 454.50| —
014 4 3 01192 | A22 | W+ & fF+ # AFST A B K100 + 3% X100 + BFXL50 + & %(- )%2.50 + HE(-)%2.50 | 6| 6 462.25| —
014 4 3 01193 [Al5 B~ m & + & LR B %200 + 3% X100 + BFK1L50 + & % (= )%3.00 + & %(-)%2.50 | 39| 39 544.00] —
014 4 3 01194 | A2 M= m s+ % LSS ALY B KL 00 + 3% %2, 00 + Bog*2.00 + & % (= )%3.00 + & %(-)%3.00 | 13 13 581.50 —
014 4 3 01195 | A2 |M= B4+ % R E L B K100 + 3% %200 + Bg*2.00 + & % (= )%3.00 + H%(-)%3.00 | 5] 5 641.50 —
028 4 e 02001 | B23 | B2 & gk~ 58 P g B K100 + 3% %100 + BEX100 + & %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 3| 3 587.00| —
028 4 e 02002 | BIO | B+ 2 thftpe+ & P g B K100 + 3% X100 + Bog*2.00 + & %(- )%2.50 + HE(-)%2.50 | 3| 3 640.50 —
028 4 e 02003 | BIT | W+ & & 14k * & P g B K100 + 3% X150 + BFK1L50 + &% (- )%2.50 + HE(-)%2.50 | 4| 4 509.63| —
028 4 e 02004 |BI7 [B= & & f14t 4 8 B gE1 ARk B K100 + 3% X150 + BF X150 + & % (- )%2.50 + & %(=)%2.50 | 39| 39 517.75| —
028 4 e 02005 | BIG6 | B = & & f14t % 5 RS Y B K100 + 3% %2.00 + BF X100 + & %(- )%2.50 + HE(-)%2.50 | 6| 6 487.75| —
028 4 {3 02006 | B23 | B+ £ fLpt 4 8 B gE1 ALk B K100 + 3% X100 + BF*1.00 + & % (- )%2.00 + & %(-)%2.00 | 18| 18 548.00 —
028 4 e 02007 | B22 | Bl & ze gk S B> K100 + 3 X100 + BFX1.00 + &% (- )%2.95 + HE(-)%2.00 | 4| 4 472.50 —
028 4 e 02008 | B22 | Bl & ze gk BT AT s e B K100 + 3% X100 + BgX1.00 + & %(-)%2.25 + HE(-)%2.00 | 3| 3 488.38| —
028 4 e 02009 | B5 |BI= % zeqipk s BAHEE 2 1A B> K150 + 3% X150 + B8, 00 + &% (- )%3.00 + &%(-)%3.00 | 8| 8 592.25| —
028 4 e 02010 | B23 | Bl & ze gk T B RE B K100 + 3 X100 + BgX1.00 + &% (- )%2.00 + HE(=)%2.00 | 7| 7 475.50| —
028 4 e 02011 | B23 | Bl & ze gk~ Tis e B B2 K100 + 3% X100 + BF*1.00 + &% (- )%2.00 + HE(-)%2.00 | 7| 7 517.00] —
028 4 e 02012 | B23 | Bl # ze gk~ T A B K100 + 3% X100 + BEX1 00 + & (= )%2.00 + & %(=)%2.00 | 10| 10 483.00] —
028 4 e 02013 | B23 | Bl & ze gk BapZ Al B K100 + 3% %100 + BEX1 00 + & % (= )%2.00 + & %(=)%2.00 | 10| 10 379.00] —
028 4 e 02014 | BIG6 | B = & e fipt 4 8 Wi e B K100 + 3% %200 + BF X100 + &% (- )%2.50 + HE(-)%2.50 | 9] 9 487.50 —
028 4 {3 02015 | B23 | B+ & e £l 4 8 54 B e B K100 + 3% X100 + Bg*1.00 + & % (- )%2.00 + & %(=)%2.00 | 21| 21 373.00] —
028 4 {3 02016 | B23 | B+ & e figt 4 8 B gm1 A2k B K100 + # % X100 + BF*1.00 + & % (- )%2.00 + & %(-)%2.00 | 38| 38 386.50| 60.00
028 4 {3 02017 | B23 | B+ & e fit 4 8 1A SR B K100 + 3% X100 + BF*1.00 + & % (- )%2.00 + & %(-)%2.00 | 18| 18 462.00] —
028 4 e 02018 | B23 | B = i £t 4 & Faofe B2 K100 + 3% %100 + BEX100 + & %(=)%2.00 + HE(-)%2.00 | 6| 6 312.50] —
028 4 e 02019 | BT |B= b s+ 8 Tiade B> K100 + 3% X150 + Bk, 00 + & %(-)%3.00 + H%(-)%3.00 | 3| 3 453.38] —
028 4 e 02020 | B23 | Bz i gk~ 58 DA B K100 + 3% X100 + BFX1.00 + &% (- )%2.00 + HE(-)%2.00 | 7| 7 281.50 —
028 4 e 02021 | B9 |B= £ ¢ fiprs 8 FES AR B2 %2.00 + 3% %100 + HH%2.00 + & £ (= )*3.00 + & £ (= )*3.00 7 697.50 —
028 4 e 02022 | B23 |47 5 44+ & S P B K100 + 3% X100 + Bg*1.00 + & % (- )%2.00 + & %(-)%2.00 | 18| 18 29250 —
028 4 e 02023 | BIT | % 4 #i4t+ % BRI 8l B K100 + 3% X150 + BFXL50 + & %(-)%2.50 + HE(-)%2.50 | 3| 3 414.00] —
028 4 e 02024 | BI7 |4 4 #i4t = % BRI me B K100 + 3% X150 + BF X150 + & % (- )%2.50 + & %(-)%2.50 | 37| 37 347.75| —
028 4 e 02025 | Bl | udifigt+ BRIE TENSE B %200 + 3% %200 + BEXL00 + & %(=)%3.00 + HE(-)%3.00 | 2| 2 414.50] —
028 4 e 02026 | B1 | i uifigt+ BRIEATED ma B %200 + 3% %200 + BFK100 + & % (- )¥3.00 + & %(-)%3.00 | 24| 24 335.50| —
028 4 e 02027 | Bl | udifigt+ & BRI RS RR e B k2,00 + 3% %200 + BEXL 00 + & %(-)%3.00 + HE(-)%3.00 | 3] 3 295.00] —
028 4 e 02028 | BI | udifigt+ BRIEASIELE B k2,00 + 3% %200 + BEXL 00 + & %(-)%3.00 + HE(-)%3.00 | 3] 3 330.50 —
028 4 e 02029 | B9 |fupist+ % BB G PR SR B %200 + 3% X100 + BoE*2.00 + & %(=)%3.00 + HE(-)%3.00 | 2| 2 341.50 —
028 4 e 02030 | B4 }é‘:figiﬁ?’* ‘ REIARLPE SREAY B B %200 + %2 X150 + #FX1.50 + & £(-)%3.00 + H£(-)%3.00 | 13| 5 301.75| —
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028 4 i 02031 | Ba | EEELEH AR NEZ A DA 242,00 + %< ¥150 + 44150 + % E(-)R3.00 + HEC)HB.00 | 8| 5 25
028 4 ot 02032 [ B2s |sv gt < 5 B B2 X100 + %+ %100 + 451,00 + % % (- 12,00 + HE(=)*2.00 | 15| 15 .50
028 4 ot 02033 | B3 |4 4t 4t < 5 R ALY B2 X100 + %2 %100 + $H X100 + % % (- %200 + »#(=)12.00 | 31| 21 .50
028 4 ot 02034 | B [P srgege < B B2 %200 + %+ %150 + $FX1.50 + % % (- %300 + ¥ (=)3.00 | 12| 4 .88
028 4 ot 02035 | B23 | 744t + 5 T B2 X100 + %+ %100 + 451,00 + %% (- 12,00 + E()*k2.00 | 5| 3 00
028 4 ot 02036 | B [P rfest < R Y B2 %200 + %+ %100 + 45%2.00 + % % (- 3,00 + HE(=)*3.00 | 3| 1 .50
028 4 gt 02037 | B23 |5 % o4t < 5 T Y B2 X100 + %+ %100 + 451,00 + %% (- 12,00 + HE(=)*x2.00 | 10| 6 00
028 4 gt 02038 | B23 | it 7 14t < 5 STy B2 X100 + %+ %100 + 45100 + %% (- 12,00 + EC)k2.00 | 3| 1 00
028 4 gt 02039 | B23 | it i7 4t + TR B2 X100 + %+ %100 + 451,00 + % % (- 12,00 + HE(=)*k2.00 | 10| 3 .50
028 4 s o200 [ [ g5 HHEE P g e Be X100 + 2 X100 + §& X100 + % (- 42,00 + B 2,00 | 5| 4 .50
028 4 gt 02041 |B23 [t 7 4+ 5 3 g 1k B2 X100 + %+ %100 + 451,00 + % % (- 12,00 + H#(=)*2.00 | 20| 20 00
028 4 gt 02042 | B23 | it 7 14t < 5 Mitd R F ML B2 X100 + %% %100 00 + % E(-)12.00 + EC K00 | 2| 0
028 4 gt 02043 | B3 [t 7 44+ 5 I B% X100 + 3 X100 00 + % E(-)12.00 + BEC K00 | 1| 1 .50
028 4 gt 02044 | B6 |2 i3 jp+ 5 R Y B% X150 4 3 X150 50 + %% (- )13.00 + HEC)*3.00 | 3| 3 .50
028 4 gt 02045 | B5 |2 i piat s R Fl2 X150 + %+ %150 + 42 00 + % % (- )%3.00 + »#(=)*3.00 | 32| 18 00
028 4 i 02046 | B5 |2 2 ot 5 Bt R Hi e B2 X150 + %+ X150 + 45%2 00 + % % (- )%3.00 + HE(=)*3.00 | 16| 5 15
028 4 gt 02047 [B23 |2 i3 g+ 5 EETTIIEY B¢ X100 + 3 X100 00 + %% (- )12, 00 + B #1200 | 14] 7 .50
028 4 gt 02048 | B6 |2 i3 ot 5 Faadt B% X150 4 3 X150 50 + % E(-)13.00 + HEC %300 | 8| 2 25
028 4 gt 02049 | B10 |2 i3 gt < 5 cEEm B¢ %200 + 3 X100 00 + % ¥(-)3.00 + HEC)*3.00 | 3| 3 .50
028 4 gt 02050 | B6 |2 i3 ot 5 Fadml B% X150 4 3 X150 50 + %% (- )13.00 + HEC)*3.00 | 5| 2 25
028 4 gt 02051 | B3 | o e 44k < BT GAEH B¢ X100 + 3 X100 00 + %% (- )12.00 + EC K200 | 6| 0
028 4 gt 02052 | B13 | ii 1ok * 5 g ATy e B¢ X100 + 3 X100 00 + %% (- )3.00 + HEC)*3.00 | 6| 2 00
028 4 B3 02053 | B23 | i it 144 % hEJ et anied B< X100 + # % *1.00 00 + B EC- %200 + HE(Z)%2.00 | 6 1 .50
028 4 s 02054 | BI3 | ii 14t + 4 g2 Lk B+ X100 + %+ X100 00 + %% (- )*3.00 + HE(=)*3.00 | 27| 15 .50
028 4 o 02055 | B5 | Mg+ Ty Fle X150 + X150 + 452,00 + % (- )¥3.00 + H%(=)%3.00 | 3| 3 25
028 4 o 02036 | B5 | 9pse+ P gk ied el Ble X150 + X150 + 452,00 + &% (- )%3.00 + & %(-)%3.00 | 18] 18 .50
028+ 4 4 s 02057 | BI3 |2 m gt < 5 Ty B+ X100 4 3 X100 00 + % %(-)3.00 + HEC)*3.00 | 4] 2 .50
028 4 o 02058 | B8 | & 4t 5 P 09 ele B+ X100 + # % X150 150 + %% (- )*3.00 + H%(-)%3.00 | 18] 18 13
028 4 o 02059 | B8 [ & 4t 5 RS B+ X100 + 3 X150 50 + %% (- 3,00 + HEC-)63.00 | 4] 4 25
028 4 o 02060 | B23 | % 5505t + 5 Ty B2 X100 + %+ X100 00 + B (- )%2.00 + B ¥ %200 | 5| 1 00
028 4 s 02061 | B23 | % 555t + 2 P p bt a g b B+ X100 4 3 X100 00 + % E(- 12,00 + BEC K200 | 2| 2 .00
028 4 s 02062 | B23 | % 555t < 2 FEPHERT B+ X100 4 3 X100 00 + % %(- 12,00 + HEC)*2.00 | 8| 0
028 4 s 02063 | B23 |+ i= 4+ 5 R ARER 2D B+ X100 4 3 X100 00 + B (- )%2.00 + B ¥ %200 | 3| 1 .50
028 4 s 02064 | B23 | % 0 5t < 3 1A B+ X100 4 3 X100 00 + %% 12,00 + HECR2.00 | 1] 0
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04T 5 BT 04| 04025 | D8 |M= 3 efigt s & TR e e %100 + 3% ¥1.50 + #SK1.50 + & E£(-)¥3.00 + L E(=)%3.00 | 21| 21 731.00] —
04T P58 25 HF T4 | 04026 | D3 |M= g eppti s LAy e B2 X100 + 3 k2,00 + HE¥2.00 + &% (- )¥3.00 + £%(-)%3.00 | 16| 16|  804.00] —
04T P52 T 5 HF T4 | 04027 | D3 Mz g et s T B2 X100 + 3 k2,00 + HE¥2.00 + % (- )%3.00 + £%(-)%3.00 | 13| 13| 8oa.00] —
04T 2 5 BT T4 04028 | D14 | 5 e pigt 2 & ERTR A B2 %100 + 3 ¥1.00 + BE¥1.00 + $%(-)¥3.00 + £(-)%3.00 | 7| 7| 613.00] —
VAT @ 5 HF D] 04029 | D3 | 3 epigt i w FED A B2 X100 + 32 k2.00 + HE¥2.00 + % (- )¥3.00 + $%(-)%3.00 | 6 6|  750.00] —
042 P52 25 T T4 | 04030 | D2 [Mz g eppi s B T B* X150 + 32,00 + BEX.50 + $%(-)%3.00 + (-)%3.00 | 3| 3| 769.50] —
04T 2 5 HF 24| 04031 | D34 M= 5 efigt 2 & BT e %100 + 32 K100 + #SK.00 + & E(- %200 + L E(-)%2.00 | 11] 11 467.00] —
04T 2 5 BT 24| 04032 | D34 M= 5 epigt 2 & 2314k B2 %100 + 3 ¥1.00 + Hesx1. 00 + &% (- )%2.00 + B (- )k.00 | 17| 17| 498.50] 90.00
04T #2 f5 HF 24| 04033 | D34 M= 5 epige 2 & BT E AP B2 %100 + 3 ¥1.00 + BE¥1.00 + $%(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 18] 18]  a48.00] —
04T 2 5 BT 04| 04034 | D24 M= 5 e figt 2 & BEPHGA S E LS e W= %100 + 3 ¥1.50 + #E¥.50 + $%(-)%2.95 + $(-)%3.00 | 2| 2|  633.00 —
04T #2 §5 HF 24| 04035 | D34 M= A pjigt 2 5 P 1 B2 X100 + 3 ¥1.00 + B8, 00 + $%(-)%2.00 + $(-)%.00 | 12| 12| 452,00 —
04T 2 5 HF 24| 04036 | D34 M= A pjigr 2 5 ey B2 %100 + 3 ¥1.00 + HE¥1.00 + % (- )%2.00 + $%(-)%2.00 | 16| 16|  469.75| —
04T 2 5 HF 24| 04037 | D34 M= A pjigt 1 5 Ty B2 %100 + 3 ¥1.00 + HE¥1.00 + % (- )%2.00 + $%(-)%2.00 | 25 95|  462.50] —
04T #2 f5 HF 247 04038 | D34 M= A pjigr s 5 T B2 %100 + 3 ¥1.00 + HE¥1.00 + $%(-)%2.00 + $(-)%2.00 | 10| 10|  463.50] —
04T 2 5 B F 24| 04039 | D34 M= A rjigr s 5 Faage B2 %100 + 3 ¥1.00 + HeE¥1. 00 + &% (- )%2.00 + B (- )%2.00 | 34| 34| 492.50] 86.00
04T #2 5 HF 24| 04040 | D34 M= A pjigr 2 & 5 AR W= %100 + 3 ¥1.00 + #8100 + $%(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 8| 8|  450.00] —
04T 2 5 BT 24| 04041 | D34 M= A pjigt 2 5 T3 142k B2 %100 + 3 X100 + B8, 00 + $%(-)%2.00 + $(-)%2.00 | 22| 22|  s04.50] —
04T 2 5 BT T4 04042 | D34 M= A pjigr 2 5 231 B2 %100 + 3 K100 + BB, 00 + % (- )%2.00 + $%(-)%2.00 | 24| 24|  381.00] —
04T 2 5 BT T4 04043 | D34 M= w2 5 e B2 %100 + 3 ¥1.00 + B ¥, 00 + &% (- )%2.00 + B(- k.00 | 27| 27| 373.50] 50.00
VAT @ 5 BT L] 04044 | DT |Mz mmpigt 2w Tzt W= %100 + 3 X150 + HE¥2.00 + &% (- )¥3.00 + £%(-)%3.00 | 14| 14| 54150 —
04T #2 f5 HF 24| 04045 | D34 M= w2 5 Tl B* X100 + 3 K100 + B, 00 + $%(-)%2.00 + $(-)%.00 | 12| 12|  363.00] —
042 P58 25 HF T4 | 04046 | D3 |z mmppt 2 8 FaE B2 X100 + 322,00 + He¥2, 00 + & % (- )¥3.00 + B % (- )¥3.00 8 590.50] —
04T #2 5 HF 24| 04047 | DI8 M= o4 5 gt 2 & T AR RS S BRY e B2 %100 + 32 ¥1.50 + B X150 + & % (- )%2.50 + B %(Z )¥2.50 o  625.50] —
04T 2 5 HF 24| 04048 | DI8 M= #r 5 gt 2 & e W= %100 + 32 ¥1.50 + BE¥1.50 + % (- )%2.50 + £ (-)%2.50 | 10| 10|  589.38] —
04T 2 5 BT 24| 04049 | DI8 M= o4 5 gt 2 & LI AAEBE A B* %100 + 3 ¥1.50 + BE¥1.50 + % (- )%2.50 + $%(-)%2.50 | 10| 10|  585.00] —
04T 2 5 BT 24| 04050 | D3 |M= r 5 gt 2 & Faage i B2 X100 + 3 k2,00 + HE¥2.00 + &% (- )¥3.00 + £%(-)%3.00 | 26| 26|  714.00] —
04T @2 2 5 HF 24| 04051 | D21 M= o4 5 gt 2 & AR R AR B2 X100 + 3 K100 + HE¥2.00 + $%(-)%2.50 + $¥(-)%2.50 | 4| 4]  583.00] —
047 58 T 5 # 7 T4 | 04052 | D21 Mz 9w 5 a2 & e B= %100 + 3 X100 + #8200 + $% (- %250 + sx(-)%50 | 3| 3| 51250 —
04T @ 5 BT T4 04053 | D3 |M= r 5 gt 2 & Tl e %100 + 3 242,00 + £ 00 + & (- %300 + L E(-)¥3.00 | 11] 11 676.00] —
042 P58 T 5 HF T4 | 04054 | D3 |z pr s st 2 & P B2 X100 + 3 k2,00 + HE¥2.00 + &% (- )¥3.00 + £%(-)%3.00 | 24| 24|  683.00] —
04T 58 T 5 7 T.47 | 04055 | D34 | W= £ 4 50 it A 8 FaEm B2 X100 + 3 ¥1.00 + BE¥1.00 + $%(-)%2.00 + £%(-)%2.00 | 18] 18]  497.00] —
04T #2 25 HF 24| 04056 | D27 M= & ¢ iyt 2 & é&ﬁ,—ﬁ'&}”‘,f B= %100 + 32,00 + HE¥1.00 + $%(-)%2.00 + $%(-)%3.00 | 8| 8|  589.00] —
04T P58 £ 5 # 7 T4 | 04057 | D21 Mz 4@ a2 % Fae B2 X100 + 32 K100 + HE¥2.00 + &% (- )%2.50 + £ (-)%2.50 | 40| 40|  582.00] —
04T 2 5 HF 24| 04058 | DI8 M= & ¢ gt 1 & CAFERT 1Sl E e B* %100 + 3 ¥1.50 + BE¥.50 + £ (- %50 + sx(-o%50 | 7| 7| s7L.13] —
04T #2 5 HF 24| 04059 | D10 M= & ¢ gt w0 FES A4 B2 %200 + 3 ¥1.00 + BE¥2.00 + $%(-)%3.00 + £(-)%3.00 | 9| o 69150 —
042 P58 T 5 # 7 T4 | 04060 | D26 [z trpx2 s Fami (ErfE) B X100 + #2125 + 81,25 + $%(- %295+ sx(-)%2.25 | 3| 3| e55.50] —
VT T+ 72| 04061 D34 |MedrpLn é(* ’g]ﬁ:’? R B K100 + 521,00 + HFK100 + B E(-)%2.00 + HE(=)%2.00 | 5| 5 456,500 -
DA g5 BT TA] 04062 [ D34 [ pg 5 FRimiFadne B %100 + 3 ¥1.00 + #¥1.00 + $%(-)%2.00 + (=00 | 12] 12]  375.50] 64.00
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47 3 EFT 5| 04063 | D34 [P F FAFE i S Me B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 2 393.50] —
04T 22T 3 HEFT T 45| 04064 (D34 [ B3~ 8 FaaAg B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 16| 16 400.50] —
04T 227 3 HF T 45| 04065 [DIS [ B2+ 8 Fa Ak R X100 + #>%1.50 + #EX1.50 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 13] 13 480. 25| —
04T 8 2 3T 45| 04066 [DI8 |2 & < ¥ P et 10 R X100 + #>%1.50 + #EX1.50 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 2 2 466. 75| —
04T 2 2 3T 45| 04067 [DI8 |2 £ < ¥ T s ?3’_ R R~ X100 + #>%1.50 + #EX1.50 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 2 2 480. 25| —
04T 8 2 3T 2504068 [D22 |2 £ < ¥ kT ARk K X1.00 + #>%1.00 + #EX.50 + & ¥£(- )*%2.50 + & % (= )*2.50 8 391.00] —
04T 23T 04069 (D4 |2 E pp< ¥ w1 AR R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & £(=)%3.00 52| 52 480.50] —
04T 23T 04070 [ D6 |2 & pp < ¥ FaaAE K X1.50 + #>%1.50 + #EX1.50 + & ¥£(-)*%3.00 + & £(=)%3.00 70{ 70 472.50] —
04T 8 2 3T 04071 [DI8 |2 & Py ¥ IEFREBITA LTI E L B X1.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 13] 13 374.25| —
04T B 23T 04072 (D34 |2 £ 3+ ¥ FaE I K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 15| 15 331.00] —
04T 8 2 3T 04073 (D27 |2 £ 3+ ¥ SRS TR RS R & K X1.00 + #=>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%3.00 10] 10 428.00] —
472 3 EFT R4 04074 |DIO [ L pHH < & AR K~ %2.00 + #>%1.00 + #5*2.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 13] 13 390.00] —
472 3 EFT R4 04075 | D1 [ L pEH < F FAI AR K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 14| 14 429.00] —
472 3 EFT R4 04076 | D4 [ L pH < F FE R X R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + &% ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 11] 11 401.75] —
472 3 EFT R 04077 | D1 [ L pEHF FEBBEA 142k K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 4 4 376.00] —
47 3 EFT R4 04078 | DI [ L pEH < F FRife s 1 ERY = K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 10] 10 373.00] —
04T & T+ HF T4 04079 | D4 }%fi;f?f ) Fasm B< %200 + 32 %150 + X150 + & £(- )¥3.00 + H£(-)%3.00 | 14| 14 375.00| —
047 52 2 5 #7247 | 04080 | DI f{fggiﬁ?’ ‘ 542 R B W2 2,00 + 3 252,00 + #F¥1.00 + % %(-)¥3.00 + ££(=)¥3.00 | 9| 9| 38500 —
04 #5223 3 7 2 47 | 04081 | DI gf?ﬂ ?’é ‘ B ISR SRR Blo%2.00 + 32 %200 + BBX1.00 + & £(-)%3.00 + & %£(=)%3.00 | 10| 10 365.00] —-
04T 22 3 HEF T 45| 04082 [DII [HHe 2+ 8 Bk K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 11] 11 353.00] —
047 3T 5g | 04083 | DI (A A3~ & Faa ARk K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 14| 14 409. 25| —
04T 22 3 HEFT T 45| 04084 [DII [HHe 2+ 8 FAEE K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 4 4 388.50] —
04 22 3 HF T 47| 04085 [ D34 [HHeft3+ & ik R A S K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 1 1 347.50] —
047 3 EFT R 5p | 04086 | D34 (A3~ & TRAETEE IS4 K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 2 323.00] —
04T 2 T FFF T 47 | 04087 | D34 [F &4~ & P31 g ARk B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 7 7 245.50] —
0472 3 FEFT 5| 04088 | D34 [Fe&Ep 3+ & T A K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 7 7 364.25| —
04T 22T 3 HEFT T 45| 04089 (D34 [+ &F43+ 8 T A K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 300 30 344.50] —
0472 3 FEFT 5| 04090 | D34 [FeEp < & FoauERL T A7 % K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 401 40 297.50] —
04T 2 FFF T 47| 04091 | D34 [Fe &4~ & FAEEk K2 X100 + #>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 18] 18 296.00] —
04T 2T 3 HEFT T4 04092 (D34 [ #4213+ 8 éiﬁ'—%}iﬁﬁiéf‘«’é FLE X K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 19] 19 276.00] —
04T 2T 3 HEFT T4 04093 D34 [ =3+ 8 P IR Is R K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 2 351.50] —
04T 2T 3 HEFT T 4504094 (D34 [ =3+ 8 BET ML A K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 7 7 225.50] —
04T 22T 3 HEFT T 4504095 (D34 [ =3+ 8 T B gk K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 12] 12 229.50] —
047 3 FEFT 5| 04096 | D34 [P a7+ & I AR K2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 26| 26 254.50] —
047 3 FEFT 5| 04097 |DIO [P 3T~ & AR K~ %2.00 + #>%1.00 + #5*2.00 + & ¥£(-)*3.00 + & (= )%3.00 211 21 476.25| —
0472 3 FEFT 5| 04098 | D20 [ zr43 < & JAIREBERTRE LK K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 10] 10 300.75] —
472 3T 04099 | D4 [P~ & T A2k K~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + &% ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 4 4 473.00] —
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047 & 25 ¥ F T 47| 04100 | DA [P 37414k 4 ¥ Faa ek Bl %2.00 + 3% *1.50 + #5150 + & ¥ (- )%3.00 + & ¥(=)%3.00 | 26| 26 435.00] —
047 8¢ T 5 7 T 47 | 04101 | D34 [P 37444k 4 & 1%1;&%%1@_ B Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.00 + & #(=)%2.00 | 5| 5 237.25] —
04T e T3 #F T 47| 04102 | DA [P 37444k + & EEL Bl %2.00 + 3% *1.50 + #5150 + & ¥ (- )%3.00 + & ¥(=)%3.00 | 19| 19 420.50] —
04T e T+ F T 47| 04103 | DA | M 37414k 4 & ?’Ijl-ﬁﬁﬁ fgr%zw ® Bv%2.00 + 32 ¥1.50 + #H¥1.50 + & (- )¥3.00 + & % (= )*¥3.00 1 1 493.75] —
047 8¢ T 5 7 T 47 | 04104 | D34 [P 374440+ & 5 B 2 v B Fl% X100 + 3> %1.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.00 + &#(=)%2.00 | 3| 3 308.50[ —
04T 452 23 ¥ F T 47( 04105 [ D34 |7 k2 & BESEIFEIILEGT e Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.00 + & #(=)%2.00 | 5| 5 312.75] —
047 8¢ T 5 # 5 T 47 | 04106 | D34 |5 %13k + ¥ Faa ek Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1. 00 + & £(-)%2.00 + & E(=)%2.00 | 17| 17 320.00] —
047 8¢ T 5 7 T 47 | 04107 | D34 |z i 444k 4 & IR ¥ Fl% X100 + 3> %1.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.00 + &#(=)%2.00 | 3| 3 210.00] —
047 ¢ T+ ¥ F T 47 | 04108 | D34 |z i 444k 4 & Mithp BFEEME Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + &£ (- )%2.00 + HE(=)%2.00 | 4| 4 278.00] —
047 8¢ T 5 T T 47| 04109 | D34 |z 14k 4 & ER Fl% X100 + 3 %100 + #5100 + & ¥(-)%2.00 + & #(=)%2.00 | 20| 20 233.50[ —
047 e T+ #F T a7 | 04110 | D34 |z 44k + & Fagm Fl% X100 + 3% %1.00 + #8*1. 00 + & £(-)%2.00 + & E(=-)%2.00 | 14| 14 211.75] —
04T e 2 #F T a7 | 04111 | D34 |t 14k 4 & RFadEk Fl% X100 + 3% %1.00 + #5100 + & ¥(-)%2.00 + & #(=)%2.00 | 12| 12 196.00| —-
04T e T+ #F T a7 | 04112 | D3 |z i1 40+ & Tk B2 ¥ 00 + 32 %100 + #B¥1.00 + &% (- )%2.00 + & % (= )%2.00 1 1 362.00] —
047 e T+ F T a7 | 04113 | D3 |t 444k 4 & Heir 5 ARt Fl% X100 + 3% %1.00 + #5100 + & ¥(-)%2.00 + & ¥(=)%2.00 | 10| 10 195.00 —
04T e T3 #F T a7 | 04114 | D34 |z 74140+ & B* ZRER Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.00 + & #(=)%2.00 | 5| 5 183.50| —-
04T e 3 #F R a7 | 04115 | D6 |0 B4k + & RFadEk Fl* X150 + # % *1.50 + #5*1.50 + & ¥ (- )%3.00 + & ¥(=)%3.00 | 35| 35 291.00] —
047 & T 5 F T a7 | 04116 | DI5 |0 324k + ¥ T A Bl %2.00 + 32 %1.00 + #5*1.50 + & E(-)%3.00 + HE(=)%2.50 | 4| 4 322.00] —
04T e 3 #FRaF| 04117 | D6 |0 3414k + ?ﬂtlﬂ B Fl* X150 + # % *1.50 + #5150 + & ¥ (- )%3.00 + & ¥(=)%3.00 | 33| 33 337.50[ —
047 e 2+ ¥ F T 47| 04118 | DIT |0 B4k + ¥ Mtfs/—/: Bl %2.00 + 3% %1.00 + #5100 + & ¥(-)%3.00 + & #(=)%2.00 | 6| 6 283.00] —
04T & 3 #FRa7| 04119 | D6 |0 3414k + Afw Fl% *¥1.50 + 3% *1.50 + #5150 + & £(-)%3.00 + & E(=)%3.00 | 14| 14 327.00] —
04T & 3 #FRa7| 04120 | DA |0 B3k + ¥ ﬁﬁé?@, Bl %2.00 + 3% %1.50 + #8150 + & ¥(-)%3.00 + L #(=)%3.00 | 2| 2 478.25] —
047 ¢ 2 5 ¥ F T a7 | 04121 [ D30 |0 3414k + ¥ Heir 5 ARt Bl %2.00 + 3% %1.00 + #5*1.00 + & ¥ (- )%2.00 + H#(=)%3.00 | 8] 8 238.50 —
047 e T 5 T T a7 | 04122 | D34 |9 ic f14k 4 & L Y] sz/m 2 Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.00 + & #(=)%2.00 | 5| 5 177.50] —
04T 452 23 ¥ F T 47( 04123 | D34 | § i 3k 4 & Faa ek Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.00 + & #(=)%2.00 | 5| 5 281.00] —
04T 452 23 ¥ F T 47( 04124 | D34 | F iz 3k 4 & T ek AR Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + &£ (- )%2.00 + HE(=)%2.00 | 4| 4 252.00] —
047 & T 5 7 T 47 | 04125 | DI4 |9 ic f14k 4 ¥ iy KT hEuy Pk Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + & £(-)%3.00 + & E(=)%3.00 | 13| 4 218.00] —
04T 452 23 ¥ F T 47( 04126 | D14 | a3t 2 & Fagm Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%3.00 + &#(=)%3.00 | 9] 9 227.50[ —
04T 42 23 ¥ F T 47( 04127 | D5 |2 RMp & T A Fl% X150 + 3% *1.50 + #5%2.00 + & £(-)%3.00 + & E(=)%3.00 | 4| 4 360.50[ —
04T 42 23 ¥ F T 47( 04128 | D5 |2 Rp 34 & Rk Fl* X150 + 3% *1.50 + #5%2.00 + & ¥(-)%3.00 + & #(=)%3.00 | 6| 6 350.50] —
04T 452 23 ¥ F T 47( 04129 [ D14 |2 R34 & Fagm Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + & ¥ (- )%3.00 + &E(=)%3.00 | 4| 4 355.00] —
047 ¢ 25 ¥ F T 47| 04130 | DI4 |2 R4+ ¥ BB ek Fl% X100 + # % %1.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%3.00 + &#(=)%3.00 | 3| 3 221.00] —
04T 452 23 ¥ F 47| 04131 [ D34 | M3k 4 & R 8 R Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + & £(-)%2.00 + & E(=)%2.00 | 15| 8 181.50| —
04T & T+ #FTA7| 04132 | DB | A4+ ¥ Tk Fl% X100 + 3% *1.50 + #H*1.50 + &£ (-)%3.00 + HE(=)%3.00 | 7| 7 576.00] —
04T & T+ #FR47| 04133 | DB | A4+ ¥ RFadek Fl% X100 + # % *1.50 + #8*1.50 + & ¥(-)%3.00 + & ¥(=)%3.00 | 19| 19 602.88] —
04T & T3 HFTAF| 04134 | D3 [P A4+ ¥ ) Bl X100 + 3+ %2.00 + #5%2.00 + & ¥(-)%3.00 + & #(=)%3.00 | 3| 3 582.00] —
04T & T+ #FRa7| 04135 | D3 | A4+ ¥ BB 2L 1A Fl% X100 + 3+ %2.00 + #5%2.00 + & ¥(-)%3.00 + & #(=)%3.00 | 2| 2 574.00] —
04T 8 23 #F R 47| 04136 | D3 [ A4+ ¥ o Az Bl X100 + 3% %2.00 + #5%2.00 + & ¥(-)%3.00 + & #(=)%3.00 | 5| 5 582. 00| 48.00
047 8¢ T 5 F T 47| 04137 [ DIO [P A4+ ¥ ERE Sy LN Bl %2.00 + 3% %1.00 + #5%2.00 + & ¥(-)%3.00 + &#(=)%3.00 | 5| 5 608.50 —
04T 452 23 ¥ F T 47( 04138 [ D34 | sk 4 & RF ek Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + & £(-)%2.00 + HE(=)%2.00 | 9] 8 186.00) —-
$16F » £ 68T




10FERPHERRE EFIZ2 EPER- EFPRFIRBEFRLAE »Fi2
R 7}“3}1? BB A g4 (- 4&4)
XABRP AR A FPAEF L A RAIP(E) - FRFAFHARIPP A%

+ *f ;}f g: B [SPAY

ot H# (D) Y smt e AP EE g LA LR e ST % | 3

- i we| e

042 W22 I F 247 04139 [ D34 [B o pp+ 8 %a”f“;fi#:}f%* B2 X100 + 32 %100 + #8%1.00 + & £(-)%2.00 + & E(=)%2.00 50 0 — —
042 #HE 2 I T4 04140 | D1 [Bopp s P B B2 %200 + 32 %200 + ##%1.00 + & £(-)%3.00 + & E(=)*3.00 ) 396.00] —
04T #HE 2 I T4 04141 [ D3 [B o pp+ 8 Fa lﬁz}%,ki?mﬂ i B X100 + 32 %100 + #8%1.00 + & £(-)%2.00 + & E(=)%2.00 1l 0 — —
4T #HB 2 I T4 04142 [ D3 [B o pp+ 8 Rk Ec AL B JLE- 3 B2 X100 + 32 %100 + #8%1.00 + & £(-)%2.00 + & E(=)%2.00 3l 3 231.00] —
042 W22 I T4 04143 [ D3 [ cpp+ g BHEEBEL DL B2 X100 + 32 %100 + #8%1.00 + & £(-)%2.00 + & E(=)%2.00 ol I 168.00] —
042 #HE 2 I T4 04144 [ D3 [ cpp+ 8 Gt rEl g g B2 X100 + 32 %100 + #8%1.00 + & £(-)%2.00 + & E(=)%2.00 2| 1 209.50 —
042 W22 I T4 04145 [ D33 [ =g+ 8 BRI B2 X150 + 32 %100 + #8%1.00 + & £ (- )%2.00 + & % (= )*2.50 2l 0 — —
42 HB 23T T4 04146 | D3 [T s ps+ 8 Tk B2 X100 + 32 %100 + #8%1.00 + & £(-)%2.00 + & E(=)%2.00 1 1 210.00] —
42 #HE 23T 4| 04147 [ DM [T asps+ 8 T B2 X100 + 32 %100 + #8%1.00 + & £(-)%2.00 + & E(=)%2.00 1 1 205.00] —
04T #HE 2 I T4 04148 | D4 [ pp+ g FAPK A RRIEE I AR o B2 %200 + 32 %150 + ##¥1.50 + & £(-)*3.00 + & E(=)*3.00 3l 3 556.50| —
04T B T+ HFTT47| 04149 | D4 | L P32 8 ,Zgr%%&,&ﬁﬁiﬁw s B2 %2.00 + < X1.50 + #HX1.50 + & £(-)%3.00 + & £(=)*3.00 | 15 15 469.25| —
04222 3 F T4 04150 | D4 [ dpser 8 FARHAARE AR B B2 %200 + 32 X150 + #X1.50 + & £ (- )%3.00 + & %(=)*3.00 5| 5 515.50| —-
04222 3T T4 04151 | D4 [ dpsr 8 FAEEAFT NIRRT B B2 %200 + 32 X150 + #X1.50 + & £ (- )%3.00 + & %(=)*3.00 8| 8 535.25| —-
048 HE T I HFT4| 04152 | D4 [ mpp+ 2 Boim §HAEE (S RE) B2 %200 + 32 X150 + #X1.50 + & £ (- )%3.00 + & %(=)*3.00 3| 3 450.50] -
048 HE 2 I HF T4 04153 | D4 [ mprp+ 2 Fasmi (SHARE) B2 %200 + 32 %1.50 + #X1.50 + & £ (- )%3.00 + & %(=)*3.00 9] 9 359.50| --
048 #HE 2 3 HF T4 04154 (D10 | ¥ ApH+ Faaisk (SHARE) B2 %200 + 32 %100 + #8200 + & £ (- )%3.00 + & %(=)*3.00 8| 8 368.50| -

04522 3 F T4 04155 [DI0 [ @ Rp#+ % Faaimi (FHRE) B2 %200 + F X100 + #EX2.00 + & £(-)%3.00 + & E£(=)%3.00 | 14] 14 331.50| 24.00
0dg e e TR 04156 DM |F s pp+ 8 FEP G TSP B X100 + ¥ X100 + #EX1.00 + & £(-)%2.00 + H£(=)%.00 | 11] 11 268.50| -

047 pB T FHFT T4 | 041657 D34 |9 £ P4~ & FIEIE K B2 %100 + #2100 + #cF*1.00 + & #£(-)%2.00 + &£ ¥(=-)%2.00 | 14] 14 282. 00| 30.00
047 2 3 3 HFT 47| 04158 [D23 | s " < B PAAE & § Lk B~ *X1.50 + ¥ X1.00 + #EX1.00 + & #£(-)*%2.50 + & £ (= )*2.00 21 2 410. 00| -
04222 T T4 04159 DI | s 3 B P2 8 Fagm B2 %200 + 32 X100 + #X1.00 + & £ (- )%3.00 + & %(=)*3.00 4 4 416.00f —
0dg e ¥ F R4 04160 |DI1 | s i P2 8 FAEE AR A RRLY B B2 %200 + 32 X100 + #X1.00 + & £ (- )%3.00 + & %(=)*3.00 2| 2 418.50] -
048 B2 3 HFT T4 04161 DI | s e f 2 8 e d B2 %200 + 32 X100 + #X1.00 + & £ (- )%3.00 + & %(=)*3.00 A 438.50] —-
Ao 3T 04162 | DM [ pp 8 Tk B2 X100 + 32 %100 + #X1.00 + & £(-)%2.00 + & %(=)%2.00 3| 3 170.00[ -
048 W2 I HF T4 04163 [ D34 [k o+ Tl B2 X100 + 32 %100 + #X1.00 + & £(-)%2.00 + & %(=)%2.00 6] 5 158.00] —-
048 HE 2 I HF T4 04164 [DI3 [k pp+ R B2 X100 + 32 %100 + #8200 + & £ (- )%3.00 + & %(=)*3.00 4 2 322.50| -—-
4R e e 3T | 04165 | DM [ pp 8 BBE B2 X100 + 32 %1.00 + #X1.00 + & £(-)%2.00 + & %(=)%2.00 9l 1 296. 00| -—-
048 HE 2 I HF T4 04166 [ D34 [k o+ el AR B2 X100 + 32 %1.00 + #X1.00 + & £(-)%2.00 + & %(=)%2.00 4 4 200.50] --
04T T3+ F L4 | 04167 | D34 |~ F ¥ frak+ & RS St B2 X100 + 32 %1.00 + #X1.00 + & £(-)%2.00 + & %(=)%2.00 3| 3 292.50| -—-
04T T3+ F L4 | 04168 | D34 | <33 F ¥ frak+ & FAEm i FRAEImE B2 X100 + 32 %1.00 + #X1.00 + & £(-)%2.00 + & %(=)%2.00 3| 3 163.50[ —-
04T e T3+ F L4 | 04169 | D20 | =33 F % frak* & BRI AL A B2 %200 + 32 X100 + #X1.00 + & £ (- )%2.50 + & % (= )*2.50 3| 3 260.50| -
VAT T3 FL 4| 04170 | D34 |~ F 8 frakt & XS EEY. Y B2 X100 + 32 %1.00 + #X1.00 + & £(-)%2.00 + & %(=)%2.00 4 4 198.00[ —-
VAT T3 FL | 04171 | D34 [~ F ¥ frakt & Fasm i B2 X100 + 32 %1.00 + #X1.00 + & £(-)%2.00 + & %(=)%2.00 6l 6 175.50[ -
VAT T3 F LU 04172 | D3 [~ F ¥ fLakt & Ak B2 X100 + 32X, 00 + #X1.00 + & £ (- )%2.00 + & %(=)%2.00 3| 3 311.00 --
(AZ 2T I T4 04173 | D4 (B ppr 8 T R i Ak B2 %200 + 32 %150 + #X1.50 + & £ (- )%3.00 + & %(=)*3.00 9] 3 293.00 --
4EHE I HFTTA| 04174 (D11 [ pp+ g Faafe )k B %200 + F X100 + X100 + & £(-)%3.00 + = £(=)%3.00 | 11] 5 284.00 -—-
048 HE 2 I HFT4| 04175 (D11 [B = pp+ g FE T AR SR B2 %200 + 32 %1.00 + #X1.00 + & £ (- )%3.00 + & %(=)*3.00 4 4 259.50| -—-
047 2 FHFT 47| 04176 [DI1 | B> 3+ ¥ PAAr & § Lk K~ *2.00 + ¥ %1.00 + #EX1.00 + & #£(-)*%3.00 + & £(=)*3.00 12| 4 283.00| —
$1TF > £ 68T




110F £ R fERkre 22 L PFR-EJPENRBEFRLIF > EHR2
LRAPEEREF BRI G P E(- &)

XARPARL FMAER S L RAP(E) - SRR L 2B CIPE A&
LR 1—? ¥ %; B o
ot HD Y i E2 g A A A b A LR R | ma f*g

] i | %
04T B FHFTEE|[ 04177 [ D4 K 3 g w1 AR R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)*%3.00 + & £(=)%3.00 30 6 282.00] —
04T 3 HFTE[ 04178 [ D4 |K s 3 g P HRNE K R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)*%3.00 + & £(=)%3.00 11 3 299.25| —
472 I EFT R4 04179 |DI4 [P H S F PAir &gk B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 4 4 392.50] —
47 3 EFT 4| 04180 |DI4 [P S F Hird il 4 me B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 5 5 323.50] —
047 3 EFT 4| 04181 |DIS [P MHEHAH < & TP I % R~ X100 + #>%1.50 + #EX1.50 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 12| 12 376.50] —
47 3 EFT 4| 04182 | DI [P M EHAH < & Fa A H A R~ X100 + #>%1.50 + #EX1.50 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 15| 15 378.50] —
A 3 EFT R | 04183 | DM [z BB~ & T TP R K X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 12 9 188.50( —-
AR 3 EFT R | 04184 | D4 [z BB & SEHMb IR X B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 6 5 181.00f -—-
0472 3 EFT 5| 04185 | D34 ¢ #=p < F *é‘i%%ﬁ%—k? Faaiss (AP RR) K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 9 9 197.00f -
47 3 EFT 5| 04186 | D34 [ #=p < 8 GSAIRTER G (S RE) K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 6 6 215.50] —
A 3 EFT R 04187 | D4 [P #=pH 1 F Liiﬁl TR (SARR) R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 3 3 330.25| —
47 3 EFT 5| 04188 | D34 ¢ &4+ & LEFREFR L (S RF) B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 11 1 176.00f -
472 3 EFT 5| 04189 | D34 ¢ #=pH< 8 R F o (3P RwR) B2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 14] 13 145.50( -
472 3 EFT R4 04190 | D2 [iEpH < & FoauAH B2 X1.50 + # > %2.00 + #EX1.50 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 22| 22 485.00] —
047 3T 5| 04191 |DIO [iEp < & 5B S PSR X R~ %2.00 + #>%1.00 + #5*2.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 4 4 556.00] —
472 3 EFT | 04192 | D34 [vERHF R R A B2 X100 + #=>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 10] 10 173.50f -
AR 3 EFT R 04193 | D4 [vERHF PEREIfFE RIS R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & £(=)%3.00 10] 10 296.50] —
AR 3 EFT R 04194 |DIT|[vERHF R E# I8 % B~ %2.00 + #>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%2.00 4 4 232.00] —
47 3 EFT 8| 04195 | D21 [Efcpt < & FAPLHE K X100 + #=%1.00 + #5*2.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & % (= )*2.50 6 6 262.00] —
47 3 EFT 5| 04196 | D34 [E ot~ & FEFE K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 1 1 197.50f -
472 3 EFT | 04197 | D34 [ BB F A - N B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 1 1 203.50] —
472 3 EFT 5[ 04198 | D34 [ BB~ F B Rp sy EE B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 1 258.50] —
472 3 EFT R4 04199 D34 [ BB F I AR B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 10 1 165.50( -—-
047 3 EFT 8| 04200 | D20 (2 BB F B * Boin iRl k K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & £ (= )*%2.50 5 2 269.00] —
047 3T 5| 04201 | DI (a1 & ?)ILE'“ZH* FArE Lk K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 8 8 271.50] —
47 3 EFT 5| 04202 |DI4 (a1 8 T4 E Ik K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 1 1 222.00] —
47 3 EFT 5| 04203 |DI2 (@ T H < & %‘%B w1 fr ke B X1.50 + #>%1.00 + #EX1.50 + &% ¥£(-)*%3.00 + & £(=)%3.00 6 4 226.50] —
AR 3 EFT R [04204 | D4 [T B F I AR K~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 5 5 390. 25| —
42 3 EFT R4 04205 | D4 [T F T e K K~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 6 6 420.00] —
47 3 EFT | 04206 | D4 [T pH < F ® AR K~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 10] 10 385.00] —
42 3 EFT R 04207 | D4 [T B F FAEEk R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & £(=)%3.00 3 3 428.50] —
04T 8 T FFHFT 204208 [DI4 |2 A9 P B I AR B2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 3 3 265.00] —
04T 8 T FFHFT 2704209 (D14 |2 A9 P B Faa ARk B2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 23| 23 271.50] —
04T 8 3T 04210 (D14 |2 A9 P B ® B A ARk B2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 10] 10 237.50] —
04T B 2 3T 27| 04211 (D34 |2 A3 pH L B FREE K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 5 5 243.00] —
47 3 EFT | 04212 | D34 [pRE2 3+ & TR & K2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 29 14 162.00f -
47 3 EFT 5| 04213 | D34 [#E #H < & Faa ARk K2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 6 3 98.50] —
47 3 EFT | 04214 | D34 [#E #H < & TED K2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 7 198.50( -—-
047 3T 5| 04215 | D34 [#E #H < & T AL K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 — ——
%18F » £68F




10 2R fHERKRr EF2 L TR EFPFNRBEF LT E4H4
£ 3 4L g LB A A a2l 4 (— dp 4
XhBP AR A ST A KR =5 L RAP(E) ~ BRFA £MA BIF P A & PRAPEERESAIEAL(-82)
1#
2 HO Y .x?é z B r i s A LA X if %’; 523%( ;{%}
- K y
04F 2§ 3 HF 24| 04216 | D34 |5 a2 : , i | # s
ULpaLiefia bl %;;f;%i% : FaEm Bl %100 + %100 + BBX.00 + £%(-)%2.00 + £%£(-)%.00 | 5 2 177.00] -
THTIHTLY b26 | £ A giﬁ%f@ﬁsﬁﬂ%;e Bl %100 + 31,25 + X125 + ¥ (-)%2.25 + L E£(=)%2.25 | 10| 10 172.88] -
B g B o2y 2Bk I =
04% foor 2 5 47 L i | 04218 | D34 | 78 FappeEe B= %100 + %100 + X100 + % %(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 6 2 290.00| —
047 B2 75 # F 247 | 04219 | D34 |3 Fagm i B X100 + ¥ %100 + S L ; ‘ ’
04T 2 5 3 7 T 57 | 04220 | D34 Ly B AL 00 1 5 AL, 5*1'00 S PR e e By B B
TR A L2 i L 2 . i *1.00 + BF X100 + z%(— )¥2.00 + & #¥(= )%2.00 8 8 324.50| -—-
T T Tl Ty Petas ;ﬁ]é*mo + 25 ¢ Al 00 : hEC B0 bxco0 | 4] 4l o]
e g é:wﬁéuﬁ& B *z. 00 + ¥ <¥2.00 + KA 4100 + $¥(-y2.00+ hEC .00 [ 1] 5 974.00] —
I e @f*z. 00 + 32,00 + HF¥1.00 + % ¥(-)35.00 + ¥ ¥(=)33.00 | 6] 1 437.00] —
04T B2 £ 5 BT D47 | 04225 | D34 | 5t b i pige 2 YT AL L KL P R R PR e —
B kP4 (LR o %100 + 3 % ¥1.00 + #FK1.00 + & £(- k200 + & £(= k2. 00 1 354.50]
04T 2 T+ 3 F T4 | 04226 D34 | 52t i3 ok« 5 %ﬁ%%ﬁféﬁ@%%ﬁ%‘i B2 K100 + 5% K100 + 8 *1 ¥ ¥ .
e x g,;;“"?{) . e, B 00 + B E(-)%2.00 + B E(-O%.00 | 4| 4] 262.00] —
04T 2 § 5 B F 247 ] 04229 | D34 | & & ptirs 1 ;ii W:EOO e il'oo Py Yy v T e e e
04T 2 § 5 5 247 ] 04230 | D34 | & & ptiws 1 Py gmgg e *1'00 TN TR TSR ETET YT
04T #2 § 5 #5247 ] 04231 | D34 | & 4 ptiws b YT < 1. 00 s *1'00 T Yy e v T Y R S
Ui st £ DOILOLGA it ;m?,ﬂ, e R *1.00 F el 00+ 3oy 00+ w200 | 0] 10 311.00] 52. 00
04T 2 § 5 BT 245 ] 04233 | D34 |4 & ptirs i ey < 1. 00 s *1'00 T T ST T B B PPN I
04T 2 § 5 BT 24| 04234 | D34 |4 & pirs i Fogm < 1. 00 s *1'00 Py Ty T B o
04T #2 § 5 ¥ F 247 ] 04235 | D34 | 4 & pirs i lmﬂzi?, , < 1. 00 s *1'00 Ty e Y B T
04T 2 § 5 15 247 ] 04236 | D34 | 4 & pirs ps 1 F gt d/, T N TR YT oy Ty e Bt T
04 58 £ 5 7 T.47 | 04237 | D34 |5 m staes ia *?.1%31%1,2‘; - 2:288 s il'oo Ty v T I e sl
04 58 T 5 7 T.47 | 04238 | D34 |5 m staes ix e ge N e e e e T He—
0% 2§ 5 H 7 7 47 | 04239 | D34 |5 staes e 5 4 s AL PO RO L LB R R R —
UERSESHTLA U 0 KR it Nl%; Jr:i,l @:1:200 R il.OO P AErL00 s L EC )00 k200 | 1] 2 229 00] —
047 P52 £ 5 #7247 | 04241 | D20 M2 £ A & 128 1 T g @1* e L L e R o —
047 e 2 3T 47| 04242 | D34 |z 4 Bk~ § T gk @: *1.00 - iv il.% L %%(— P NTRRr S v o S —
047 P52 25 T 047 | 04243 [ DI3 [y prip 2 & TR gwfgg s *1'00 T TR TS YT T ool
04T 5 BT 24| 04244 [ D34 Mz 2 g2 & YT < 1. 00 s *1'00 Ty v I e o
04T 2 5 BT 24| 04245 [ D32 Mz 2 g & P < 1. 00 s *1'00 Ty v s s
04T 2 5 BT 24| 04246 [ DI3 M= m s 2 & EEPPTY < 1. 00 s *1'50 o Ty T E T e T
04T 2 5 BT 24| 04247 [ D34 M= m 2 2 5 TYTY o e *1'00 e I T
Ui st A MDD A Lo @1* 00+ X100+ A1 00+ B BC )R 00+ hx=2.00 | 13] 13 109.50] —
U st AL DO DG A rent B *1.50 £ K50 4 .00 ¢ BE(- 08,00+ hEC .00 | 16] 16 630.50] —
Ui st A DO A e @f*z. 00 + % 2 *1.50 + R *1.50 + & %(- y3.00 + & 23,00 | 10] 10 651,13 —
Uit A DO UG H 0 e @:*1.50 £ #2504 HEHL50 + A EC- .00 4 $E()¥00 | 9] 9 595.50] —
Uit A DDLU P8 G Larit @1*1.00 R iz. 00 + How2.00 + £#(- 13,00+ #2(-13.00 [ 15] 15 640. 00| 64. 00
T T T g. *188 £ L0 ¢ L0 + B E(-)R.25 + R E(2YR.T5 | 19] 19 543.75] —
. S K100 + #<%2.00 + BHK2 00 + HE(-)¥3.00 + E(-)%3.00 | 3| 3 653.00] —
%19F » ¥68F




10FERPHERRE EFIZ2 EPER- EFPRFIRBEFRLAE »Fi2
ERAPEFEREF I L(-8L)
XRBP AR A $PAEFEE SRR - FREAFHA IR Ak
iw | FlE| s | %2
CERICOU I I FR A g A LA B 2| mew | 3W
Y i | % P
051 1 3 05001 | B11 |m> & ppipt LR g1 BLo KL 00 + & K100 + #H¥1.00 + bE(-)¥2.00 + # (- %200 | 12| 12|  578.00] —
051 1 3 05002 | B9 |m> 4 ppipt s Iy BLo K100 + 3 K150 + #H¥1.50 + b¥(- )¥2.50 + % (- %250 | 36| 36|  195.75 —
051 1 05003 | B2 |Bl= & pise < & EHERLEFARER RS K100 + 242,00 + BHK2.00 + B E(-)¥3.00 + HE(=)%3.00 | 5| 5| 875.00{ 8200
051 1 % 05004 | B2 [#= 2 trpige < 5 BEEE D 1 g B2 K100 + %2 %2.00 + #8H2.00 + (- )%3.00 + E(-)%3.00 | 9| o  684.00] —
051 1 % 05005 | B2 [#1= 2 trpige < o e b g B2 K100 + %242, 00 + #8200 + b (- )¥3.00 + b%(-)%3.00 | 43 43|  701.50] —
051 1 % 05006 | B11 |@= 2 fhpist - % o g A B2 K100 + %2 K100 + #HH.00 + (- )¥2.00 + BE(-)%2.00 | 3| 3|  420.00] —
051 1 % 05007 | B11 |@= A & o4t % AEHEEIE g B2 K100 + %2 K100 + #HK.00 + (- %200 + BEC-)%2.00 | 2| 2|  376.50] —
051 1 % 05008 | B11 A= A & i3t % BB A B2 K100 + %2 K100 + #HH.00 + b (- )¥2.00 + b%(-)%2.00 | 28 28]  269.50] —
051 1 % 05009 |E11 [ 4 42 5 P TTIE Y B2 K100 + %2 K100 + #EH.00 + (- )¥2.00 + BE(-)%2.00 | 4] 4]  525.50] —
057 1 3% 05010 | BIL | = 4/ gt = % 1 fEer S g B2 K100 + %2 K100 + #HH.00 + b (- %200 + b%(-)%2.00 | 57| 57  499.95] —
051 1 % 05011 | B2 [M> & gt & HALZ TR B2 K100 + %2 %2.00 + #5200 + (- )¥3.00 + H%(-)%3.00 | 5| 5|  836.00] —
051 1 % 05012 | B2 [M> 4 gt 5 HALZ TR TR B2 K100 + %2 %2.00 + #8H2.00 + (- )%3.00 + BE(-)%3.00 | 2| 2|  787.00] —
051 1 % 05013 | E11 | @2 3 cepist = & g A B2 K100 + %2 K100 + #HH.00 + b (- )¥2.00 + b%(-)%2.00 | 48] 48]  408.00] —
051 1 % 05014 | B4 | M= cepist s 5 BEEE 2D 1 g B1® K150 + %2 K150 + #8200 + b (- )¥3.00 + H%(-)%3.00 | 10| 10|  620.00] —
051 1 % 05015 | E8 | M= & epist - 5 RS B1® K150 + %2 K150 + #HHL00 + b (- )¥2.50 + bE(-)%2.50 | 11] 11| 472.00] 54.00
051 1 % 05016 |E11 @2 & 2 o4 % 5 PP 8 1 e B2 K100 + %2 K100 + #HH.00 + b (- )¥2.00 + b%(-)%2.00 | 13| 13|  383.00] —
051 1 % 05017 | E6 | M= 4k piat+ 5 34 B2 K100 + %2 %2.00 + #HH1.00 + b (- )¥3.00 + b%(-)%2.00 | 10| 10|  437.00] —
051 1 % 05018 | E10 | M= 9 & piat + & 1 e B2 K100 + %2 K150 + #HH.00 + b (- )¥2.50 + b%(-)%2.00 | 51| 51  358.13] —
051 1 % 05019 | B11 4113 43t + & Ty B2 K100 + %2 K100 + #HH.00 + (- )¥2.00 + BE(-)%2.00 | 6] 6  273.95] —
051 1 % 05020 | B9 [ s 4 232 & 1 feg b fE B2 K100 + %2 K150 + #HH.50 + b (- )¥2.50 + b%(-)%2.50 | 20| 20|  301.88] —
057 1 3% 05021 | B7 |5 4 414« 5 D g6 B B2 K100 + %2 K100 + #EH1.00 + b (- )*¥3.00 + b%(-)%2.00 | 10| 10|  247.50] —
051 1 % 05022 | B3 | o piges s Ty B2 2,00 + %2 K150 + #K.50 + (- )¥3.00 + BEC-)%3.00 | 2| 2|  390.95] —
051 13 0502 | B3 | EEZEHES FECE W2 %200 + %2 K150 + BEKL50 + HE(- )00 + E(=)%3.00 | 6| 6  443.13] —
051 1% 05024 | B1 | FEZEHEE B AR R o200 + %2200 + HEKL00 + BE(-)¥3.00 + BE(=)%3.00 | 12| 12| 317.00] —
051 1 3 05025 | B11 |3 Epigt < 5 T Ty BLo KL 00 + & K100 + #4100 + bE(- k2,00 + 2 (- %200 | 12| 7| 199.50] —
051 1 3 05026 | E11 |4 s 435+ 5 R H R BLo KL 00 + & K100 + #H¥1.00 + bE(- k2,00 + B %= %200 | o 5]  174.00] —
051 1 3 05027 |11 [ s pigt+ 5 Yy BLo KL 00 + 3 K100 + #4100 + BE(- k2,00 + B (- )%2.00 | 8| 1| 199.00] —
051 1 3 05028 | B3 [ aipipe s 1A R BL2 K200 + K150 + #H¥1.50 + bE(- 3,00 + BE(-%3.00 | 8| 4]  299.95]
051 1 3 05029 | B11 |4 s 43t < 5 WA AT A £ A B2 K100 + 521,00 + HHH.00 + (- )¥2.00 + E(-)%2.00 | 6] 6|  184.00] —
051 1 3 05030 | B2 | 2 4ipe 2 5 Ty BLo KL 00 + 32,00 + #4200 + b¥(- )¥3.00 + % %(-)%3.00 | 16| 16|  470.00] —
051 1 3 05031 |B11|* 4 43+ 5 T8 5 2 i BLo KL 00 + & K100 + #H¥1.00 + b¥(-)¥2.00 + B %£(-)%2.00 | 6| 5  207.00] —
051 1 3 05032 | B11 | * 4432 5 WS >l 1 g BLo KL 00 + & K100 + #%¥1.00 + b ¥ (- )¥2.00 + % %(-)%2.00 | 13| 13|  181.50] —
051 1 3 05033 [E11 | ¢ &3 % i3t < W g BLo KL 00 + 3 K100 + #H¥1.00 + b¥(-)¥2.00 + B (- )%2.00 | 6| 1|  220.50] —
051 1 ¢ 05034 | B11 | % fepigt < 5 Y B2 K100 + 521,00 + BHH.00 + bE(- k200 + BEC-)%2.00 | 2| 0] —
051 1 3 05035 | B2 |m= o 5 < & e 2 B2 KL 00 + 32,00 + #4200 + b ¥ (- )¥3.00 + (- %3.00 | 10| 10|  546.50] —
051 1 3 05036 | B5 |m= < & BB S BLo KL 00 + 3 K150 + #H42.00 + bE (- )¥3.00 + B (- %250 | 4| 4]  464.95] —
051 1 ¢ 05037 | E2 |mems < 5 BB D 1 2 B2 KL 00 + 32,00 + #H42.00 + b¥(- 3,00 + (- %3.00 | 17] 17|  415.00] —
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062 A #2112 A3 06001 | P9 [ B = & A+ & Yol Blv K100 + #< %100 + $cF%2.00 + $%(-)*%3.00 + $#(=)%2.00 | 30| 30|  664.25| —
062 A #2112 A3 06002 | F19 | B> & A3+ & Ty Ble K100 + B+ %100 + #cFX1.00 + $%(-)%2.00 + $#(=)%2.00 | 14| 14|  505.00] —
062 4 gt A3 06003 | F19 | 5]+ 2 thfist = & Yol Bl© K100 + B+ 1,00 + #cFX1.00 + $%(-)%2.00 + $#(=)%2.00 | 31| 31|  435.50] —
062 4 gt A3 06004 | F19 | 5]+ 2 fhpist = & EREEp R A Bl% K100 + B+ %100 + #cF¥1.00 + $%(-)%2.00 + $#(=)%2.00 | 6] 6|  465.00] —
062 4 gt A3 06005 | F19 | 5]+ 2 thpist = & EREEP RGP Bl© K100 + #< %100 + BcFX1.00 + (- )%2.00 + $#(=)%2.00 | 4| 4]  440.00] —

062 4 gt A3 06006 | F19 | B> 2 thptt - & BIR D ERE Bl© K100 + B+ %100 + #cF¥1.00 + (- )%2.00 + $#(-)%2.00 | 1| 1|  438.00] 60.00
062 4 gt A3 06007 | F19 | 5= & & 3¢+ & kP St Bl© K100 + #< %100 + HcFX1.00 + (- )%2.00 + $#(=)%2.00 | 2| 2|  379.50] —
062 4 gt A3 06008 | F19 | = & & 23t~ & 4 hage Bl© K100 + #< %100 + #cF¥1.00 + $%(-)%2.00 + $#(=)%2.00 | 38| 38]  350.00] —
062 4 gt A3 06009 | F11 | 5= & & 3¢+ & kg Bl% K100 + #<%2.00 + #cHX1.00 + B (- )%2.50 + $#(=)%2.50 | 11| 11|  433.50] —
062 A #2112 A3 06010 | F19 |5 > & 2 e+ & 4 hage Bl© K100 + #< %100 + #cFX1.00 + $%(-)%2.00 + $#(=)%2.00 | 39| 39|  470.00] —
062 A grit 3 06011 | P3[R = & 2 pe & Ty Bl© K100 + #<%2.00 + HcFX1.00 + (- )%3.00 + $#(=)%3.00 | 9| 9  708.00] —
062 4 gt A3 06012 | F2 |8 4 # e & HELE FR A TR Bl% K100 + <200 + BcH*2.00 + (- )¥3.00 + $#(=)%3.00 | 2| 2|  742.50] —
062 A grit 3 06013 | FI7[R> % zeqit < & 4hag Ble K100 + <100 + BcHXI.25 + (- )%2.95 + $#(=)%2.25 | 34| 34| 44575 —
062 A grit 3 06014 | F19 [m> % zeqet < & ¥ Bl% K100 + #< %100 + #cF¥1.00 + $%(-)%2.00 + $#(=)%2.00 | 28| 28]  387.00] —
062 4 gt A3 06015 | F5 [ > 3 sefise & BRI 2D 1AL Bl© K150 + #< %150 + BcH*2.00 + $ (- )*¥3.00 + $#(=)%3.00 | 6] 6]  596.25| —
062 A grit 3 06016 | F12 [R> % zeq0t < & AT AR Blv K150 + B+ %150 + BcHX1.00 + (- )%2.50 + $#(-)%2.50 | 6| 6|  482.13] —
062 4 gt A3 06017 | F14 | B> 3+ 5 f3+ & 3 g Bl% K100 + B+ %150 + #cFX1.00 + (- )%2.50 + $E(=)%.00 | 7| 7| 412.00] —
062 4 gt A3 06018 | F16 | B = 3 & f3+ & Bk Blv K150 + < %100 + BcHX1.00 + (- )%2.95 + $#(-)%2.25 | 8| 8  441.00] —
062 A #2112 A3 06019 | P19 |irrk 235+ % ey Bl% K100 + #< %100 + HcFX1.00 + $%(-)%2.00 + $#(=)%2.00 | 20| 20|  340.00] —
062 A grit 3 06020 | P3 |37 13 g4k < % SR iERE Bl© K100 + #<%2.00 + HcHX1.00 + (- )%3.00 + $#(=)%3.00 | 3| 3|  600.00] —
062 A grit 3 06021 | FI [ gige= & SHABES T Bl© k2,00 + #<%2.00 + HcHX1.00 + $%(-)*¥3.00 + $#(=)%3.00 | 10| 6]  251.50] —
062 4 fit A3 06022 | P4 | igigk & B Bl© k200 + #< %150 + HcHX1.50 + $ (- )*¥3.00 + $#(=)%3.00 | 15| 11|  319.75| —
063 A gt 3 06023 | F7 | 1jigk & BRI GG Pk Bl© k2,00 + F< %100 + BcF*2.00 + $ (- )*¥3.00 + $#(=)%3.00 | 6] 6|  353.00] —
062 4 st A3 og0ze | e |FEZRE BEL 2l B1° %200 + #2150 + HHXL.50 + & E(-)¥3.00 + HE(=)%3.00 | 11| 7|  227.50| -
064+t A% 06025 | 7 |FEFERIE L 2R Y < 2,00 + %< ¥1.50 + BH K150 + & £(-)¥3.00 + £E(=)%3.00 | 7| 7| 320,00 —
06 4 st 3 06026 | F19 | #i 4 4k % % AR A Ble K100 + #2100 + HHX1.00 + H%E(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 16] 7|  190.00] —-
06 4 st 3 06027 | F13 | M 74 k + # DA AT R Fl° k200 + #2100 + HHX1.00 + H (- %250 + $%(-)%2.50 | 10| 4]  266.00] —-
06 4 st 3 06028 | F19 |5 % g4 < & s AR R Fle K100 + #2100 + HHX.00 + HE(-)%2.00 + $E(-)%2.00 | 4] 4] 31350 —-
062 A gri 3 06029 | F19 |5 % f2 4k < % KF I et e K100 + #2100 + HZX1.00 + & (- )%2.00 + H%(=)%2.00 | 6| 6|  314.50| -
062 4 gt 3 06030 | F19 |5 % 424k % % BRI 2 1AL RE D ke Bl© K100 + B+ %100 + #cFX1.00 + (- )%2.00 + $#(=)%.00 | 7| 7|  306.00] —
062 4 gt 3 06031 | F19 |t 7 424k % % 4 hage Bl© K100 + #< %100 + #cF¥1.00 + $%(-)%2.00 + $#(=)%.00 | 11| 10|  173.50] —
062 4 gt 3 06032 | F19 | it 7 444k % & FARPEEL Bl© K100 + F< %100 + BcHX1.00 + (- )%2.00 + $E(=)%2.00 | 4] 3] 22375 —
062 4 gt 3 06033 | F19 | it 7 444k % & Bt R ER Bl© K100 + #< %100 + #cFX1.00 + (- )%2.00 + $#(=)%2.00 | 7] 2| 29500 —
062 A grit 3 06034 | F10 | i3 4245+ % dAEEEFR Bl© K150 + #< %150 + BcHXI.50 + (- )% 75 + $E(-O%.T5 | 61| 43]  243.00] —
062 A grit 3 06035 | F18 | i3 424k % % EAE AR ARG Bl k2,00 + B+ %100 + HHX1.00 + &% (- )%2.00 + & % (= )%3.00 o| 412,00 —
062 A gri2 3 06036 | F18 | i3 424k % % ERZIPA RS TP RIE Bl k2,00 + B+ %100 + #HX1.00 + &% (- )%2.00 + & % (= )%3.00 ol  318.50] -
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062 A2z 3 06037 | F8 |F s~ ¥ }’:’_P\%‘l?ﬁ%ﬂﬁi B2 *1.00 + &< *1.00 .00 + B E(-)%3.00 + & ¥(=)*3.00 4 0
062 Az 3 06038 | F8 [ w4~ & 2 ARk B2 *1.00 + #=%].00 .00 + % #(-)%3.00 + & ¥(=)*3.00 12] 7 .00
062 Az gz 06039 | F8 [ R~ & E i B2 *1.00 + # = *1.00 .00 + % #(-)%3.00 + & ¥(=)*3.00 11 6 .00
062 Az 06040 [F19 | B sk~ & 2 ARk B2 *1.00 + #=%].00 .00 + B E(-)%2.00 + & ¥(=)*2.00 5[ 2 .00
062 At 3 06041 [F19 | sk~ & =Rk B2 *1.00 + #=*1.00 .00 + B E(-)%2.00 + & ¥(=)*2.00 3 1 .00
064 A& ¥ 06042 [F19 |~ iz~ & FrErF1lFr8HE B2 *1.00 + #=%].00 L00 + B F(-)*%2.00 + & E(=)%2.00 2 2 .15
062 At 3 06043 | F4 |¢ B4~ F R (r*h%i?v) B2 *%2.00 + #*%].50 .50 + B E(-)*3.00 + & ¥(=)*3.00 18] 18 .15
062 At 3 06044 | F4 |¢ B#H~ F ARG (B B2 *%2.00 + #*%].50 .50 + B E(-)*3.00 + & ¥(=)*3.00 241 12 .15
062 At 3 06045 |F19 |¢ & 4+ & EH B i:fzfil%i,u B2 *1.00 + #=%].00 .00 + B E(-)%2.00 + & ¥(=)*2.00 30( 14 .00
062 At 3 06046 |F15 | & % % 14~ & E N B2 *1.50 + # =2 *1.00 .00 + B E(-)*2.50 + & ¥(=)*2.00 5 .50
062 At 3 06047 | F4 |K s $4~ F E N B2 %2.00 + # =2 *].50 .50 + B E(-)*3.00 + & ¥(=)*3.00 5 .50
064 g1t A3 06048 | F8 |46/ i g qet 8 ?g;ﬁjﬁ_% W= ¥1.00 + # < *1.00 00 + BE(-)¥3.00 + B E(Z)¥3.00 | 3| 2 50
062 ~drez f3¥ 06049 | F4 |¢ &4+ F Ak (SHrRE B2 *2.00 + # < *1.50 .50 + B ¥ (- )%3.00 + & ¥(=)*3.00 9] 6 .00
062 ~drez f3¥ 06050 |F19 £ B4~ & i‘ﬂ‘}‘ﬁ ,fﬂ B2 *1.00 + #=*1.00 .00 + B F(-)%2.00 + & ¥(=)*2.00 3] 1 .50
062 ~drez f3¥ 06051 | F6 |¢ Mfp & BB Bl sk k B2 *1.25 + &2 *].25 .50 + B E(-)%3.00 + & #(=)%*3.00 9 0
062 A1z 3% 06052 |F19 | &3 #4+ & 4k B2 *1.00 + &= *1.00 .00 + B F(-)%2.00 + & ¥(=)*2.00 3] 1 .50
062 A1z 3% 06053 | F19 ‘i’k%?‘ﬁ = 5 FRR B2 *1.00 + &= *1.00 .00 + B F(-)%2.00 + & ¥(=)*2.00 o 1 .00
062 A1z 3% 06054 | F1 R G S BN B2 *2.00 + &= *2.00 .00 + % #(-)%3.00 + & ¥(=)*3.00 M0
062 A1z 3% 06055 | F1 B é’?fiﬁ g FRR B2 *2.00 + &= *2.00 .00 + % #(-)%3.00 + & ¥(=)*3.00 4 0
062 A1z 3% 06056 | F19 ai’?ﬁﬁvﬁl‘m E B2 *1.00 + &= *1.00 .00 + % %(-)%2.00 + & %(=)*2.00 1 0
062 A1z 3% 06057 | F7 |m = & L & 4 & ER B2 *2.00 + &= *1.00 .00 + B #(-)%3.00 + & ¥(=)*3.00 26 26 .50
062 A1z 3% 06058 |F19 M= # f~ & B2 *1.00 + &= *1.00 .00 + B F(-)%2.00 + & ¥(=)*2.00 5| 5 .00
073+ % 07001 |G21 | B = & Bp+ & B2 *1.00 + &= *2.00 .00 + B F(-)%2.00 + & ¥(=)*3.00 10] 10 .00
073+ % 07002 |G21 | B = & Bp4+ & B2 *1.00 + &= *2.00 .00 + B F(-)%2.00 + & ¥(=)*3.00 10] 10 .50
073+ % 07003 |G24 | B = & Bp 4+ & B2 *1.00 + &= *1.00 .00 + B F(-)%2.00 + & ¥(=)*2.00 8] 8 .50
073k3+3# 07004 | G24 | W= 2 Hefr e~ & B2 *1.00 + &= *1.00 .00 + B F(-)%2.00 + & ¥(=)*2.00 9] 9 .50
07T=K ¥ 07005 | G24 | W= 2 Hefr e~ & B2 *1.00 + &= *1.00 .00 + B F(-)%2.00 + & ¥(=)*2.00 17) 17 .00
07T=K ¥ 07006 | G24 | W= 2 Hefr e~ & A B2 *1.00 + &= *1.00 .00 + B F(-)%2.00 + & ¥(=)*2.00 ot .50
07T=K ¥ 07007 | G24 | W= 2 Hefr e~ & A B2 *1.00 + &< *1.00 .00 + B F(-)%2.00 + & ¥(=)*2.00 5| 5 .00
07T=K ¥ 07008 | G24 | W= 2 Hefr4 <~ & B2 *1.00 + &< *1.00 .00 + B F(-)%2.00 + & ¥(=)*2.00 15] 15 .00
07T=K ¥ 07009 |G24 | W= Z HpH 4+ & A B2 *1.00 + &< *1.00 .00 + B F(-)%2.00 + & ¥(=)*2.00 1 1 .00
07zk3+3# 07010 | G24 @]ié%ffiﬁ*ﬁ >~ F B~ *1.00 + #=<%1.00 .00 + B F(-)%2.00 + & ¥(=)*2.00 3| 3 .50
07T=K ¥ 07011 |G24 | B = B & 4L+ & *ﬁ?figyﬂ*’#{’* B2 *1.00 + &< *1.00 .00 + B F(-)%2.00 + & ¥(=)*2.00 1] 11 .00
073k % 07012 | G2 |mM = a4+ & 2 B2 *1.00 + &= *2.00 .00 + B #(-)%3.00 + & ¥(=)*3.00 4] 4 .50
073k % 07013 |G24 | B = & 4 1L+ & 1ERFAAERT Y B2 *1.00 + #<*1.00 .00 + B F(-)%2.00 + & ¥(=)*2.00 6] 6 .50
073k % 07014 |G24 | = £ a1+ & 1ERFARE LR B2 *1.00 + #<*1.00 .00 + B F(-)%2.00 + & ¥(=)*2.00 10] 10 .50
073k % 07015 |G24 | B = & a1+ & IERF AAREBE R B2 *1.00 + #<*1.00 .00 + B F(-)%2.00 + & ¥(=)*2.00 8] 8 .00
07k 3+ # 07016 | G24 | B = & a4+ & 3@ AR e B2 *1.00 + # < *1.00 .00 + B #(-)%2.00 + & ¥(=)*2.00 7 .50
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072 3 07017 | 613 | M2 & 2 prgr 2 5 R EFE L Bl %100 + ¥ %200 + BBX.00 + L% (- %250+ E(-)%50 | 8| 8 685.50] —-
072 3 07018 | G24 | R B zeqi gt 2 & Y Bl %100 + 3100 + BBX.00 + £%(-)%2.00 + L% (=% 00 | 14] 14 489.00] —-
072 3 07019 | G24 | R B zeqi gt 2 & 1Ew Bl %100 + %100 + BBX1.00 + £%(-)%2. 00+ £%(-)%00 | 3| 3 525.50] —-
072 3 07020 | G13 | R B zeqi gt 2 5 s gk Bl %100 + %200 + BB 00 + £%(-)%2.50 + %£(-)%50 | 5 5 629.50] —-
072 3 07021 | 624 | R B zeqi gt 2 5 s QR AL Bl K100 + 52 X100 + #HK100 + B (- )%2.00 + & % (= )%2.00 9 507.50] 82.00
072 3 07022 | 624 | Rz L prar s 5 ARt Bl %100 + 3 %100 + BB, 00 + £%(-)%2.00 + &%) 00 | 13] 13 516.50] —-
072 3 07023 | 624 |2 L piar s s R R Bl %100 + %100 + BBX1.00 + £%(-)%2.00+ %)% 00 | 9] 9 490.95| —-
072 3 07024 | G20 | R 3% 5 483 < & 5L Bl %150 + %100 + BBX.00 + £%(- %225+ L%(-)%2 | 9] 9 578.88] —-
072 3 07025 | G5 Mz 95 par s AR EE Bl %150 + ¥+ 150 + BAX.00 + L% (-)%3.00 + E(-)8.00 | 7] 7 737.00] —-
072 3 07026 | 621 | M2 4 ¢ prar s 5 AR Bl %100 + %200 + BBX1.00 + £%(-)%2.00+ %£(-)%.00 | 6 6 690. 00| 92. 00
072 3 07027 | G24 | R 4 ¥ gugt 2 5 BRRE Bl %100 + 3 %100 + BB, 00 + £%(-)%2.00 + £ %£(-)%.00 | 16] 16 523.00] 74.00
072 3 07028 | 624 [®= & ¢ grgr < & BERS Bl %100 + 3100 + BB¥.00 + £ % (- )% 00 + L)% 00 | 17] 17 526.50] —-
072 3 07029 [ 617 [®= £ ¢ grge 4 & Ty Bl %200 + 3100 + BBX.00 + £ % (- %250 + LE(-)k50 | 4] 4 672.95| —-
072 3% 07030 | 624 |M= 47 %4 % ﬁ(f’g]ﬁ:gz R Be K100 + 52 %100 + HEKL00 + & %(-)¥2.00 + BE(=)%2.00 | 7| 7 520.50{ 70. 00
073 % 07031 |G13 | M £ % 4 8 BERER L (FIRE) Bl K100 + % %200 + HHK 00 + &£ (— )%2.50 + & £(-)%2.50 | 5| 5 690.75] —-
073 % 07032 [624 M=t rp e s Bt S MG A (AR Bl K100 + #0100 + HHK1.00 + (- )%2.00 + & £(-)%2.00 | 6| 6 523.75] —-
073 % 07033 | 62 [ ® R Bl K100 + %< %200 + BHK100 + & (- )¥3.00 + & £(-)%3.00 | 12| 12 695.50] —-
073 % 07034 | 62 | s m RN R Bl K100 + 2 %2.00 + HHK100 + & £ (- )¥3.00 + & £(-)%3.00 | 14| 14 71150 —-
073 3+ 3 07035 | G15 |7 Hh i 4t + & 1 ERS A Bl %100 + ¥ %150 + B#X1.50 + & %(- %250 + L% (=)%2.50 | 34| 34 601.50] 80.00
073 % 07036 [G22 s g+ & A i Bl K150 + %150 + HHK 00 + & (- )%2.00 + & £(-)%3 00 | 44| 44 615.00] —-
073 % 07037 [G11 |9 B i+ % FE D 3 A Bl K100 + %100 + #H¥1.00 + & (- )¥3.00 + & £(-)%3.00 | 39| 39 604.00] —-
07 33 07038 [c24 [ g+ & 04 Bl K100 + #0100 + SHK1.00 + & (- )%2.00 + & £(-)%2.00 | 25| 25 459.00] 60. 00
073 % 07039 [G24 s g+ % e Bl K100 + %100 + BHK100 + & %£(— )%2.00 + & £(=)%2.00 | 10| 10 452.00] 70.00
073 % 07040 [G14 |5 £ pr 2 % ey Bl K150 + %150 + HHK 00 + & (- )%2.50 + & £(-)%2.50 | 24| 24 516.50] —-
073 % 07041 | G1 |5 4 i+ % RE RN AP RS B k200 + 2 %2.00 + HHK100 + & E(—)*3.00 + & E(-)%3.00 | 7| 7 750.50] -
073 % 07042 | 61 |5 4 % A B AP g B k200 + 2 %2.00 + HHK100 + &£ (- )¥3.00 + & £(-)%3.00 | 17| 17 708.00] —-
073 % 07043 | 61 |5 4 % REBERT AL ERT Bl k200 + %< %200 + HHK100 + & (- )¥3.00 + & £(-)%3.00 | 20| 20 696.00] —-
073 % 07044 | G2 |8 4 % BIATA R34 Bl K100 + #<%2. 00 + HHK1.00 + & (- )¥3.00 + & £(-)%3.00 | 39| 39 590.50] —-
073 % 07045 [G21 |5 4 < % 5 %g»%*ww,pg,, Bl K100 + %< %2.00 + HHK100 + &% (—)%2.00 + & £(-)%3.00 | 20 20 536.50] —-
073 % 07046 | G1 |5 4 i+ % AR EAE A Bl k200 + % %200 + BB 00 + £ (- )¥3.00 + & £(-)%3.00 | 3| 3 604.00] —-
073 % 07047 | 61 [mupigps Py Bl k200 + % %200 + BB 00 + &£ (- )¥3.00 + & £(-)%3.00 | 6| 3 211.00] —-
073 % 07048 | G4 |mupigr Ly B2 k2,00 + 52 K150 + #EKL50 + B (- )%3.00 + & £ (= )¥3.00 1 579.75] —-
073 % 07049 | 61 [mupigrs A i Bl k200 + %< %200 + BB 00 + & (- )¥3.00 + & £(=)%3.00 | 15| 15 600.00] —-
073 % 07050 | 61 [mupigrs e Bl k200 + %< %200 + BB 00 + & (- )¥3.00 + & £(-)%3.00 | 16| 13 282.50] —-
073 % 07051 | GI |0 pipe+ % R B mwm w Bl k200 + 2 %2. 00 + HHK00 + &£ (- )¥3.00 + & £(-)%3.00 | 19] 18 956.50] —-
073 % 07052 | 64 [ opigrs ey Bl k200 + %150 + BB 50 + & (- )¥3.00 + & £(-)%3.00 | 27| 26 295.95| —-
073 % 07053 | 61 [mopigrs CEMATR L B k200 + # %200 + HHKL00 + &£ (- )¥3.00 + & £(-)%3.00 | 13] 1 419.00] —
073 % 07054 | Gl |mopiges R Bl k2,00 + #%2.00 + HHK100 + &£ (- )*3.00 + & £(-)%3.00 | 15| 7 397.00] —-
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073k 3% 07055 | G4 |fjist+ % Tl B %200 + # % X150 + BFK1.50 + &% (- )¥3.00 + H%(-)%3.00 | 7| 4 333.00] —
073k 3% 07056 | GI |fjist+ % BAEFEEE R - Bl %2, 00 + 3% %2.00 + BEX1.00 + & £(-)%3.00 + H%(-)%3.00 | 3] o] — -
073k 3% 07057 | G4 |#ujist+ % R 25T E 6 T8 Bl %200 + 3% X150 + BEX1L50 + & £(-)%3.00 + E(-)%3.00 | 5 0] - -
07383+ 3 07058 | G4 |fijist+ % Rk S P L ER X 33 B %200 + 3% X150 + BEKL50 + & % (= )%¥3.00 + HE(-)%3.00 | 2| 2 426.50| —
073k 3% 07059 | G4 |fujist+ % FREBAFED e Bl %200 + 3% ¥1.50 + BEXL50 + & £(-)%3.00 + HE(-)%3.00 | 2] o] - -
073 3% 07060 | G1 ﬁ:ji;‘;??f 5 U e B B %200 + %2 %2.00 + X100 + & %(-)%¥3.00 + &£(=)%3.00 | 11| 11 225.00| —
073k 3% 07061 | G9 |#it 5 4t + & g FaEe B2 %200 + %2 %100 + #EXL00 + % (- )%3.00 + HE(-)¥3.00 | 2| 2 545.50| -
073k 3% 07062 | G |#ic 4t + & FREm B2 %200 + %2 %100 + #EXL00 + % (- )%3.00 + HE(-)¥3.00 | 2| 2 448.50| -
073k 3% 07063 | 624 | #t 44 4t + & B SR B2 %100 + 3% K100 + #BXL00 + B E(-)%2.00 + HE()%.00 | 1] 1 561.25| —-
073k 3% 07064 | 624 | #e 44 4t + & %mwwy g8 B2 %100 + ¥ %100 + #EXL00 + B E(-)%2.00 + HE(CH¥.00 | 7| 7 306.50| -
073k 3% 07065 | 624 | st 44 4t + & 4 A SRR B2 %100 + 32 %100 + #8X1L00 + % (- )%2.00 + B £(-)%2.00 | 15 11 170. 10| —-
073k 3% 07066 | 624 | #t 44 4t + & i ﬁ?):? B2 %100 + %2 %100 + #8XL00 + B (- )%2.00 + HE(-)%2.00 | 2| 2 361.50 —
073k 3% 07067 | 624 | st 44 4t + & A i B2 %100 + 32 %100 + #8X1L00 + % % (- )%2.00 + B £(-)%2.00 | 20 20 179.50| -
073k 3% 07068 | 624 | #4444 + % TR B2 %100 + 32 %100 + #8X1L00 + %% (- )%2.00 + B £(-)%2.00 | 36 19 141,00 -
073k 3% 07069 | 624 | Ht 44 4t + & L Vs B Yo R B> %100 + %2 K100 + #EXL00 + B (- )%2.00 + HE(-)%2.00 | 3] 1 186.50| -
073k 3% 07070 | 624 | 424~ 5 5 R R LS B K100 + 3% %100 + BEK1L00 + &% (- )%2.00 + & £(-)%2.00 | 29[ 29 30600 —
073k 3% 07071 | 624 |35 424~ 5 v i IR R B> %100 + %2 K100 + #HXL00 + % (- )%2.00 + B £(-)%2.00 | 41| 4l 957.25| -
073k 3% 07072 | 624 | i 4t 4t~ & Sy B2 %100 + 3% K100 + #HXL00 + B (- D%2.00 + HE()¥.00 | 9] 7 22200 —
073k 3% 07073 | G17 [ #rfist ~ % T £ 7R Tk B> %200 + %2 %100 + #HX1L00 + % (- %50 + HE(-)%2.50 | 14| 6 228.00 —
073k 3% 07074 | GI |m srpist~ % A B2 %200 + 32 %200 + #EX1L00 + % (- )%3.00 + H£(-)*¥3.00 | 10| 5 328.40| -
073k 3% 07075 | G4 | srpist~ % Mirgfe s 4L e B2 %200 + %2 %150 + #8XL50 + B (- D%3.00 + HE()¥3.00 | 2| 2 666.25| —
073k 3% 07076 | GI |m rpist~ % P S AR B2 %200 + %2 %2.00 + #HXL00 + B E(-D¥3.00 + HE()¥3.00 | 1] 1 822.50| -
073k 3% 07077 | 624 | 374t 4t = % 5 A g T B B2 %100 + 32 %100 + #EXL00 + % (- )%2.00 + HE(-)%2.00 | 5] 5 387.00| —
073k 3% 07078 | 624 |5 % fi 3t~ 5 v AIRAE A B2 %100 + %2 %100 + #HXL00 + % (- )%2.00 + H£(-)%2.00 | 18] 18 237.50| —
073k 3% 07079 | G4 | i 7 4t~ % FARPEE B2 %100 + 32 %100 + #8X1L00 + % (- )%2.00 + HE(-)%2.00 | 13] 12 102.00 -
073k 3% 07080 | G24 | i 7 i3t ~ % Bl § ARk B2 %100 + 32 %100 + #EX1L00 + %% (- )%2.00 + HE(-)%2.00 | 17] 13 179.00] -
073k 3% 07081 | G4 | i 7 44t~ % s EERE AT JE X B2 K100 + 32 %100 + HgX1.00 + & £(-)%2.00 + &E(=)k2.00 | 2| o]  — —
073k 3% 07082 | 623 | & i 44t~ AN R A ARG E B2 %200 + ¥ %100 + #HXL00 + B £(-)%2.00 + HE(-)¥3.00 | 8| 8 294.00| —
0738353 07083 | 623 |3 424t 2 8 ERALFPUAF A RS B2 %200 + %2 K100 + #HX1L00 + % (- )%2.00 + B £(-)%3.00 | 18] 11 183.50| -
073k 3% 07084 | 623 | & i 44t~ Bl § At B2 %200 + 32 %100 + #8X1L00 + % % (- )%2.00 + % £(-)%3.00 | 33| 10 197.00] -
073k 3% 07085 | 623 | i 44t + R B B2 %200 + %2 %100 + #8X1L00 + % (- )%2.00 + B £(-)¥3.00 | 12] 12 280.50| —-
p L e 1 ) TPE L “Eﬂ:,fi;;tﬂ . . wo wy - -

072 3+ 07086 | GI1 | & fi4t + % R ALalak B ¥ 00 + 3% K100 + #BX1.00 + &2 (- )%3.00 + H£(-)¥3.00 | 13| 5 278.50
073833 07087 | G24 | & it + % %»ufz,,; SRR sk B2 X100 + %2 K100 + #X1.00 + % (- )%2.00 + H£(-)%2.00 | 2| 2 270.50 —
073833 07088 | GI1 | 3 ic 424t % % BEE A B2 X100 + %2 K100 + HBX1.00 + & (= )%3.00 + & £(-)%3.00 | 19| 7 222.00] —
073833 07089 | G11 | MLt~ IFeT Y Bl %100 + 3% %100 + BEXL00 + & £(-)%3.00 + H%£(=)%3.00 | 3] o] - —
073k 3+ 3 07090 | G11 [ mst4t+ & BER B2 K100 + 32 X100 + HFX1.00 + & % (- )%3.00 + & %(-)%3.00 | 10| 4 403.50] —
073k 3+ 3 07091 | G11 | Mgt~ 2R B K100 + 32 X100 + HFX1.00 + & % (- )%3.00 + &%(-)%3.00 | 11| 1 278.50| —
07383+ 3 07092 | G11 |2 Mt~ # £% 4 Bl %100 + 3% %100 + BEX1.00 + & £(-)%3.00 + H£(=)%3.00 | 2| 1 278.00] —
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073 3% 07093 [G11 [ papese BILA S s 4 Be K100 + % %100 + S0 + &£ %3.00 + £ £ )%3.00 | 10] 8]  26a.10] —
0733 8 07094 | G21 [ & 404+ 5 1 ERE Be K100 + % %2.00 + B0 + &£ %200 + $ £ %300 | 12] 12[  633.00] —
0733 # 07095 | 621 [ & 404+ 5 R DR Be K100 + % %2.00 + B0 + &£ %200 + £ £ )%3.00 | 10] 10[  es1.00] —
0733 # 07096 | G24 [ & 54+ Yy Be X100 + 2 %1.00 ¢ HAKI.00 + BE(-)%2.00 ¢ £ k200 | 2| of —
0733 # 07097 | GI [ infise s g L Be %200 + #2%2.00 + 441,00 + HE(-)13.00 + H£(-)13.00 | 3] 2[  200.50]
0733 # 07098 | GI | % it fise < 2 S AR Be %200 + £ %2.00 + HHKI.00 + BE(-)¥3.00 ¢ £ )%3.00 | 2| of —
0733 # 07099 | G4 [ #pse LR B 2,00 + %150 + B K50 + &£ )¥3.00 + $E(C%3.00 | 70| 10|  5ar.75]
0733 # 07100 | G4 [ dope s ﬁzrﬁa—’i“"i;%f B+ 2,00 + %150 + B K50 + % £ )%3.00 + & £(-)%3.00 | 60] 60]  552.25]
0733 # 07101 | G4 [ &g+ BIL A &30 B2 2,00 + %150 + B K50 + &£ ¥3.00 + $EC %300 | 41| 47| a58.50] —
0733 # 07102 | G4 [ &ptpe = w..b;** ;i B 2,00 + %150 + B K50 + % £ )%3.00 + & £(-)%3.00 | 16] 16|  510.50] —
0733 # 07103 | G4 [ &g+ ;m;;;a:z B0 2,00 + %150 + B K50+ % EC ¥3.00 + $EC%3.00 | o 9|  5i5.50]
0733 # 07104 | G4 [ &ptpe = FR R e Eny B0 2,00 + %150 + B K50 + % E( ¥3.00 + £ %300 | 3| 8|  503.98]
073 3% 07105 | G4 [ fopse %;;ﬁﬁ;wm} . B°%2.00 + ¥ X150 + HHHL50 + B E(-)$3.00 + BE(=).00 | 11| 11| 430.00] —
0735 07106 | G4 [ mpae = R (G fen) B+ 2,00 § 3150 + B K50 ¢ & E(- )¥3.00 + £ (- )%3.00 | 29| 16|  208.50]
0733 07107 | G4 [ Mg+ pe s o B+ 2,00 ¢ 3150 + B K50 ¢ & E(- )%3.00 + L= )%3.00 | 43| 43|  362.50]
0733 07108 | G4 [+ mpae < YRR (R B2 2,00 ¢ 3150 + BHKL50 ¢ & E(- )¥3.00 + LEC)%3.00 | 21| 21|  609.75]
0733 07109 | G4 [ mpae < Hoin 5 BMRG L (5w B0 2,00 ¢ 3150 + B K50 ¢ & E(- )¥3.00 + L E(-)%3.00 | 25| 25|  538.50|
0733 07110 | 6L [ mpae < BARE A (AR B0 2,00 ¢ ¥ %2.00 + HHHK00 ¢ & E(- )¥3.00 + £ )%3.00 | 13| 18]  d6a.50]
0733 07111 | GL [ Mg+ Mir AR (o f1ew) B2 %200 + %2 %2.00 + B .00 + & £ (- 3,00 + % % (= )¥3.00 5| a42.00] —
0733 07112 | GL [ mpae < FHOEE S (5 R ) Be %200 + %2 %2.00 + B .00 + & £ (- 3,00 + & %(= )¥3.00 5| s40.00] —
073 344 07113 | G1 |* mpat RS ETIRy = Be%2.00 4 %< %200 + HEXL00 + & E(-)¥3.00 + E(=)3.00 | 3| 3| 45200 —
0733 07114 | G4 [¥ mptgr s FRARS (54 en) B2 %200 + # %150 ¢ HHK.50 + BEC-)¥3.00 + E(C-)*3.00 | 8] 7|  207.75] —
0733 07115 | G4 [+ mptge < $R G G AEE ) B0 %200 + ¥+ %1.50 ¢ HH .50 + BEC-)¥3.00 + BE(-)3.00 | 28] o 41775 —
0733 07116 | G4 [+ mptge < RE LR o fed) B° %200 + # %150 ¢ HHK.50 + BE(C-)¥3.00 + BE(-)3.00 | 12| 7|  858.75] —
0733 07117 | G4 [+ Wy fein S BRE  GG feR) B° %200 + # %150 + HH*1.50 + LE(-)¥3.00 + L %(-)*3.00 | 25| 11|  820.95]
0733 0718 | 6L [ miptie Wik A (BT R ) B 2,00 + 52 %2.00 + H K100 + & £ )¥3.00 + & % (- )¥3.00 6| 30400 —
0733 07119 | 6L [ mupye FAE R R () B 2,00 + 52 %2.00 + H K100 + & £ )¥3.00 + & % (2 )¥3.00 of -
0733 07120 |G24 [ ¥ & 44+ 7 W R B0 X100 + %2 %100 + .00 + B E(-)¥2.00 + & £(-)%2.00 | 26| 24|  161.00] —
0733 07121 | 69 [ g g ey B0 %200 + %2 %1.00 ¢ .00 + LEC-)¥3.00 + LE(-)*3.00 | 6| 4] 34100 —
0733 07122 |G24 [ ¢ &g FPREREALER B2 X100 + %2 %1.00 ¢ B .00 + BEC-)¥2.00 + $E(-)%2.00 | 18] 2  165.40]
0733 07123 |61 ¥ § g TS B2 X100 + %2 %1.00 ¢ H*.00 ¢ &% )¥3.00 + &£ )%3.00 | 6 328.00]
0733 07124 [ 69 | v prare g R4S 3 B2 %200 + %+ %1.00 ¢ .00 + LE(-)¥3.00 + L E(-)3.00 | 25 21|  217.00] —
0733 07125 [ 69 | v prare g %% AR B0 %200 + %+ %1.00 ¢ HH*1.00 + LE(-)¥3.00 + $£(-)*3.00 | 8| 8]  567.00] —
0733 07126 [ 69 | v prar e g FREE AR R B2 2,00 + 5100 + H#K1.00 + % EC¥3.00 + HEC %300 | 8] 6|  a13.50]
0733 07127619 8 v ot g STV EY T B° X150 + %+ %100 ¢ .00 + BE(-)¥2.50 + BE(-)¥2.00 | 5| 5|  834.00] —
0733 07128 [619] 8 v ot g TR R B° X150 + %2 %1.00 ¢ .00 + L (- )¥2.50 + B (-)*2.00 | 38 s8]  471.50]
0733 07129 [619] 8 v a4 g A R B° X150 + %2 %1.00 ¢ B *.00 + & %(-)%2.50 + & (- %200 | 54| 54]  298.00] 48.00
073 # 07130 [619] 2 8 v prat < g B AR B° X150 + %+ %1.00 ¢ .00 + & E(-)R2.50 + L E(-)x2.00 | 57 41|  218.00] —
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07383+ 3 07131 | G9 | 2% ™ 14k & 5 B %200 + 3 X100 + BFX1.00 + & % (- )¥3.00 + & %(-)%3.00 | 27| 27 533.00] —
07383+ 3 07132 |GI2 | 2% o 14k & B 3R B %200 + 3% X100 + BF*1.00 + & % (- )%3.00 + & %(-)%2.00 | 27| 8 293.00] —
07383+ 3 07133 |GI2 | 2% o 14k & W B %200 + 3% X100 + BFK1 00 + & % (= )%3.00 + & %(-)%2.00 | 29| 29 425.00] —
07383+ 3 07134 | G4 ¢ & it~ % B A B2 K100 + 3 X100 + BF*1.00 + & %(-)%2.00 + H%(=)%2.00 | 4] o - -
07383+ 3 07135 | G4 |i# & it~ % BIRTE Skt A F I Bl K100 + 3% %100 + BX1.00 + &£(-)%2.00 + H£(=)%.00 | 2| o] - -
07383+ 3 07136 | G24 |t & i3t~ % 5 A s B IR B K100 + 3% X100 + BgX1.00 + &% (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 6] 1 298.50|
07383+ 3 07137 |G24 [~ FE 3+ & Kl p81 8 -84 B K100 + 3% %100 + BgX100 + & %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 9] 2 381.00] —
07383+ 3 07138 | G24 | <33 F ¥ 42414 & s i B K100 + 3% X100 + BFX1.00 + & %(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 4] 1 373.00] —
07383+ 3 07139 [G10 [ B < fist+ % A i R R B K150 + 32 X100 + BF*1.00 + & % (- )%3.00 + & %(-)%3.00 | 39| 11 284.00] —
07383+ 3 07140 [G10 [ B < i3t + % A B A L B> K150 + 3% X100 + BF*1.00 + & % (- )¥3.00 + & %(-)%3.00 | 18] 7 290.00] —
07383+ 3 07141 | G9 |8 < figt~ & R AR LY B %200 + 3 X100 + BF*100 + & % (- )¥3.00 + & %(=)%3.00 | 11| 1 425.00] —
07383+ 3 07142 | G9 |8 < figt~ & A B %200 + 3% X100 + BEX1 00 + & %(=)%3.00 + HE(-)%3.00 | 2| 2 376.00] —
07383+ 3 07143 | G9 | B = i3t~ & Bt hE R e B %200 + 3% X100 + BEX1 00 + & %(=)%3.00 + HE(-)%3.00 | 2| 2 622.50 —
07383+ 3 07144 | G9 | B < st =+ % T el B2 %2.00 + 3% %100 + HHX1.00 + & £(= %300 + & £ (= )*3.00 o - -
07383+ 3 07145 | G4 | 5 st~ % BN B %200 + 3% X150 + BEXL50 + & % (= )%¥3.00 + & £(-)%3.00 | 16| 12 239. 15| —-
07383+ 3 07146 | G4 | % % figt+ & BRI B %200 + 3% X150 + BFX1L50 + & % (= )%3.00 + & £(-)%3.00 | 18] 2 555.13| —
07383+ 3 07147 | G4 | 5 st~ % Bl A SR B %200 + 3% X150 + BEKL50 + & %(= )%3.00 + HE(-)%3.00 | 12| 2 412.75| —
07383+ 3 07148 | G4 |k 5 fist+ % e PR B %200 + 3% X150 + BFKL50 + & % (= )%3.00 + »%(-)%3.00 | 23] 3 422.25| —
07383+ 3 07149 | G15 [P M G4 4 & FaFm B K100 + 3% X150 + BFX1L50 + & %(-)%2.50 + HE(-)%2.50 | 8] 5 232.00] —
07383+ 3 07150 | G16 4P 1 5 4 4 & R B K150 + 3% ¥1.25 + B K100 + & % (- )%2.50 + & %(Z)%2.50 | 22| 17 16863 -
07383+ 3 07151 | G4 | & B pigt+ % SR B K100 + 3% X100 + B 00 + &% (-)%2.00 + HE(=)%2.00 | 7] 1 317.00] —
07383+ 3 07152 | 624 | * #4i4t + 8 PR AT A (LA RE) B K100 + 3% %100 + BEX1 00 + & % (- )%2.00 + HE(-)%2.00 | 12| 3 157.50] -
07383+ 3 07153 | G4 | * Zgipt+ 2 R (LA RE) B %200 + 3% X150 + BAK1.50 + & %(-)¥3.00 + &%(-)%3.00 | 3 o - -
07383+ 3 07154 | G4 | * Zgigt+ 8 RN ERRTE (SARE) B %200 + 3% X150 + BFK1L50 + & % (= )¥3.00 + & %(=)%3.00 | 10| 1 533.75| —
07383+ 3 07155 | 624 | * #4i4t + 8 S pls il Sk (S RH) B K100 + 3% X100 + BgX1 00 + & % (= )%2.00 + h£(-)%2.00 | 15] 2 163.50] -
07383+ 3 07156 | GI | %4+ % 4RI R B k2,00 + 3% %200 + BFKL 00 + & % (= )%3.00 + & %(-)%3.00 | 35| 23 274.00] —
07383+ 3 07157 | G8 | ifi £ 424t~ % 5 Al P B3t B %200 + 3% X100 + BoE*2.00 + & % (= )¥3.00 + & %(-)%3.00 | 30| 28 311.00] —
07383+ 3 07158 | G3 | % pist+ % TN ERF AR SRTE B X175 + %2 X175 + BgXL50 + & %(- )%3.00 + & %(-)%3.00 | 13] 3 328.63| —
07383+ 3 07159 | G9 |7 it gtk + & A Bl %2, 00 + % %100 + BBX1.00 + & £(-)%3.00 + H£(=)%3.00 | 1] 0] - -
07383+ 3 07160 | 624 | 7 it 44t + & 5 AT TR B K100 + 3% X100 + BEX1 00 + & %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 4] 3 198.50] -
072 35 07161 |Gl |7 it fist+ % P i A B K100 + 3% X100 + BEX100 + & %(-)%3.00 + H%(-)%3.00 | 3| 3 217.00] —
07383+ 3 07162 | G17 | % Iy 44t~ % B e aal R R e B %200 + 3% X100 + BEKL 00 + & % (= )%2.50 + hE(-)%2.50 | 10| 2 192.00] -
07383+ 3 07163 | 624 | B sk 44t~ & A B2 K100 + 3% X100 + BA*1.00 + & %(-)%2.00 + &2(=)%2.00 | 12| o] - -
07383+ 3 07164 | 624 | B sk 44t~ & Bl A A St B2 %100 + 3% %100 + HHX1.00 + & £(= %200 + & £(=)*2.00 2 262.50 —
072 35 07165 | 624 | B sk 44t~ & P S A B2 %100 + 3% %100 + HHX1.00 + & £(= %200 + & £(=)*2.00 o - -
07383+ 3 07166 | G7 |# st~ % B s )8 ’ B X125 + 3% X125 + BFKL50 + & %(- )%3.00 + & E(-)%3.00 | 12| 2 317.50] —
07383+ 3 07167 | G4 |is T figt =+ A B2 %2.00 + ¥ < %150 + HHX1.50 + & £ (= )*3.00 + & £ (= )*3.00 2 325.25| —
07383+ 3 07168 | G4 |i2 T figt + & BN B2 %2.00 + ¥ < %150 + HHX1.50 + & £ (= )*3.00 + & £ (= )*3.00 8 260.00] —
07303+ 3 07169 |GII [ 457 fipr+ 5 B b AR 4 B K100 + 3% X100 + BEX1 00 + & % (- )%3.00 + & %(-)%3.00 | 33] 25 192.00] -
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073 3% 07170 [G24 |4 4333 prae s g FTISTIEY Be K100 + %+ %100 + B0 + & EC %200 + $EC .00 | 1] 1| 20a.50] —
0733 # 07171 | 624 [pz 4o+ SR Bk B0 K100 + %+ %100 + B0 + &£ %200 + $ (%00 | 20] 5| 133.50]
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097 % & § s 09319 | 113 | %+ i+ & A S A Bl %200 + 31,00 + BHX1.00 + £¥(-)¥3.00 + £ E(-)%3.00 | 12| o0 - -
097 % & §xs# 09320 | 113 | %+ i+ & THRAEEYE IS ey BIv%2.00 + 321,00 + #FK1.00 + & ¥(-)*¥3.00 + LE(=)¥3.00 | 6| 3 424.00] -
097 % & §xs# 09321 | 113 | %+ i & 5 8 fe it ] BI®%2.00 + 321,00 + HFK1.00 + & E(-)*¥3.00 + LE(-)¥3.00 | 2| 2 376.00] -
097 % & §xs# 09322 | 113 |8+ i+ & ik 4 4 W2 %2.00 + 32 *1.00 + #F*1.00 + % ¥(-)*3.00 + $¥(-)¥3.00 | 14| 4|  270.95| —
097 % & §xs# 09323 | 115 |# EFE 3+ 5 L Be %100 + 321,00 + K100 + & £(-)*¥3.00 + BEC)¥3.00 | 1| 1 593.50| -
097 % & §xs# 09324 | 151 |* £F ¥ it % %2ET Be %100 + 32 k1,00 + K. 00 + & E(- k.00 + BEC)¥2.00 | 7| 1 234.50] -
097 % & §xs# 09325 | 151 |# EFE 3+ 5 BB T BIe %100 + 321,00 + K100 + & $(- k.00 + L¥(=)%2.00 | 6| 3 239.00] -
097 %2 5 ;23 09326 | 16 |4 s 14+ & B AR B® %200 + ¥ ¥1.50 + B X150 + % % (- )¥3.00 + % %(- )*3.00 2 394.25| -
097 %2 5 23 09327 | 16 |h s i+ & NS T EW BI°%2.00 + 321,50 + #F K150 + & E(-)*¥3.00 + BE(-)¥3.00 | 14| 1 299.00| -
$or e 09328 | 16 |4 & 414+ & e R 5 Bl %200 + ¥ 1,50 + B#X1.50 + £¥(-)¥3.00 + $E(-)%3.00 | 11| o0 - -
el R 09329 | 115 |46,/ P4 g4tk + FER A W2 ¥1.00 + 32 *1.00 + #8*1.00 + % %(-)*3.00 + $%(-)¥3.00 | 18] 18] 41250 —
097 % & §xs# 09330 | 113 |6/ P4 gtk * st BIv%2.00 + 321,00 + #FK1.00 + & £(-)*¥3.00 + £ ¥(=)¥3.00 | 32| 32 399.00] -
097 % & §as# 09331 | 115 |46/ P4 gtk * ik 4 Blw %100 + 321,00 + K100 + % ¥(-)*¥3.00 + & ¥(=)*¥3.00 | 49| 49 450.00] -
097 %9 % ;3 09332 | 115 |@m Mg ppt < 5 ?;’fgﬁ;wﬁ%??ﬂi B 1,00 + 521,00 + #2100 + & £(-)*¥3.00 + & £(=)%3.00 | 10 10 385.50| -

097 % ¢ 3 ;3 09333 | 115 |46/ 1 g fiae + 5 B Ry Bl %100 + 31,00 + HB¥1.00 + &% (- )*3.00 + H%(-)*3.00 | 13| 13 397.00| 54.00
v 09334 | 131 [P Mg fst < & IWEECLERS Bl %125 + 52 k1.25 + BB 00 + B ¥ (- %250 + BEC- 4250 | 9] 9 357.38| -
v 09335 | 115 |46/ 1 g fiae + 5 EEF Bv %100 + 32 *1.00 + #F*1.00 + % %(-)*¥3.00 + $%(=)¥3.00 | 39| 39|  421.50] -
Rk 09336 | 115 |/ Mg 4k < & XSSP LTSS E N Bv %100 + ¥ 2 *1.00 + #F*1.00 + % %(-)*¥3.00 + $%(=)¥3.00 | 10| 10|  403.50] -
v 09337 | 113 |7 Mg f4t < & i E Tk B2 %2.00 + 32 *¥1.00 + #F*1.00 + % %(-)*¥3.00 + H¥(-)¥3.00 | 13| 13|  420.00] -
v 09338 | 113 |/ Mg f4t < & SR ENE Y S BI* 42,00 + 31,00 + HB¥1.00 + &% (- )*3.00 + HE(-)*3.00 | 15| 13 313.50] -
v 09339 | 117 [P Mg f4t < & AT W X175 + 2 ¥1.75 + #B*1.00 + %% (- )*¥3.00 + $%(-)%2.50 | 37| 37|  478.95| -
v 09340 | 117 [P Mg 4k < & LA RN L) R W X175 + #2175 + #B*1.00 + %% (- )*¥3.00 + $%(-)*%2.50 | 18] 18]  280.75| -
v 09341 | 118 |7 M g4t < & BZE Bw %100 + 32 %2.00 + #F*1.00 + %% (- )*¥3.00 + $%(-)%2.00 | 17) 17  388.00] -
v 09342 | 11 |6/ pigfiae+ 5 B 3k BI* 42,00 + 3 k2,00 + HB¥1.00 + ¥ (- )*3.00 + BE(C-)¥.00 | 5| 5 523.00] -
R Rk 09343 | 11 [P Mg skt 4 B HEAR B2 42,00 + 3 %200 + HB¥1.00 + % ¥ (- )¥3,00 + LE(=)*3.00 | 4 578.50] -
v 09344 | 128 |46/ 1 g fak + 5 Fagm Bl %100 + 31,50 + HB¥1.50 + &% (- %250 + B E(-)%2.50 | 32| 32 358.50] -
v 09345 | 128 |7 Mg 4k < & P a0 Bl %100 + 3 ¥1.50 + HB¥1.50 + & ¥ (- %250 + %(-)%2.50 | 28| 19 216.00] -
v 09346 | 129 |7 Mg 4k < & 5 AR Wv %150 + 32 *¥1.25 + #BK1.00 + % ¥ (- k.50 + H¥ (- )k2.50 | 24| 24|  392.13] -
v 09347 | 144 | % B 414t~ & IR Y Bv %150 + 321,00 + #F*1.00 + % ¥(-)k2.25 + H¥(-)%2.95 | 12| 8]  256.50| --
v 09348 | 127 | % B 414t~ & NS S LY Bl %150 + 3% K150 + HB¥1.00 + BE (- )%2.50 + BEC)H250 | 7| 6 386.25) -
v 09349 | 16 | ¢ mpipe & ERE (S HRE) B2 %200 + 3 ¥1.50 + HB¥1.50 + L% (- )*3.00 + BE(-)*3.00 | 3] 0] - -
v 09350 | 132 | ¢ mpipe+ & FHpRER s (SRR B2 %200 + 3 X100 + #E X100 + &% (- )%2.50 + $%E(-)%.50 | 16| 0] -
v 09351 | 151 | @ spigr 5 EEFALER L (S RE) Bw X100 + 3% %100 + X100 + & $(-)¥2.00 + £ ¥(=)%2.00 | 12| 3 243.50] -
pE 09352 | 151 | ¢ mpipe+ & v plS g S A (S A ) Bl %100 + 31,00 + HB¥1.00 + ¥ (- )%2.00 + HE(-)%2.00 | 4] 3 221.50] -
v 09353 | 126 | ¢ &t e+ & PG R E I (BT RR ) Bv %100 + 32 %2.00 + #F*1.00 + %% (- k.50 + $¥(-)%2.50 | 15| 7| 30700 -
v 09354 | 15 |if k4 e+ & A4 Bl K75 + 52 K175 + HB¥1.50 + &%~ )¥3.00 + % %£(-)*3.00 | 56| 56 580.25| --
R Rk 09355 | 11 |if k4 e+ 5 EEET B2 %2.00 + 32 %2.00 + #FK1.00 + %% (- )*¥3.00 + HE(-)*¥3.00 | 24| 24|  494.00] -
v 09356 | 11 |ifkipe 5 B F v %2.00 + 32 %2.00 + #F*1.00 + % %(-)*¥3.00 + $¥(=)¥3.00 | 37) 37)  402.00] -
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097 & & § 3 09357 | 11 |ifi k4t~ & LA R B> %200 + ¥ %2.00 + #F¥1.00 + % ¥ (- )*3.00 + % ¥(-)%3.00 | 60| 60 478. 00| 70. 00
097 o § 3 09358 | 18 |if -k 44k * & EESEN B> %150 + 3 2 ¥1.50 + #8X1.50 + & %(-)¥3.00 + £%(-)¥3.00 | 6] 6  597.75] —
R 09359 | T4 | 6 f" 4k % * #ip )k Bl X100 + %% %2.00 + #8K100 + % £(- )¥3.00 + H%(-)%3.00 | 25| 20]  223.00] —
09F % 5 23 09360 | 12 [if 44+ % T BIv *1.50 + 32,00 + HH¥1.50 + &% (- )¥3.00 + HE(-)¥3.00 | 32| 39 405.00] -
09F % 5 23 09361 | 112 [ £ 424+ % 5 A B SRR Bl %200 + 31,00 + B#%2.00 + £¥(-)%3.00 + £ %(=)%3.00 | 14] 14| 50100 —
097 %8 3mms 09362 | 113 |7 it 424t & AR F e Bl %200 + 3100 + BBX1.00 + £%(-)%3.00 + £2(-)3.00 | 14] 4]  26a.00] —
097 % # ¥ 23 09363 | [21 | ¥ i 444k~ & B P 3E A B2 %100 + 3% K100 + BX1.00 + & (- )¥3.00 + HE(Z)%2.00 | 6| 4 196,001 —
Mp e 09364 | 113 |7 EpH < F R N B2 %200 + 3> %1.00 + #2%1.00 + & £(- )*3.00 + & %(=)*3.00 6 4 953 50| —-
097 %8 3mms 09365 | 115 |7 it 424+ & il R B® %100 + ¥ %1.00 + BE¥1.00 + $%(-)%3.00 + LE(-)%3.00 | 2| 0f —
Yoy 09366 | 134 | % frpise % T B2 ¥ 00 + 321,00 + He#%2.00 + $¥(- 4250 + BE(- 250 | 4] 1 458.00] -
Yoy 09367 | 151 [ % frfise % EEH B2 %100 + 31,00 + HH¥1.00 + $¥(-)%2.00 + HE(-)42.00 | 6] 6 17600 —-
09F % 5 23 09368 | 151 | % frfise % TN B %100 + 31,00 + HeH¥1.00 + $¥(-)%2.00 + BE(= %200 | 3| 1 217.50] -
09F % o 3 23 09369 | 151 | % frfise % Bk B® %100 + 321,00 + BE¥1.00 + $%(-)%2.00 + (%200 | 1] 0f - —
09F % o 3 23 09370 | 151 [ £ frfipe % ey B2 ¥ 00 + 31,00 + #H¥1.00 + $¥(- %200 + HE(= %200 | 6] 1 439.00] -
09F 54§ ¥ 09371 | 151 | # foft « & £ B K100 + 52 ¥1.00 + #H¥L00 + & (- )%2.00 + HE(-)%x2.00 | 3| 1 973 001
097 $ & ¥ 09372 | I51 | & B+ & LT e R R Blo %100 + 3% %100 + BEX100 4+ & (- )%2.00 + & £(= )¥2. 00 3 0 — —
09 £ g3 09373 | 132 [ £ B4k~ & B B HER % B2 %200 + 32 %100 + $EK1. 00 + & % (- )%2. 50 + % £ (= ). 50 sl 9 394.00] —
Mp e 09374 [I51 [ B2+ 8 R N B2 %100 + 32 %1.00 + #2%1.00 + & £(- )%2.00 + & %(=)%2.00 6 9 130.50] —
Mp e 09375 [I33 [£ B+ 8 RFF PR IE R H T % B2 %150 + 3> %1.00 + #2%1.00 + & £(- )¥2.50 + & %(=)*2.50 1 1 440.50] —
09F ¥ Hme 09376 | I15 (& B4+ & FRERRAURT B K100 + #2100 + #EK100 + B % (- )%3.00 + & % (= )¥3. 00 N 994 00| —
WOp k&g e 09377 1151 {% jp 4 4¢ 2 & 4 9ET ) B K00 + 32 K.00 + H8HK.00 + &£~ )k2.00 + ¥ %00 | 3] 1]  205.00] —
09F % o 5 23 09378 | 113 |4t + & GEEE B2 %200 + 3 ¥1.00 + HH¥1.00 + $¥(-)%3.00 + HE(-)*3.00 | 3] 3 351.50] -
09F % o 3 23 09379 | 113 [ 4e+ & TR gy B2 %200 + 32 ¥1.00 + ##¥1.00 + ¥(-)¥3.00 + $E(=)¥3.00 | 10| 6 230.00] -
09F % o 3 23 09380 | 115 |sp 24t + & AR EY B2 X100 + 3+ X100 + #FX1. 00 + & E(-)%3.00 + $%(=)%3.00 | 4] 4] 27800 —
09F % o 3 23 09381 | 151 [k pipe % [ CY R B2 %100 + 3 X100 + B8, 00 + % (- )%2.00 + $E(-)%2.00 | 5 2 965.50]
toymy 09382 | 151 [k pipe % Bk s B2 %100 + 3 ¥1.00 + B, 00 + &% (- )%2.00 + BE(-)%2.00 | 5 1 204 00|
09f £ g3 09383 | 11 |#® “pp+ # RAPIAEH 4 Bk, 00 + 321,25 + BB 00 + & ¥ (= )¥3.00 + & (= )*3.00 sl 1 209.75] —-
Mp ey 09384 | 16 | T+ 5 FaEmE B %200 + 32 %1.50 + #S 1,50 + & ¥ (= )¥3.00 + & (= )*3.00 sl s 356.50] —-
097 ¥ & B 09385 | 16 |2 T+ 5 AEEYEm A B2, 00 + 2150 + #EKL50 + B % (- )%3.00 + & % (= )¥3. 00 6 6 346,75 —
097 ¥y 09386 | 16 |8 =8 LA FREREEEE B %200 + 32 %1.50 + #S 1,50 + & ¥ (= )¥3.00 + & (= )*3.00 71 7 374.00] —-
09F & 3 B3 09387 | 16 | - 444k + & G- RE UL E = %200 + % %1.50 + BEXI. 50 + & %(-)%3.00 + H%(-)%3.00 | 6] 6|  353.25| —
L 09388 | 16 11 % 4% % B P Bl 2,00 + %+ %150 + BAKL50 + % £(-)%3.00 + H£(-)¥3.00 | 3| 3|  425.00] —
09F % 3 23 09389 | 16 |13 % i+ et B B2 %200 + 3 ¥1.50 + HH¥1.50 + ¥ (- )¥3.00 + HE(-)¥3.00 | 3] 3 378.25| —-
09F % & ¥ 23 09390 | 16 | - 444t~ & Bk Rk B> %200 + %2 %150 + # X150 + % £ (- )%3.00 + S £(-)%3.00 | 1] 1 158,75
wp e | osoon 126 |5 L RN ® (e 3) R L0055 42,00 + HEHL 00 + &£~ 9250 + S EC %250 | 6| 6 62000
00p For g et 09392 1115 4 /7 o4k ¥ Fita fe )k Ble k100 + ¥ <100 + HcH*1.00 + & £(-)*¥3.00 + L #(=)%3.00 | 10| 4]  202.00] —
Wprapmy 09393 LIS & 137 it 2 & LYY Be 00 + #2100 + HHXL00 + & E(-)3.00 + 4= %3.00 | 12| 5]  202.00] —
097 F & § e 09394 | I51 |4 453 4k« FREm Ble X100 + ¥ X100 + #BK1 00 + %% (- 1200 + )% 00 | 13] 6] 19400 —
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09395 | 13 |4 4453 ot Bl K00 + 322,00 + Hc82.00 + &£~ )¥3.00 + & #(-)%3.00 | 14] 6|  302.00]

09396 | 151 |4 453 piot 4 Bl K100 + 3% K.00 + HBHK.00 + (- )%2.00 + & ¥ %200 | 25 15|  173.50] —

09397 | 115 |4 453 piot 4 B K00 + 32 K.00 + HBHK.00 + & £(-)¥3.00 + #()%3.00 | 4] 1]  293.00] —

09398 | 11 [£4 357 ot B2 k2,00 + 32k, 00 + BB 00 + B £(-)8.00 + LECO$.00 | 7| 1| 535.00] —

09399 | 151 [pes 14t 5 Blo KL 00 + 3 F1.00 + HH41.00 + &¥(- k.00 + # £ 200 | 11| 11| 202.95] —

09400 | 151 [pes 14t 5 Blo KL 00 + 3 $1.00 + HH¥1.00 + &¥(- k.00 + #£C-%2.00 | 6| 6]  144.00] —

09401 | 151 [pes 14t 5 Blo KL 00 + 3 F1.00 + HH¥1.00 + &¥(- k.00 + # (- v2.00 | 8] 8]  229.50] —

09402 | 151 [pes 14t 5 Blo KL 00 + 3 F1.00 + HH¥1.00 + & ¥(- k.00 + # £ %200 | 8] 8]  200.00] —

09403 | 151 [pes 14t 5 Blv L 00 + 3 $1.00 + HH¥1.00 + &¥(- k.00 + # £ 200 | 3| 3]  253.50] —

09404 | 151 [pes 14t 5 Blo K00 + 3 F1.00 + HH¥1.00 + &¥(- k.00 + #£(- %200 | 25 6]  185.50] —

09405 | 151 |pes 43t 5 BN 6 Blo KL 00 + 3 F1.00 + HH¥1.00 + &¥(- k.00 + # £ 2,00 | 12| 7] 168.00] —

09406 | 151 [pes 14t 5 BERE B K00 + 3% K.00 + BB 00 + & E(- k.00 + AEC %200 | 3] o -

09407 | 151 [pes 14t 5 T EIIEY Blo KL 00 + 3 $1.00 + H¥1.00 + &¥(-)k2.00 + # (- w200 | 12| 4]  207.00] —

09408 | 146 [« gtz 5 ERE Blo KL 00 + 3 42,00 + HH41.00 + &#(-)k2.00 + #£(-%3.00 | 20] 20[  463.00] —

09409 | 151 |+ st 35+ % # Wi Blo KL 00 + 3 $1.00 + H41.00 + &#(- k.00 + &£ %200 | 16 18]  250.00] —

09410 [ 151 |+ fEvtsz < T b Blo KL 00 + 3 F1.00 + HH¥1.00 + &¥(- k.00 + #2200 | 12| 12]  250.50] —

09411 [ 151 [« etz s 575 ) Blo KL 00 + 3 100 + HH¥1.00 + &¥(- k.00 + # £ 2,00 | 14| 8] o700 —

09412 [ 113[ < etz s B* EE B1v 2,00 + 3 > F1.00 + HH¥1.00 + &¥(-)¥3.00 + # £ 3,00 | 17] 17| 372.00] —

00413 | 11 [ bz s R Blo 2,00 + 3 242,00 + HHA1.00 + & ¥(-)¥3.00 + # £ 43,00 | 10] 10]  517.00] —

00414 | 11 [~ bz s ik Blo 2,00 + #4200 + HHA1.00 + & E(-)¥3.00 + # £ 43.00 | 3] 3] 650.00] —

09415 | 14 |+ stsg % % it Blo KL 00 + 3 k2,00 + HH¥1.00 + & ¥(-)¥3.00 + #£(- 43,00 | 6] 6]  501.00] —

09416 | 126 [« vtz 5 Wb EFmL) Blv KL 00 + #4200 + HH41.00 + &¥(- k.50 + # £ 250 | 18] 18]  537.00] —

00417 [ 135 [« vtz s ) R HEI Blo K00 + 3 $1.00 + HH¥1.00 + &#(-)¥2.50 + & £(- k250 | 16] 16]  411.50] —

09418 [ 127[ < etz 8 Ty Blv K50 + 3 $1.50 + HH¥1.00 + & ¥(- k.50 + # £ k250 | o of  390.50] —

09419 | 151 | £ g3t 8 T Blo KL 00 + 3 $1.00 + HH¥1.00 + & ¥(- k.00 + # £ %200 | 7| 2]  323.00] —

00420 [ 151 | g 5 pE Blo KL 00 + 3 $1.00 + HH¥1.00 + &¥(- k.00 + # £ w200 | 4] 4]  2o7.50] —

ogazt | 151 | ERA LR LS E LY B K100 + 32 K100 + HEHL00 + B ¥(-)R2.00 + HE(-)%2.00 | 8] 4  223.50] —

09% % & § e opaze | 151 | E A H A FHERAFE ) B K100 + #2100 + HeH 100 + B E(-)¥.00 + BECOR.00 | 7| 1| 317.00) -

097 $orf e 09423 | 151 | ERA IR Fapsm e e k100 + # <100 + BB 00 + & ¥(-)%2.00 + LE(= k200 | 8 0] —

09% % 2§ mes ogad | 151 | ERA LR EE N B K100 + B e K100 + B 100 + B E(-)¥.00 + BEC R0 | 7| 7| 310.00| -

09425 | 151 |sesm g3t « 8 EEyT B1v K100 + 3% K.00 + BHL.00 + (- )%2.00 + &#(-)%2.00 | 38 38|  438.00] —
09426 | 151 [semmppe = s Bk & B2 K100 + 32 K100 + HH.00 + & (- )%2.00 + &#(-)%2.00 | 54 54  458.00] 76.00

09427 | 151 | sesm g3t « 8 EER B2 K100 + 3% K00 + BB 00 + & #(-)%2.00 + &#(-)%2.00 | 55 55|  412.50] —
09428 | 151 [semmpipe = s o B1v K100 + 32 K100 + B HL.00 + (- )%2.00 + &#(-)%2.00 | 24 24|  451.50] 84.00

09429 | 151 | sesm 36« 8 NI TEY B2 K100 + 32 K00 + BB K00 + (- )%2.00 + &¥( %00 | 17] 17]  419.00] —

09430 | 19 [momprpe s W F B1v K150 + 3% K50 + BB 00 + (- )¥3.00 + &#(-)%3.00 | 30[ 30|  616.25] -
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097 £ gt 09431 | 19 [sempipe < g v 3 B © ¥1.50 4 3 *1.50 00 + B (- )%3.00 + & ¥(- %300 | 23] 23
095 £ gt 09432 | 19 [sesmppe B i B ® ¥1.50 4 3 *1.50 00 + B (= %300 + B £ (= )%3.00 1
095 £ gt 09433 | 151 |5 s gt < Ny B% X100  # % X100 00 + (- %200 + H¥(-)%2.00 | 25| 2
095 £ gt 09434 | 151 | s pige < 5 FFYTTEY, B% X100  # % X100 00 + (- )%2.00 + &%= %200 | 24| 24
09p ke g3 09435 | 11 | % B fptsk+ & Faade Bl% %2.00 + # 2 %200 00 + % %(-)%3. L¥(=)¥3.00 | 9] 0
095 ¥ § e 09436 | 11 |2 g st P B © %2.00 + 3 %200 00 + B (- )%3.00 + H¥(-)%3.00 | 4] 9
097 £ gt 09437 | 11 |2 M fiase s g ETEY B © %2.00 + 3 %200 00 + B~ )%3.00 + HE(-)%3.00 | 4] 4
097 £ gt 00438 | 11 [# Mg fppises s fRER T B © %2.00 + 3 %200 00 + B £(- %300 + H£(-)%3.00 | 8| 0
097 £ gt 09430 | 11 [2 Mt fsises g ey B © %2.00 + 3 %200 00 + B (- )%3.00 + H¥(-)%3.00 | 2| 0
te g 09440 | 11 [2 Pt fstae < €GB B © %2.00 + 3 %200 00 + B (- )%3.00 + H¥(-)%3.00 | 2| 0
popme 09441 | 11 [2 Mt fstaes g NETILY B2 %200 + &2 %200 00 + B~ )%3.00 + &%= )%3.00 | 6| 4
097 £ gt 09442 [ 151 |4~ 525+ % i1 4 B © ¥1.00 4 3 %100 00 + B (- )%2.00 + HE(=)%2.00 | 7] 0
09 # 2 3 s 09443 [ 151 |4~ 523+ B ER B= X100 + & X100 00 + B (- )%2.00 + HE(- %200 | 5| 1
097 £ gt 09444 | 151 [ 4+ 323+ Ny B= X100 + & X100 00 + B (- %200 + H¥(= %200 | 7] 0
097 £ gt o9 [151 16~ 550 < 7 Ty B= X100 + & X100 00 + B (- )%2.00 + H¥(-)%2.00 | 3| 0
097 £ gt 09446 | 151 | 4~ 523+ B i B= X100 + & X100 00 + (- )%2.00 + H¥(-)%2.00 | 6] 0
097 £ gt 09447 | 115 [ %+ wi g < B g B= X100 + & X100 00 + B (- )%3.00 + H¥(-)%3.00 | 2| 1
097 £ gt 09448 [ 151 | ¢ 8 gt oL T B= X100 + & X100 00 + B (- %200 + HEC %200 | 4] 4
095 £ gt 09449 [ 151 [ &t so iyt < RGEmA (L ﬁq@p) B= X100 + & X100 00 + B (- %200 + H¥(-)%2.00 | 3| 3
09% # 2 § 09450 | 151 | & oo gt < nERRETEER B+ %100 + ¥ X100 00 + B EC- %200 + HEC %200 | 4| 4
095 $# § e 09451 | 151 [ & 4 e gt < 5 BEEATEFR L Gk B @ X100 # % X100 00 ¢ BEC- K00+ BEC .00 | 2] 2
097 % 2§ 09452 | 151 | ;o et gt < B EATE 2 i) GURfER) B % X100+ # % X100 00 ¢ BE(- K00 + BEC)R2.00 | 6] 2
097 ¥ 9§ ¥ 09453 | I51 | &4 4t 2 FEri ol B+ %100 + ¥ X100 00 + B EC- %200 + HEC %200 | 3| 3
097 % 2§ g 09454 [ 151 | ;o e gt < A ARG S GUERE) B+ ¥1.00 + 3 *1.00 00+ HEC )R 00+ BEC 200 | 3] 3
09% %2 § 09455 | 151 | 2 5o et % (_’f fen s B% X100 + # % X1, 00 00 + B EC- %200 + R EC %200 | 3| 1
095 £ gt 09456 | 151 | & & stioesy b LY B e %100 + 3 %100 00 + (- %200 + &= %200 | 29] 20
09p £y 09457 | 151 | & & seies b FTETEY B © ¥1.00 4 3 %100 00 + (- )%2.00 + &= )%2.00 | 25| 23
095 £ gt 09458 | 151 | & 1 stiresy b Firpm B= X100 + & X100 00 + (- )%2.00 + & (- )%2.00 | 35| 16
093 # 2 § s 09459 | 113 3 & seies 1 TTEY B e %2.00 4 3 %100 00 + B (- )%3.00 + H¥(-)%3.00 | 6| 6
095 £ gt 09460 | 115 | » & seies 1 [T IEY B © ¥1.00 4 3 %100 00 + B (= %300 + B £ (= )%3.00 0
095 £ gt 09461 | 151 | % & stiresy b T B © ¥1.00 4 3 %100 00 + B (= %200 + B £ (= )%2.00 0
095 £ gt 09462 | 151 | 3 & seies 1 NETILY B= X100 + & X100 00 + B (= %200 + B £ (= )%2.00 2
095 £ gt 09463 | 151 | & seioesy b Hoi 5 gAY B © ¥1.00 4 3 %100 00 + B (= %200 + B £ (= )%2.00 I
095 £ gt 09464 | 151 | 4 seioesy b RETIEY B% X100  # % X100 00 + B (- )%2.00 + HE(- %200 | 8| 4
095 £ gt 09465 | 151 |5 M b 21 g B= X100 + & X100 00 + B (- )%2.00 + HE(- %200 | 9] 1
095 £ gt 09466 | 151 [ o4 m F it b TR B= X100 + & X100 00 + B (- )%2.00 + &= %200 | 4] 0
097 £ gt 09467 | 151 |5 m g m e p g r B I it B © %100 + 3+ %100 00 + B (- %200 + HE(- %200 | 7] 1
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9 ¥y ¥ 09468 | 151 | S ME R TFREEE R B 8 RAEABAL & B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 6 0
9 ¥y ¥ 09469 | 151 | ME R FEEF IR BB IE % B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 9 2 220. 00
9 ¥y ¥ 09470 [ 113 [~ B &g 2 BAEIE X K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 2 0
9 ¥y ¥ 09471 [T[13 [~ B HiE L R K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 2 0
9 ¥y ¥ 09472 [ 113 [~ B HiE 2 BEPEE RSk K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 3 0
9 ¥y ¥ 09473 [ 113 [~ B HiE 2 FritE ey em i K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 1 0
9 ¥y ¥ 09474 [ 113 [~ B HiE L IR BBl BB K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%3.00 + & £(=)%3.00 3 0
9 ¥y ¥ 09475 [ I51 2ELEREER Fap g B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 9 9 .50
9 ¥ g ¥ 09476 | 113 | = £ A & £ 4& Fa i gL K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 300 30 .00
I ARy 09477 | 151 |R =35 frge < & A% & S K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 15| 15 .50
I ARy 09478 [ 150 |z & @~ & B EmB EEE L B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )*2.50 200 20 .50
9 ¥ g ¥ 09479 [ 126 |z & W~ & FFALSEE RER X B X100 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & % (= )*2.50 5 5 .00
9 ¥ g ¥ 09480 | 151 |M=# g + & EHFRE 4 B2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 37 37 .00
9 ¥ g ¥ 09481 | 16 |W=m g+ & FaFmE X R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + &% ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 12] 12 .75
9 ¥ g ¥ 09482 | 128 | = &£+ & FEFEE K2 X100 + #>%1.50 + #EX1.50 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 12] 12 . 88
9 ¥ g ¥ 09483 | 126 |R = B & + & REEEE- I R X100 + #=>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & % (= )%2.50 11] 11 .00
9 ¥ g ¥ 09484 | 151 | = B4+ & FEFEE K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 11] 11 .50
9 ¥ g ¥ 09485 | I3 | =B A+ & i % K X100 + #>%2.00 + #5*2.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 12] 12 .00
9 £ g ¥ 09486 | 124 |R = B &+ & [ K2 X[.20 + #>%2.00 + #EX1.25 + & ¥ (- )*%2.50 + & £ (= )*3.00 311 31 .50
9 £y ¥ 09487 | 120 |R = B &+ & PEAEEE K K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%2.00 24| 24 .50
9 £y ¥ 09488 | 137 | = B &+ & FaFmE K2 X100 + #>%1.25 + #EX1.250 + & ¥ (- )%2.50 + & £ (= )%2.00 200 20 . 88
9 £y ¥ 09489 | 116 |R= B &+ & AEEL Y E X K2 %2.00 + #>%1.25 + X250 + & ¥£(-)*%3.00 + & £(=)*2.75 5 5 .50
9 £y ¥ 09490 | 123 | = B4+ & et pEY K2 X100 + #>%1.50 + #EX.00 + & ¥£(-)*%2.75 + & £ (= )*2.75 7 7 .00
9 £y ¥ 09491 | I3 |W= B A+ & FHBE s X B X100 + #>%2.00 + #5*2.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 10] 10 .00
9 £y ¥ 09492 | 122 | = B &+ & FEpSLIIE X K2 X[.20 + #>%1.25 + #5%2.00 + & ¥£(-)*%2.75 + & £ (= )*3.00 200 20 .00
9 £y ¥ 09493 | 126 |R = B4+ & e* BEE B X1.00 + #=>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & £ (= )*2.50 5 5 .00
[ : 10001 [ J17 M= BA 23+ 8§ kA & 5Bk B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 1 1 .75
10002 | J9 W= BA 38 4 Pk K2 X[.20 + #2%2.00 + #EX1.25 + & ¥£(- )*%2.50 + & £ (= )*3.00 4 4 .00
10003 [ J17 M= BA 25+ 8§ BB ARBPE X K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 7 7 .50
10004 | J17 W= BA 25+ 8§ A g a0k K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 3 .00
10005 | J17 M= g zefip+ & kA & 5Bk K2 X100 + #>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 3 .50
10006 | J17 M= 52t~ & A P PR K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 9 9 .50
10007 [ J11 M= g zefip+ & AERB O A R X1.50 + #>%1.50 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 11] 11 .75
10008 [ J8 | W= 7 e L+ & 4 Pk B2 X100 + #=%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%2.00 6 6 .50
10009 [ J10 (M= £ AR~ & I % K2 X100 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 391 39 .00
10010 [ J17 (M= £t R < & s il K2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 3 .50
10011 | J7 (M ErdEmpg < & ETehBRAE K K2 X1.50 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)*3.00 + & (= )*2.50 9 9 .50
10012 [ J17 (M= £ A Emplg < & Fh Rk K2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 6 6 .00
10fF2 B 3Emag 10013 | J11 (M= & A Empg ~ & R =D R e B2 X1.50 + # > %1.50 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & £ (= )*2.50 7 7 .75
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10014 | JIT @M= b giak & L Bl® K100 + #2100 + #cH¥1.00 + & %¥(-)%2.00 + $%(=)%2.00 | 33| 33|  473.00] —
10015 | J17 W= 4 ¢ far & X ORBE LW Bl k1,00 + 51,00 + #HK1.00 + L E(-)%2.00 + & E()%2.00 | 4] 4 485.50| -
10016 | J17 | & & f1a 4 & B &AL PR 4 B K100 + 521,00 + HH*F1.00 + L E(-)%2.00 + LE()%2.00 | 8| 5 273.00|
1072 sk ag 10017 | J4 [ s s TRy B~ %200 + #>%1.00 + #$*2.00 + & £(- )*%3.00 + LH(=)%3.00 | 2| 0 — —
10 ¢ 7Ly 10018 | J2 ?fiiﬁiﬁ?’* ) EE B k100 + #%%2.00 + HH*2.00 + & £(-)*¥3.00 + & £(=)*¥3.00 | 36 36 989.00| 88.00
LG Em
102 g2 10019 | J3 ifi—ﬁ?% * FHEE B %2.00 + #0150 + HAK150 + B £(-)*3.00 + & £(=)%3.00 | 21| 21 596.75|
1062 g3Emmay 10020 | 71 ifiﬁi“@z * CAEE Y S B2 k2,00 + #2200 + HHK1.00 + B E(-)¥3.00 + & £(=)%3.00 | 12| 12 480.00] —
1042 gy o2t | 1 | FEERMEH B K k200 + #2H2.00 + B FLO00 ¢ B E(-DR00 + B ECDR00 | 14| 14 672.00) -
T3
S 0022 1 ifi—ﬁ?’* x W1 AL 8 ARt B2 %2.00 + 2 %2.00 + HEK100 + £ (- )¥3.00 + & £(=)%3.00 | 14| 4 513.00| —
1062 g3Emmay 10023 | 71 ifiﬁi@z ) P R T Bl %200 + #%%2.00 + BEX1.00 + & £(-)%3.00 + &£ (=)¥3.00 | 11| 7 419.00] —
P 10024 | 11 %fig??; X %552*’?12,3 R~ *2.00 + #>%2,00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*3.00 + & £(= )*3.00 22] 12 407.00| —
L0 sy 10025 | 11 f{fi—ﬁ??é x B AR 2 Ik B 42,00 + # 52,00 + HFKL00 + B E(-)¥3.00 + HE(Z)¥3.00 | 9 2 530.00| —-
et e B %%’%ﬁ%i?’][ﬂ/é 2 5 w4 a fao ) a W W - —
1062 g3Emmay 10026 | J1 |52 s 4 sy t ERE AT SR JLX 32 B2 %2.00 + %% %2.00 + BHK100 + B E(-)¥3.00 + H£(=)%3.00 | 17| 3 547. 00
10027 | J15 |3+ & ok Bl* *1.00 + 3<% 00 + #5*1.00 + & ¥(-)*2.00 + & ¥(=)%3.00 | 11| 11 546.00] —-
10028 | J16 | i+ & EEEEFI Bl K150 + 2 ¥1.00 + HH 1,00 + L E(-)%2.00 + & FE( %50 | 17| 11 335.00]
10029 | J17 |4 444k 4 & B EDRET L B2 K100 + 3% %100 + HEXL00 + & %(-)¥2.00 + HE(=)%2.00 | 15| 4 242.00] -
10030 | JI7 [ % 1k« & PRI B2 %100 + %% %100 + #¥*1.00 + % (- )%2.00 + &%(-)%2.00 | 14| 14 992.75| —-
10031 | JI7 |3 fHat 4 & i e B ¥1.00 + # % ¥1.00 + #FK1.00 + & ¥ (- )¥2.00 + & ¥(=)%2.00 | 13] 11 246.001 —-
10032 [ J17 [ 2 g2 & i Bl K100 + 21,00 + #H 1,00 + B F(-)%2.00 + & F(=)%2.00 | 47| 47 403.50| -
10033 [ J17 [ 2 g2 & P B K100 + &2 *1.00 + HF*K1.00 + B E(-)%2.00 + BE()%2.00 | 9] 9 593.00| -
10034 [ J17 [ 2 g2 & A Bl K100 + 521,00 + #H*¥1.00 + L E(-)%2.00 + EC )00 | 7| 7 491.50]
10035 | J17 |5 % i 2 & E iR o 8k B K100 + 21,00 + HHF1.00 + L E(-)%2.00 + LE()%2.00 | 6] 6 590.00 -
10036 | J17 |5 % it 2 & EEEEFI B K100 + 521,00 + HH*F1.00 + (- )%2.00 + LE)%2.00 | 9] 9 411.00] —
10037 | J1 [ i i+ & BT 4 Rl B2 k2,00 + 522,00 + HH K100 + L E(-)¥3.00 + LE()¥3.00 | 9 2 410.00] —
10038 | J10 |+ =+ & EE AES e e *1.00 + #F<%2.00 + #$*1.00 + & #(-)%2.50 + H¥(=)*%2.50 | 39 39 792.00] 86.00
10039 | 110 | = cqipe 2 o 8 eA%ES P x1.00 + # %200 + 8eFX1.00 4+ & (- )%2.50 + £ £ 4250 | 71 7L 790.00) 88.00
10040 [ J17 [ % i=figr s s i B K100 + 521,00 + HH*1.00 + (- )%2.00 + L E(=)%2.00 | 17| 9 276.00| -
10041 | J5 |« =ppa A b REMIRTE ¥ B2 2,00 + %% X100 + $F K100 + B (- )¥3.00 + HE()%3.00 | 2| 2 470.50|
10042 | J1 [Tt & X AR E Bv %2.00 + 32 %2, 00 + #H¥1.00 + & (- )*¥3.00 + & ¥ (= )*¥3.00 0 — —
10043 [ J17 ] 4 g2 s F 5tk b i B K100 + %100 + #HX1.00 + B (- )%2.00 + H¥(=)%2.00 | 31| 31 315.00]
10044 [ J17 ] 4 g 8 FEP G E S B K100 + 21,00 + HH¥1.00 + % (-)%2.00 + & ¥(=)%2.00 | 26| 26 356.50| -
10045 [ J17 ] 4 g2 5 9 WHEIE R A Bl K100 + 21,00 + HH 1,00 + L E(-)%2.00 + & F(=)%2.00 | 14 11 273.50| -
1062 gy 10046 [ J17 ] 4 g2 5 ki B K100 + &2 *1.00 + #H*¥1.00 + B ¥ (- )%2.00 + B ¥(=)%2.00 | 30| 14 261.50 -
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10047 | J17 | ¥ & e+ i B> %100 + 3 2 ¥1.00 + #FX1.00 + & % (- )¥2.00 + &%= )¥2.00 | 26| 26 377.50] —
10048 [ J17 @ 4 g4 5 R B2 %100 + 3 ¥1.00 + BB, 00 + % (- )%2.00 + $(-)%.00 | 15| 14|  267.75| —
10049 | J17 [~ FH 4t~ % PE BT B2 %100 + 3 K100 + HE¥1.00 + % (- )%2.00 + £%(-)%2.00 | 26| 18]  243.00] —
10050 [ 117 | = e a8 FRER FpAEERL B2 %100 + 3 2 ¥1.00 + #FK1.00 + & %(- k.00 + £E(-)%2.00 | 6] 2 403.00] —
10051 [J14 | = g a8 Pk P i W= %100 + 3 ¥1.50 + BE¥1.00 + $%(-)%2.95 + (- %225 | 16| 7|  333.75| —
10052 [ 113 | = ¥ gt i B> %150 + 3 2 ¥1.00 + #8X1.50 + & % (- )k2.50 + &% (- )¥2.50 | 23] 23 429.00] —
10053 [ 117 | = e pipe s s 4 d R TR E R Bl %100 + 31,00 + B#¥1.00 + £¥(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 6] 3 342.00] —
10054 [ 017 |5 p ¥ a8 ARk Ww %100 + 3 2 ¥1.00 + #FK1.00 + & %(- k.00 + (- )%2.00 | 9] 9 284.00] —
10055 [ 017 | = ¥ a8 AMABATE IS s Bo %100 + % ¥1.00 + #cBX1.00 + % %(-)¥%2.00 + B2(-)%2.00 | 5 o —
10056 [ 117 | =5 g ¥ g+ B4 it Bw %100 + 3 2 ¥1.00 + #5¥1.00 + % %(-)%2.00 + (- )%2.00 | 8] 6 955.50| -
10057 [ 117 | = e piae s 5 S E Bw %100 + 3 2 ¥1.00 + #5X1.00 + & %(-)%2.00 + () %2.00 | 2| 1 367.00] —
10058 [JI7[~5 p ¥ pipe o BB R BB Rt Bo %100 + % ¥1.00 + #cBX1.00 + % %(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 5 o - —
10059 | J6 |* wF g pp s s B> %100 + 3 2 ¥1.00 + #5%1. 00 + % %(- )¥3.00 + & %(-)¥3.00 | 25| 20 325.00] —
10060 | J1 [ #p¥ppen ET iR B2 %2.00 + 3 22,00 + #5X1.00 + % % (- )¥3.00 + £ %(-)¥3.00 | 10| 10 842.00] —
10061 | J6 | ¢ g e ppe s FE skt i W= %100 + 3 ¥1.00 + HE¥1.00 + $%(-)¥3.00 + £%(-)%3.00 | 36| 8|  355.50] —
10062 | 36 [ #p ¥ ppe s A Rw %100 + 3 2 ¥1.00 + #5¥1.00 + % %(-)*¥3.00 + 2 (-)%3.00 | 1| 1 529.00] —
10063 [ 117]¢ Ep e pp s W1 A B> %100 + 32 ¥1.00 + #F¥1.00 + % %(- k.00 + $%(-)%2.00 | 6] 0 —
10064 | 36 [ #p ¥ s s SRk Rw %100 + 32 ¥1.00 + #5*1.00 + % %(-)¥3.00 + £%(-)¥3.00 | 6] 6 411.50] —
10065 | J17 |8 m g2 5 £ 9 RATS I B> %100 + 3 2 ¥1.00 + #8¥1.00 + & %(- )k2.00 + £%(-)%2.00 | 5] 2 235.00] —
10066 | J1 | ¢ mpipe s TS 5E0 R B> %200 + 3 242,00 + #H%1.00 + % %(-)¥3.00 + %(=)*3.00 | 7| 7| 54700 —
10067 | J1 | ¢ #pp s i(tff;?);"’gfiﬁi R %200 + #%%2.00 + BFK1.00 + H%(-)*¥3.00 + H£(=)¥3.00 | 5| 5 559. 00| —-
9 i 10068 | J17 [ £ e 554 % B2 %100 + 32 X100 + BS ¥, 00 + & %(-)%2.00 + BE(-)k.00 | 2| 1 313.50] —
5 10069 | J17 | £ o g i B> %100 + 32 ¥1.00 + #FX1.00 + % %(- )¥2.00 + £E(-)%2.00 | 2| 2 317.75| —
5 10070 |17 |2 e EWRES B2 %100 + 3 ¥1.00 + HS 1,00 + % %(-)%2.00 + $¥(-)%2.00 | 6] 3 122.00] —-
5 10071 | J17 [ ok 5 4 B2 %100 + 3 ¥1.00 + #8100 + $%(-)%2.00 + x(-o%00 | 9] o - —
1013 &1 310 a7 10072 | J17 [ ok g = 5 %R B2 %100 + 3 ¥1.00 + BS¥1.00 + $%(-)%2.00 + B(-o%00 | 1| o - —
1044 2330 25 10073 | J12 [ ok g = 5 B mit e B2 %200 + 3 ¥1.00 + HS ¥, 00 + &% (- )%2.50 + BE(-)%2.50 | 5] 1 442.00] —
10674 2378 87 10074 | 710 Eéfﬁjﬁ’@“ . E 4 (4R RE) Ble %100 + #<%2.00 + #BX1.00 + &£ (- k.50 + & £(=)%2.50 | 16| 16 626.00| —
102 2 s sy 10075 | 117 | R AT ER R (RERT) B KL 00 + 32 K00 + BBHL00 + (- k.00 + L E()%.00 | 5| 5|  474.25] —
1062 23y 10076 | J17 gj}jiﬁ??f ‘ s k Blo*1 00 + ¥ k1,00 + #¥1.00 + & (- k2,00 + HE(=)%2.00 | 15| 15 324.00| —
10077 | J17 | & o s g < 5 BB BATALE 1 iF s (kR B2 %100 + 32 X100 + B ¥, 00 + &% (- )%2.00 + B (-)%.00 | 11| 11 328.00] —
10078 | J17 | & & i 1 s B2 %100 + 3 ¥1.00 + BS .00 + $%(-)%2.00 + $(-)%2.00 | 6 6|  453.00] —
10079 [ 117 |emas e sn £ B> %100 + 32 ¥1.00 + #FX1. 00 + % % (- )¥2.00 + & %(-)%2.00 | 36] 16 253.50] —
10080 [ 17 |ema s B 8 PR AT ARAL B2 %100 + 3 ¥1.00 + BSx.00 + $%(-)%2.00 + B(-)%.00 | 4 o - —
10081 |17 |smamEersn Tz B B> %100 + 32 ¥1.00 + #FX1. 00 + % %(- )¥2.00 + £%(-)%2.00 | 3] 3 270.00] —
10082 | J5 |+ paes s g 1 IR I B> %2.00 + 32 ¥1.00 + #FX1.00 + % %(-)*¥3.00 + HE(-)%3.00 | 1] 1 667.50] —
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1074 2 mag 10083 [ J2 |W=mg + & BB EL 2ird 18k K X100 + #=%2.00 + #5*2.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 7 7 682.00] —
118 &% 11001 | K9 (W= BA 3+ 8 LR ar i K2 X[.25 + #>%2.00 + #EX1.25 + & ¥£(- )*%2.50 + & £ (= )%3.00 4 4 578.00] —
118 &% 11002 K10 (M= BA 23+ 8§ R o B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 57 57 391.50] —
118 &3 11003 | K2 W= BA 25+ 8§ B g ok K2 X1.25 + #2%2.00 + #EX1.25 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 7 7 554.00] —
118 &% 11004 [K10 | = gzl +x & AL B B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 24| 24 413.00] —
118 &3 11005 K10 [ 5 zefi+ & A b B b B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 8 8 388.75| —
118 &% 11006 [ K7 |z 7 b i+ 8 LR ari I B X100 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%2.00 8 8 514.00] —

118 &3 11007 (K10 |z @@+ & s EPE X B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 25 25 320.50] 50.00
118 &% 11008 [ K4 |R =B+ 8 A E % K~ %2.00 + #>%1.00 + #5*2.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 2 2 556. 50 -
118 &3 11009 (K10 |z gz &=+ & R K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 3 403.75] —
118 &3 11010 | K8 (& & 1+ & 4P s Rk B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%2.00 26 26 306.50] —
118 m3 11011 | K3 ifi;‘;??f ‘ FECE < %200 + ¥ X150 + #HEX1.50 + & %(-)%3.00 + H%£(=)%3.00 | 4| 4| 45750 —-
114 53 11012 | K1 f{fi*ﬁ”?’ ‘ & AL Bl<%2.00 + ¥ 242,00 + BB X100 + & £(- )%3.00 + & %£(-)%3.00 | 29| 29 389.00| —
116 &3¢ 11013 | K1 gfgg?’@“ ! LR EB Ble %200 + 322,00 + HEX1.00 + B £(-)*3.00 + & E(=)¥3.00 | 6| 6 395.00| -
118 &% 11014 | K5 [#He 4~ & BorRgie2 gk K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 1 1 487.25| —
1138 &3 11015 [KI10 |l + & R Ak K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 12| 12 191.50f -
1138 &3 11016 [K10 |5+ kL~ & A&k K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 8 8 311.00] —
1138 &3 11017 | K10 |5 k3~ & SEPEHELEEEHEE K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 16| 16 288.25| —
1138 &3 11018 [K10 |5+ kLt~ & LR e L o e B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 10] 10 283.50] —
1138 &3 11019 (K10 |3 5ot~ & BAF L FIT X B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 1 1 249.50] —
118 &% 11020 [K10 |~ izl + & B Em % B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 3 184.00f -—-
118 &% 11021 [ K6 [ £ 3+ & R e K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 12| 12 327.50] —
118 &% 11022 [K10 |[sZ A pLg+ & BAE Rk K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 3 211.50] —
1138 &3 11023 [K10 s A fL+ & EH B iR e K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 4 190.00f -—-
1138 &3 11024 [K10 s A pLg+ & BAHEE AP NEEE B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 1 1 208.00] —
118 &% 11025 | K10 ii-%%i%#:«’ k3 R o K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 6 6 265.50] —
1138 &3 11026 [ K6 | ¢ :‘f%?ifiji% 5 CRk K2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 20 12 223.50] —
118 &% 11027 [ K1 | ¥ :‘f%?ifi#i* k3 A E % K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 7 7 283.00] —
118 &% 11028 | K3 [k & 1+ & A E % R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & £(=)%3.00 4 4 322.00] —
118 &% 11029 | K1 | @ &4+ & SRR (SFARR) K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 9 8 318.00] —
118 &% 11030 (K10 | et~ & LR aEi I K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 0 — —
118 &% 11031 [KI0 | E et~ & 8 R K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 6 6 201.50] —
118 &% 11032 (K10 | E et~ & & K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 1 1 202.00] —
118 &% 11033 [K10 | & B L+ & & K2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 1 1 247.50] —
1138 &3 11034 [K10 | & B L+ & 2k B e K2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 1 174.00f -
1138 &3 11035 (K10 | & B L+ & DR e K2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 3 240.00] —
118 &% 11036 | KI [Fskftg~ & ﬁ‘z‘cﬁ'%‘éffﬁ:éﬁ< K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)*3.00 + & (= )%3.00 5 1 332.00] —
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116 53 11037 [ K10 [t st 4236« 8 & 4 B K100 + ¥ <100 + HHK.00 + B $(- )% 00 + #(-)%.00 | 5] 2  166.00]
116 53 11038 | K10 [t e+ 8 3 4 4 B K100 + ¥ %100 + HHK.00 + (- )%2.00 + #(-)%.00 | 10 1]  230.00] —
116 53 11039 | K6 [ v pge 8 Py B K100 + ¥ <100 + HHK.00 + & $(-)*3.00 + & #(-)*3.00 | 10| 5]  197.00] —
116 53 11040 [K10 [ v prge 8 & 45 B K100 + #2100 + HHK.00 + $$(-)%2.00 + #(-)%2.00 | 3] 2  231.50]
116 53 toar ko | R ARHER By A (Fhr few) %100 + %100 + HHX00 + % £(-)%2.00 + & £(=)%2.00 | 5| 5| 38450 —
116 53 11042 | KI |2 904t patpe & 4 BE B %200 + %200 + HH¥100 + LEC-)*3.00 + EC)x3.00 | 2] 1] 3000 —
116 5% 11043 [K10 | & 50 feqge 2 o 4 mit g (1w ) B K100 + Fe X100 + HH*1.00 + $$(-)*2.00 + $¥(-)%2.00 | 5| 5]  260.00] —
116 5% 11044 | K6 |5 % i 12 R HE B K100 + Fe X100 + HH*1.00 + $E(-)*3.00 + ¥C)%3.00 | 2| 2]  30a00] —
116 5% 11045 K10 | s My F it 12 4 5 B K100 + Fe X100 + HH¥1.00 + L E(-)%2.00 + EC)%2.00 | 8| 2]  189.50] —
116 5% 11046 [KI0 [ mEwp g R R T BI° K100 + #2100 + BHK.00 + BE(- )% 00+ BEC %200 | 11| o] —
116 5% 11047 | K5 |+ b tioes 12 LY B %200 + Fe X100 + HH*1L00 + LEC-)*3.00 + $EC)*3.00 | 4] 4]  26a.00] —
116 5% 11048 | K5 |+ k- kieg 12 R Bl 2,00 4 #2100 + BHK.00 + B¥(-)%3.00 + B#(- %300 | 3] o - —
lib gk 11049 [K10 |9+ v 5 < & 5 S B K100 + Fe X100 + HH*1.00 + £ $(-)%2.00 + $¥(-)%.00 | 13] 18]  355.00] —
12 3gct 4 g 12001 | 15 [B= B kg3 4w B K150 + B e X150 + B *150 + ¥ (- %250 + $¥(-)*3.00 | 23] 23]  682.50] —
12 Free 12002 | LIL[§9 = 5 & 43+ g i B K100 + Fe X100 + HH*1.00 + £ E(-)%2.00 + $¥(-)%.00 | 12| 12]  483.50] —
12 53 g 12003 [ LIL[§9= 5 & 43+ B? B K100 + Fe X100 + HH*100 + $E(-)*2.00 + EC)%.00 | 2| 2]  s502.00] —
12 3rct 2 ifay 12004 | LI1 (= 4o smps < 5 B 8t B L B K100 + F e X100 + B 100 + & (- %200 + & (= )*2.00 2| 496.50] —

12 et # ifa 12005 [ LIL (B> 4 2 gmmie s+ 8 B RET B K100 + F e X100 + B 00 + ¥~ )%2.00 + £ ¥(-)*2.00 | 26| 26]  496.50] 92.00
12 3rct 2 ifay 12006 [ LIL |59 4 ¢ 413 e B K100 + Fe X100 + HHX1L00 + L E(- %200 + EC %00 | 7| 7] 495.75] —
12 3rct 2 ifay 12007 | LIL B9 4 ¢ g3 E RBE LG B K100 + Fe X100 + HH*1.00 + $E(-)%2.00 + ¥()%.00 | 3] 3]  s01.50] —
12 53 4 g 12008 [ LIL [97 15 g 8 ALAEFE ) B K100 + Fe X100 + HH*100 + L E(-)*2.00 + ECO%.00 | 7] 7] 393.00] —
12 et # g4 12009 [L11 [or 183236 < 5 4w B K100 + Fo X100 + HF*1.00 + £ $(-)*2.00 + $¥(-)%2.00 | 39| 30|  453.50] —
12 et # g4 12010 | 16 [sr e e g g i B %200 + Fe X100 + HH*1.00 + & $(- %250 + $¥(-)%.50 | 15] 15|  551.50] —
12 et # g4 12011 | 19 [s 4 prax g 4 RT B %200 + Fe X100 + HH¥100 + £ E(-)*2.00 + $¥()x3.00 | 13] 18]  47a.95]
12 53 4 g 12012 [ L11 aﬁﬂw 5 3 $ABALIRTE ) B K100 + F e X100 + B 100 + & (- %200 + & (= )*2.00 6] 26800 —
12 3rcd # foaf 12013 | L1 [ pge s BULEALIRE LR Sy B %200 + F %200 + B X100 + &£ (- )¥3.00 + & F(=)*¥3.00 of —
125 4 12014 | L2 f{fiiﬁ?’ * B aET B k2.00 + ¥ X150 + A KL50 + & E(-)¥3.00 + L E(=)%3.00 | 14| 14  484.25) —
12 e » ifa 12015 | 16 |[EFERHEY Mg k2,00 + Fe X100 + HFX100 + % E(-)*.50 + L E(=)%.50 | 16| 13| 340.50| —
12 et » igi 12016 | L4 | a4 % 9 8 FEIRIE B K100 + ¥+ %100 + B 100 + % £~ )¥3.00 + & (= )¥3.00 3| 4aom.00] —
12 et = igi 12017 | L4 | a4 8 T EN I T B K100 + ¥+ %100 + B 100 + % £~ )¥3.00 + & (= )¥3.00 3| 4000 —
12 %t 4 g 12018 [L11 |4 e+ 8 4Rt FAE B K100 + ¥ 2 X100 + BeAK1 00 + &% (- )%2.00 + £ (= )%2.00 | 14 250.00]
12 et = igi 12019 [L11 | g gt < s 4R T B K100 + %% K1.00 + HHK.00 + & $(-)%2.00 + #(-)%.00 | 21| 17|  235.50]
12 et = igi 12020 [L11 [ g gt < s SUIRIAEH B K100 + #2100 + HHK.00 + B $(- )% 00+ ¥C-)x00 | o 3|  aa5.00]
12 %t 4 g 12021 [ LIT 5 g« o g B K100 + #2100 + HHK.00 + $$(-)%2.00 + #(-)%.00 | 5| 5| 441,00 —
12 33 4 g 12022 [ L1 |5 gt < s & ipfls E B RATE E b B K100 + ¥ o100 4 B 100 + £~ )%2.00 + L ¥()%.00 | 1| 1| 371.50] —
12 35ctE 4 g 12023 [ LIT [5 kg« o 4Rt Bv 1,00 + ¥ %100 + HHK.00 + & $(-)%2.00 + ¥ %00 | 31| 31  303.50]
12 5t % i 12024 [L11 [t 7 g+ o CEFE A AE R B K100 + #2100 + HHK.00 + B $(-)%.00 + B#(-)%2.00 | 2| 1]  248.00]
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12 e # g 12025 | L1 |3 piae g BOET i ETHRE S B2 2,00 + # 2 %2.00 + B K100 + (- )¥3.00 + £ (- )x3.00 | 13[ 10]  290.00] —
12 e # ety 12026 | LI |0 i 44k = 5 % OET 4 FEALL B2 2,00 + # 2 %2.00 + B K100 + & (- )¥3.00 + $£(-)x3.00 | 8] 4]  367.00] —
12 3ocd = g 12027 L1t [ cpipe AT L B2 X100 + # 2 ¥1.00 + BB K100 + & (-)%2.00 + %200 | 2] 1] 36400 —
12 3ocd = g 12028 | L2 | dpiaet g % ET B2 2,00 + # 2 ¥1.50 + B K150 + & (- )¥3.00 + £ (- )x3.00 | 13] 18] 60150 —
12 5 A 12029 | LI | ¢ mpese e el 42,00 + #4200 + HAXL00 + % £(-)%3.00 + £(=)%3.00 | 1| 1|  643.00] —
12 et 4 g 12030 | 13 [* 4 pp2 m 98 )T FT LAY B2 k2,00 + 2 X100 + B X100 + £ (- )¥3.00 + H (- )%3.00 | 22[ 22|  501.50] —
12t iy 12031 [L11 ] 4 g2 m ey B2 K100 + # 2 X100 + B K100 + &£ (- )%2.00 + (%200 | 2] o[  409.00] —-
12t iy 12032 11 [* 4 g2 m X X RAEY B> K100 + # 2 X100 + B$K1.00 + & £(-)%2.00 + (%200 | 2] 2| 38250 —
12 3ocH # w g 12033 | L8 [ &8 » st < % %R B> X150 + 2 X100 + B K100 + & £ (- %250 + H (%200 | 21 21] 456,00 —-
12t iy 12034 [ L1 [ = b gipe= s Fipmiithine B> K100 + # 2 X100 + B K100 + & £(-)%2.00 + (%200 | 5] 3] 30700 —
12 s g 12035 | LT [~s Fdpipe s i B> X150 + %2 ¥1.00 + X150 + &£ (- %250 + (%250 | 3| 3] 53100 —
12 s g 12036 | LIL [~ F g3t < B R L R B> K100 + # 2 X100 + B K100 + &£ (- )%2.00 + (%200 | 7| 1] 395.00] —
12 s g 12037 [ L1 [ = b gipe= s AL T LI IS I E o B> K100 + # 2 X100 + B X100 + & £(-)%2.00 + H (%200 | 4] 4]  290.00] —
12t iy 12038 [L11 | ¢ g ppe- s 4T B> K100 + # 2 X100 + BK1.00 + &£ (- )%2.00 + (%200 | 7| 3] 27400 —
12 s g 12039 L1t |4 a2 o £ RRAES H T B> %100 + %2 K100 + #FX1.00 + % (- )%2.00 + BE(-)%2.00 | 4] o  — —
12 et # g 12040 | L2 [+t pipe 2 %R B> %2.00 + # 2 X1.50 + B K150 + b (- )¥3.00 + H£(-)%3.00 | 8] 8] 40500 —
12 et # g 12041 | L9 [v it m g e B> k2,00 + %2 K100 + B K100 + & £ (- )%2.00 + H£(-)%3.00 | 6] 2| 39500 —
12 et # g 12042 |11 | % fopise 2 & e B2 K100 + # 2 X100 + B$K1.00 + &£ (- )%2.00 + (%200 | 2] 1]  432.75] —
12 et # g 12043 |L11 [ % 5 41462 5 4T B> K100 + # 2 X100 + B K100 + & £ (- )%2.00 + H£(- %200 | 6] 5|  279.50] —
12 et # g 12044 |L11 |5 3 4t 2 5 E WL g B> K100 + # 2 X100 + B K100 + &£ (- )%2.00 + (%200 | 4] 1]  239.00] —
12t iy 12045 |11 [ pipe 2 5 4T B> X100 + # 2 X100 + B X100 + &£ (- )%2.00 + H (%200 | 8] 5| 18400 —
12 e # 12046 | L1 | F R A LH A #2mT 5 (e %) B2 K100 + #2100 + BH K100 + & £(-)%2.00 + H£(=)%2.00 | 30| 30|  374.50| —
12 3 # ity 12047 [L10 [543 par 2 & ITErY B2 %125 + 3+ X100 + #cBXL00 + % %(- )00 + $%(-)%2.25 | 2| 2| 40550 —
12 0¥ ¥ i 12048 | L1 | = serizm g HE R B2 %2.00 + 3+ %2.00 + #FX1 00 + % %(-)%3.00 + $%(-)%3.00 | 12| 10| 50400 —
12 Fc s = m iy 12049 | L11 gigii?j]@z ‘ FHERE P Bex1 00 + # 2K 00 + #HX1.00 + £ (- )k2.00 + L E(-)¥2.00 | 6| 3 299. 00| -
12 e # ety 12050 [L11| ;2 5o st gt & 8 B AT € 1 1% Gk RE ) B2 X100 + # 2 ¥1.00 + BB K100 + & (- )%2.00 + (%200 | 8] 5]  308.50 —
12 et = iy 12051 |L11 | & o s g < 5 ‘%’ifﬁ:ﬁ?*’i it b B= X100 + 31,00 + B 00 + & %(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 4| of — -
12 et  if 12052 |L11 | % & #ies e 4T B2 K100 + # 2 X100 + B X100 + & £(-)%2.00 + H (%200 | 10 4] 272,00 —
12t iy 12053 | L11 | m e s T B> K100 + # 2 X100 + B$K1.00 + &£ (- )%2.00 + (%200 | 2] 1]  368.50] —
12 et # g 12054 | LIl |5 M3 mEien s m ey B> K100 + # 2 X100 + B K100 + &£ (- )%2.00 + (%200 | 9| o[  186.00] —-
12 et # g 12055 |11 | s mErn 2 4T B2 K100 + # 2 X100 + B K100 + & (- )%2.00 + (%200 | 7| 1] 224.00] —
12 4t oty 12056 | L1l |53 R Ets g m 3 8 AL 4 B> K100 + # 2 X100 + B K100 + &£ (- )%2.00 + H£(- %200 | 6] 1]  253.50] —
12 4t oty 12057 L1l [s e mEn g C il B Bo %100 + %2 K100 + #FX1.00 + % (- )%2.00 + B2(-)%2.00 | 1| o]  — —
12 3oicd % g 12058 | L3 | % b sies e g 1 (T8 pRARE T B> %2.00 + %< ¥1.00 + #5X1.00 + % %(-)%3.00 + 2(-)%3.00 | 3| o] — —
13factd w5 | 13000 |17 M2 2 phprp s 8 B2 iER B> K100 + # 2 X100 + B K100 + & £(-)%2.00 + (%200 | 1| 1] 522,00 —
13pocE mmr | 13002 | M2 [z Bk pp g RoEgT A B> K125 + %2 %2.00 + K125 + b £ (- )¥3.00 + H£(-)%3.00 | 10] 10]  649.50] —
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13Fscs 2 Al & | 13003 |M17 STy B R g Fle X100 + ¥ %100 + #8100 + %% (- )%2.00 + %= )x2.00 | 23] 23]  422.00] -
13 pwerd i 5| 13004 |MIT @:1 ir‘L Eirp g R Ble X100 + ¥ %100 + #8100 + H%(- %200 + %00 | 2| 2]  517.00] -
13Fscid e kv 4| 13005 | M7 |m= 49 pax i Ty Ble X100 + ¥ %100 + #8100 + %% (- )*3.00 + B %(-)x3.00 | 16| 16]  663.00] —
13Fctid i b 5 | 13006 |MIT |01 e+ % 45T b Ble X100 + ¥ %100 + #8100 + H%(- %200 + %)% 00 | 3| 3] 36300 -
13Fsckd E s & | 13007 | M1 [ gipet g PAEREES IS o8 Fle %200 + ¥ %200 + #8100 + H%(-)*3.00 + E(-)x3.00 | o o]  416.00]
Bpcr2ieme o | 13008 [ |BEERHES X ST LY B 42,00 + ¥ %2.00 + HFHFL 00 + & £(-)¥3.00 + L E(=)¥3.00 | 40 25|  345.00) —
BgocEd e i | 13009 | wa [FEERHEAS ERDY R F XY %200 + %100 + HB52.00 + & (- %300 + BEC)%3.00 | 11| 7| 329.50) —
Bgocs e i | 13010 |wu [FEERHEAS g B2 K2.00 + #5100 + HEX100 + B E(- 2,50 + HE(- %250 | 16| 7| 392.50] —
1335ck 2 @ 2 | 13011 | M3 }%fi*fi 5 BT F< %200 + ¥ X1.50 + BB 50 + & %£(-)%3.00 + H£(=)%3.00 | 8| 1 533.25| -
13k s E it & | 13012 | M5 [ sisc+ 2 kT %200 + # %100 + BHXL.00 + $%(-)%3.00 + H%(-)%3.00 | 4] 4]  640.50]
13k s E it &7 | 13013 | M5 | sisc+ 2 ey B %200 + # %100 + BHXL00 + $%(-)%3.00 + HE(-)%3.00 | 2| 2| 49400
13k s E it & | 13014 | M5 [ sisc+ 2 cEEm B %200 + # %100 + BHXL.00 + $%(-)%3.00 + H%E(-)%3.00 | 2| 2|  491.00] —
13k s E i &7 | 13015 | N7 [MHasise+ 2 98 2 PRIt B X100 + # %100 + BHX.00 + $%(-)%3.00 + H%(-)%3.00 | 3| 3]  413.00] —
13k d E i &7 | 13016 | MIT [ tse+ 4 A SR B X100 + # %100 + X100 + $%(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 3| 2| 22400
13k s E it & | 13017 | MIT [ tse+ £ e B X100 + # %100 + HX.00 + %% (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 22| 19]  185.50] —
13k s E i & | 13018 | MIT [ tse+ £ PRy EYEIgega Bl X100 + # %100 + X100 + %% (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 16] 15|  183.00] —
13k s E it & | 13019 | MIT [ tse+ AL Ble X100 + X100 + #BK1 00 + & (- 2,00 + %)% 00 | 5] o] - -
13k s E i r & | 13020 | MIT M tse+ £ TRRE Bl X100 + # %100 + BHXL00 + %(-)%2.00 + H%(-)%.00 | 6] 2|  327.50]
13k s E it & | 13021 | MIT [ tse+ 2 R RS Bl X100 + # %100 + BHXL.00 + $%(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 6] 1|  561.00] —
13k s E it & | 13022 | M5 [Mmstsc+ % LY B %200 + # %100 + BHXL.00 + % (- )%3.00 + H%(-)%3.00 | 4] 4]  493.00]
137oct s e v | 13023 [MIT |sr 2t % o 1 4IRS R B X100 + # %100 + BHXL.00 + $%(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 5| 5|  341.50] —
13k s E i & | 13024 |MI7 [ % g+ % iy Bl X100 + # %100 + BHX.00 + %(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 8] 8] 18400 —
13k s Elr &7 | 13025 | MIT |4 %43+ & AR SRR LI Ble X100 + X100 + #BK1 00 + (- 200 + %00 | 3| o] - -
137cti s i v 5 | 13026 |MIT | sefise s % 4T b B X100 + # %100 + BHXL.00 + %(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 3| 3]  276.00]
13k s E it &7 | 13027 | M1 |marpipe+ & AR B %200 + #4200 + BEXL00 + % (- )%3.00 + HE(-)%3.00 | 9] 9]  474.00]
13k s El® &7 | 13028 [MI7 5 kg & Bp g g g B X100 + # %100 + XL 00 + $%(-)%2.00 + E(-)%.00 | 5| 5|  409.50] —
13k s E i &7 | 13029 [MIT 5 kg & & iETI W EATE ¥ B X100 + # %100 + BHXL.00 + $%(-)%2.00 + %) %00 | 11| 11| 26200 —
13k s E i ® &7 | 13030 [MI7 5 kg & Y B X100 + # %100 + X100 + %% (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 38| 38]  387.25]
13t s E i ® & | 13031 [MI7 5 kg & FPrE Vw : Bl X100 + # %100 + HX.00 + %% (- )%2.00 + »%(-)%2.00 | 23] 23]  346.50]
13k s El® & | 13032 [MI7 5 kg & 5T B X100 + # %100 + BHXL.00 + %(-)%2.00 + (- %200 | 4] 4]  307.50]
13k s Elr &7 | 13033 |MIT it 7 44+ & CEEmiFEAEERE Bl X100 + # %100 + X100 + %% (- )%2.00 + H%(-)%.00 | 12| 10|  160.00] —
13k s E i & | 13034 | MIT it 7 g+ & 7 g B X100 + # %100 + BHX.00 + %(-)%2.00 + () %200 | 4] 1] 29500 —
13k s E i ® &7 | 13035 | MIT |t 7 44+ & Mirdpe ) bpimie B X100 + # %100 + HX.00 + $%(-)%2.00 + (- %00 | 2| 1|  347.50]
13k s El® &7 | 13036 | MIT |t 7 44+ & fEFm B X100 + # %100 + BHXL00 + $%(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 5| 3]  224.00] —
13k s El® & | 13037 | W13 |2 g+ & i 5 P A Bl X100 + # %100 + HX.00 + %% (- )%2.50 + »%(-)%2.50 | 28] 20]  270.00] —
13k d w87 | 13038 | M1 |2 g pipes g Bk R Bl %200 + #4200 + BEXL00 + $%(-)%3.00 + HE(-)%3.00 | 2| 1]  482.00]
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13FIcE4 R 5 13039 | M17 [ i3 fL3k ~ & R E B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 1 249.00] —
IBNI%J?i/p X 13040 [M16 | 2L+ & #&ﬁ@é‘i;%:‘ K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%3.00 1 1 309.50] —
13RFHL ERY 8 13041 [ M7 |grpLtg+ & B R B E Ik B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 44 8 348.00] —
13T ERY & 13042 [ M7 |grpLtg+ & Fﬁﬂ# ARG A AR e B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 12| 12 302.00] —
137TFEHA B R 5 13043 [ M7 |grpLlg+ & AR APPSR e K2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 8 5 246.00] —
137TFcE A ER* 3 13044 | M17 | & ac L3~ & J@m_{ Lxﬁélsqﬂiﬂ-fg I 4 R PR AR B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 5 2 363.50] —
13RTFEHA B R 5 13045 [ M7 |2 RpL L+ & l??]"‘u.ifg@/: B2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & £(=)%3.00 2 0 - -
13 a4 ‘}é%’* wE 13046 | M7 [ R~ 5§ EN K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 20 5 194.00f -
13 a4 | 3 13047 | M17 (B o413+ & Zﬁii"?—k?%i iF ik K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 0 - -
13 ¥4 ‘% F 13048 |MIT |~ =+ & ErRETFIZE IS K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 1 260.00] —
13RTFEHA B R 5 13049 [MI7 |~ izl + & B gk K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 1 271.50] —
13 a4 ‘% 3 13050 [MI3 |~ izl + & A g a0k K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )%2.50 + & ¥ (= )*2.50 2 1 272.50] —
137TFcE A ER* 3 13051 [MI7 |~ izl + & #w ok B2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 5 1 380.75] —
13RFHL ERY 8 13052 [MIT | 9isftdk <~ & P iy E e B2 X100 + #=>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 1 1 321.50] —
137TFEA B R 5 13063 | M1 [T+ 8 X A JEIrE $< K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 1 0 -
13FIcEL BRY 5 13054 | M3 [ 3+ 5 P S R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + &% ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 16| 16 511.00] —
13 a4 ‘%’* wE 13055 | M3 [ 3+ & PRAT 2K 3 % R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & £(=)%3.00 13] 13 368.25| —
13 a4 & wE 13056 | M3 [ L 3+ & B sk R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & £(=)%3.00 16| 16 472.25] —
13 7FcEH 4 ‘% 3 13057 | M3 [ 3+ 5 25T R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & £(=)%3.00 2 2 515.25| —
13FIcE 4 R 5 13058 | M5 ¢ £ g+ & PRI TR RS K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 8 5 388.00] —
13 a4 ‘% 3 13059 [ M5 | o3 s L+ 8 FRE“'FF!{”?@/, K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 24| 17 339.00] —
13FIcE4 R 5 13060 [ M5 | & s s L+ 8 *"‘I‘i;*/:‘ K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 24| 24 403.00] —
13RIHL ERY 8 13061 [M14 | & s s L+ 8 ‘-"h.lﬁ-s K2 X1.50 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & £ (= )%2.00 6 1 323.50] —
13RIHL ERY 8 13062 [ M5 | & s s L+ 8 4 EIRIAAE X K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 17 12 346.00] —
13RIHL ERY 8 13063 | M8 | & e * #14+ & P Rk K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%2.00 20 8 371.00] —
13 a4 "‘)ﬁ;*ﬁﬁ 13064 [MI7 s A pLg+ & FAS R E Rk K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 0 - -
13 a4 & 3 13065 [MI7 s A fLl+ & BAEIE K B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 1 0 - -
13 a4 ‘% 3 13066 [MI7 s A fLg+ & BAER Ee K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 1 0 - -
13RTFcH4 FRY 5 13067 [MI7 s A fL+ & AHEE AP K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 1 0 - -
13 FFcH A FRt 4 13068 |MIT [ K f14L ~ & oS gk K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 0 - -
137TFEHA B R 5 13069 | M17 ii’%%iﬁ«ﬁﬂ' k3 ?7}2-?@ AR B e K2 X100 + #>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 5 1 414.50] —
13FIcEL BFRY 58 13070 | M12 ;bf%;%?iﬁi#:* L3 FEIE,:‘ B X1.50 + #>%1.00 + #EX1.50 + & ¥ (- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 2 2 375.50] —
13FIcEL BFRY 58 13071 | M17 ii’%%iﬁ«ﬁﬂ' k3 BAE Rk K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 3 275.50] —
13FIcEL BFRY 58 13072 | M17 ii’%%iﬁ«ﬁﬂ' k3 Rk K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 8 2 245.50] —
13 7FcEH4 ‘%’* 3 13073 | M17 ii’%%iﬁ«ﬁﬂ' k3 HERFFIE AR K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 1 267.00] —
13FIcE4 R 5 13074 | M15 ii’%%iﬁ«ﬁﬂ' k3 ?ﬁﬁs@;i P i % K2 X100 + #>%1.50 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.25 + & ¥ (= )%2.25 6 1 488.00] —
13 7FcEH 4 ‘% 3 13075 | M17 i%%iﬁi#*ﬁ BB E P RS L E g K2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 0 - -
137TFcFE A ER* 3 13076 [ M6 | R~ fL@+ & AT BE R Ay e K2 X1.50 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 3 2 411.00] —
137TFEL B R 4 13077 [ M7 | ¥ :‘f%ifi«ﬁ:ﬂ’ kS ?%#ﬁ%‘ai R LY K2 *X1.00 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 4 0 - -
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13%css Ak 45 | 13078 | W7 |@ g g pp s i Ble %100 + 3% %100 + B ¥1.00 + & %~ )¥3.00 + & ¥ (= )¥3.00 3| 30800
13Fsctid i ap | 13079 | N3 |4 8 fie- & Bl %2.00 + 3% %1.50 + B 150 + & £ (- )¥3.00 + & ¥ (= )¥3.00 3| 415.00] —
13Fcsid i 45 | 13080 | M7 |46m pfig e & SR YR Bl% K100 + #< %100 + #cF¥1.00 + $%(-)%3.00 + $#(=)%3.00 | 21| 8]  320.00] —
18t d i fr gr | 1081 |10 |4 7 pat o Y Ble%1.50 + 3 %150 + K100 + & E(- 250 + EC-)%50 | o o] - -
13Fcs A A o | 13082 | M1 | ¢ Eqges g ST BI< 2,00 + # <200 + HEX1.00 + & E(-)%3.00 + £ £(=)%3.00 | 1| 1|  710.00] —
13pacd s & | 13083 | MI |¢ g g Fe S T < k2,00 + < %2.00 + BEK1 00 + & £(-)¥3.00 + ££(=)%3.00 | 5| 1|  519.00] —
13pacsd B R & 13084 | MI |ig it 8 2 EAIR WA B~ %2.00 + 3~ %2.00 + #F*1.00 + & £(-)%3.00 + & #(=)%3.00 10] 9 336.00( -
13T HA E R & 13085 | M3 | v s+ 8 252y & R~ *2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥(-)%3.00 + & (= )%3.00 1 1 522.25| —
13 A oy | 13086 | M7 | &t pae & P i A3 Ble %100 + ¥ %100 + #8100 + % %(-)%3.00 + B E(-)%3.00 | 15| 15]  347.50] —
13Focs s 2k g | 13087 |MIT| % fofiges & e Bl© K100 + B+ %100 + HcF*1.00 + (- )%2.00 + E(-)%.00 | 6] 0] —-
13Fsct s ik 5 | 13088 |MIT|% fofipet & % Ble %100 + ¥ %100 + #8100 + (- %200 + (%200 | 4] 3]  299.50]
13Fsct s ik | 13089 |MIT|% fofipet & R g Ble K100 + B+ %100 + HcF¥1.00 + (- )%2.00 + $E(-)%.00 | 3| 0] —-
13Focs s 2 g | 13090 |MIT | % fofie & B kT Bl% K100 + B+ %100 + HcF*1.00 + (- )%2.00 + %00 | 1| 0] —-
13Focs s 2k ag | 13091 |MI1|% ) pge= & o Heim i H AR B e Bl© k200 + #< %100 + HcH¥1.00 + (- )%2.50 + (%50 | 3| 0] —-
13t A ag | 13092 | N7 |8 o pige i3 AR ARGS Bl %100 + ¥ %100 + #8100 + % %(-)*3.00 + %(-)%3.00 | 10| 3]  361.25]
13Focss 2 o | 13093 |MIT |shsk it & B i A3 Ble %100 + ¥ %100 + HBK1.00 + % %(-)%2.00 + E(-)%2.00 | 12| 3]  269.50]
13Focss A ag | 13094 | N3 |2 prye - Bk g 257§ 52 Bl %200 + ¥ %150 + #cBK1.50 + (- )*3.00 + EC-)x3.00 | 3| 3] 24100
o ek o | 13095 |9 |F R AR ER L (T RE) B KL 00 + 3o X2.00 + BB K100 + & £(- %250 + B E( %50 | 4| 4] 555.50| —
13paer e e o | 13096 (w7 |7 R A TR Ry (T RE) B+ X100 + %100 + HEK100 + % %£(- %200 + B E(=)%2.00 | 16| 14|  259.00] —
135034 A & | 13097 | M17 Eéiiﬁ?g’ ‘ s 4 (FhT RE) B %100 + %< %1.00 + BEX1.00 + & %(-)%2.00 + &%(=)%2.00 | 18| 18 419.50| —
13Fcs s 2k ag | 13098 |MIT |42 555 gk 8 Y AL Ble %100 + ¥ %100 + K100 + & £(- 42,00 + & #(-)%2.00 | 27| 27|  306.00] —
13Focs s Ak g | 13099 |MIT |pos pige & pEFmA Blv K100 + B+ %100 + HcF¥1.00 + (- )%2.00 + E(-)%.00 | 3| 0] —-
13Focs s 2 g | 13100 | MIT |pos pie - & 7 T Ble %100 + ¥ %100 + #8100 + % (- %200 + (%200 | 4] 2]  239.50]
13t 2k g | 13101 |MIT |pRs piae & %;ﬁﬁm,, Ble %100 + ¥ %100 + #8100 + % %(- %200 + %(-)%2.00 | 6| 6]  288.00]
13t 2 ag | 13102 |MIT |pos piae & R Ble %100 + ¥ %100 + #8100 + %% (- %200 + %200 | 17| 17]  222.00]
13Fscs s 2k g | 13103 |MIT |pos piie & BAAEEYE Ble %100 + ¥ %1,00 + #8100 + %% (- )%2.00 + (- )%2.00 | 28] 16]  214.50]
13t s w kv ag | 13104 |MIT| 2T pige & R Ble %100 + ¥ %100 + #8100 + %% (- %200 + E(-)%2.00 | 19| 4]  261.00]
13Fsct s ik g | 13105 |MIT |2 et & R Ble K100 + B+ %100 + HcH¥1.00 + (- )%2.00 + $E(-)%.00 | 6] 0] —-
13Fsct s ik i | 13106 |MIT |2 3t & AR Blv K100 + B+ %100 + BcF¥1.00 + (- )%2.00 + (%00 | 2| 0] —-
13FscHs ik g | 13107 |MIT |2 et & pEEm Ble K100 + B+ %100 + BcF¥1.00 + (- )%2.00 + E(-)%.00 | 3| 0] —-
13FscHs iE b g | 13108 | WT | ¥+ mgipise - psagyg;;u Ble %100 + ¥ %100 + #8100 + $%(-)*3.00 + B%(-)%3.00 | 8| 8] 32000 -
137rcsid A7ty | 13100 |17 | o o g & PRSP ER S GUR ) Ble %100 + ¥ %100 + HBK1.00 + %% (- %200 + %(-)%2.00 | 10| 6]  269.95]
13T E R & 13110 [MI7 | s sh s 8 FEESETEFR L GURKER) B * X1.00 + &~ %1.00 + #EX1.00 + & £(-)%2.00 + & #(=)%2.00 5| 2 216.00] -
13 A iy | 13111 [MIT| 2 b i gt 8 eFm L (LK) Ble %100 + ¥ %100 + #8100 + $%(- %200 + B )%2.00 | 3| 2] 24000
13t 2k g | 13113 |MIT | & K phimst LR R SRR Ble %100 + ¥ %100 + #8100 + % (- %200 + E(-)%2.00 | 8| 6] 152,00
13Focs s E v ag | 13114 | MIT |4 & s BT Blv K100 + B+ 1,00 + HcF*1.00 + (- )%2.00 + (- )%.00 | 3] 0] —-
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137TFEHA B R 5 13115 [MI7 | " P Hgn oA R B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 300 21 159.00f -—-
13’?\&%1i/p X 13116 [MI7 | &P Hgn PRAT 2K 3 % B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 15 3 167.50f -
137TFEHA B R 5 13117 [MI7 | B P Hgn PEd iy E Ik B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 15 7 174.00f -
13FIcE 4 BRY 5 13118 [MI7 | &P Hig 2o G B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 5 3 234.50] —
13FIcE 4 R 5 13119 [MI7 | &P Hgn BARL B3R B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 2 266.00] —
13RFEHL ERY 8 13120 |MI7 | s FikE F % Tk B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 0 - -
13RTFEHA B R 5 13121 (MI7 | ERFREEEKR ES IniikE S K X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 17 2 262.00] —
13 a4 ‘)é)}?;’* = 13122 (MI7 | ERFREEKR LK IR B R K B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 0 — —
13 a4 & 3 13123 [ M5 |+ b H i8R AL g 1 (TS PRIEE I % K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 2 0 — —
13 pFc¥ 4 ‘)ﬁ‘; = 13124 [ M5 |+ b H i8R LR BEELIE S K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 4 0 - -
13 a4 & 3 13125 | M1 l??] :f'_rsa Em LR iR AL K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 14| 14 607.00] —
14 %% 14001 [ N16 A+ g LHA A B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 39| 39 345. 00| --
14 %% 14002 [ N16 l‘ﬁ] &ifi#: 3 Btk B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 201 20 401.50| --
14 %% 14003 | N16 | B = B L L+ & KA Rk B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 121 12 436.50| -—-
148 ¥ 14004 [N16 W= BA 25+ ¥ BT aE Ak B2 X100 + #=>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 22| 22 505.00] —
148 2% 14005 [N15 | R = Rk L4+ & E%‘;’%ﬁ% i B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*3.00 24| 24 360. 00| -—-
148 2% 14006 [N16 W= BA 25+ § A ELE Bk K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 7 7 361.00] —
148 2% 14007 | N8 W= BA 25+ ¥ LR ari I K2 X[.20 + #>%2.00 + #EX1.25 + & ¥ (- )*%2.50 + & £ (= )*3.00 12] 12 583.00] —
148 2% 14008 | N9 W= BA 25+ ¥ kR B X100 + #=%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & £ (= )%2.50 6 6 447.00] —
148 2% 14009 [N16 [R = BA 25+ ¥ K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 22| 22 282.00] —
148 2% 14010 | N6 W= BA 23+ 8§ AR ETFERELE T L B2 X100 + #=>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%2.00 14| 14 293.00] —
148 2% 14011 [N16 W= BA 25+ ¥ §J‘x"¥§ﬁ/f€ B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 10] 10 613.00] —
148 2% 14012 | N16 | = 2+ & hEL ABEIE L B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 2 340.50] —
148 2% 14013 | N16 | = 2+ &§ kA S EHE X B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 3 367.00] —
148 2% 14014 |N16 | W= 325+ § kA& Ak K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 24| 24 264.00] —
148 2% 14015 | N16 | W= 32+ & el oF - Y i K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 10] 10 286.00] —
148 ¥ 14016 [N16 | = 7 e L3+ & R S5FE B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 7 7 367.50] —
148 ¥ 14017 [ N5 | R 7 b L+ & B H s K2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 12] 12 449.50] —
14 %% 14018 [N16 [R = @i+ & KA Rk B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & £(-)%2.00 + & F(=)*2.00 23| 13 200.00| --
148 2% 14019 |[N16 | = @+ § Bk RE K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 10] 10 215.50] —
48 £ 14020 |N11 |W = e+ f14+ & P31 g ARk K X1.00 + #>%1.50 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & £ (= )%2.00 8 8 414.75] —
148 2% 14021 NI | W= ¥ #H < & BBk K2 X[.50 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.25 + & ¥ (= )%2.25 9 9 477.25] —
148 2% 14022 | N16 |3p F5 Lk~ & Je* (-8 % K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 4 334.00] —
148 2% 14023 | N7 [2 £ 5+ & R R ar B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%2.00 18 3 273.00] —
148 2% 14024 [ N2 | Lt~ & Hila gk R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 2 0 — ——
4R 3 1025 | 1 | BEERIES A HAES LS oS Bl 42,00 + ¥ 32,00 + HFHFL 00 + & E(-)¥3.00 + & E(=)¥3.00 | 11| 1| 450.00] —
14p £% 14026 | N1 f{fggiﬁg% ‘ TR < %200 + ¥+ %2.00 + HEX100 + & E(-)%¥3.00 + £ E£(=)%3.00 | 6| 4| 36200 —
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14p %3 14027 | N2 }’%fiﬁj? ‘ BB TR We 2,00 + #2150 + BCEK1.50 + % £ (- )¥3.00 + H£(-)%3.00 | 14| 10|  28L.00| -
148 £ 14028 | N16 [ piae 2 & S P B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + HB K100 + & £(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 6] 2| 31150 —
148 £ 14029 | N2 [ arpipe2 o ey B2 k2,00 + # 2 K150 + K150 + & £(-)¥3.00 + $%(-)%3.00 | 5] 2| 44100 —
148 £ 14030 | NI [ arpipe2 o KT L B2 k2,00 + 3 2 %2.00 + B K100 + & £(-)¥3.00 + £%(-)%3.00 | 18] 5| 24400 —
148 £ 14031 | N16 |5 g1 gt = 5 o p RS S S g B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + BB K100 + & £(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 5] 5|  365.25] —
148 £ 14032 | N16 [ g1 gt = = BESE 21 BELEE B2 K100 + 3 2 K100 + BB K100 + & £(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 4] 4] 25850 —
1R %3 14033 [ N16 |5~ 3t « & ;fxijfi_,i’? it B2 %100 + 32 %100 + #5*1.00 + & £(-)%2.00 + & (= )%2.00 2| 2 328.25| -
140 %3 14034 | N16 | i i3~ & BB BEBRTRE D Be K100 + %2 K100 + BEKL.00 + % £ (- )%2.00 + (k.00 | 9| o  17are| —-
140 %3 14035 | N5 | mpiae 2w RSS! B® K100 + %2 K100 + B$ K100 + % £(-)¥3.00 + H (%300 | 2| 1| 31550 —
140 %3 14036 | N5 | mpise 2w S ER B2 K100 + %2 ¥1.00 + B$ K100 + % £ (- )¥3.00 + H%(-)%3.00 | 3] 1| 28100 —
140 %3 14037 | N5 | mprse 2w B B2 K100 + %2 ¥1.00 + B$ K100 + % £(- )¥3.00 + H%(-)%3.00 | 3] 3] 23120 —
140 %3 14038 [ N16 | % 5 4i4e < & R S T B2 K100 + %2 ¥1.00 + B$ K100 + % £(-)¥2.00 + (%200 | 2| 2|  239.50] —-
140 %3 14039 | N16 [ % =ge4 < 5 MR EBEE s B2 K100 + # 2 X100 + BSX1.00 + % £(-)%2.00 + B2 k.00 | 3 o] -
140 %3 14040 | N16 [ % =44 < 5 EPEETIFE LIS 80 Bo K100 + # 2 K100 + BB KL 00 + % ¥ (- )%2.00 + $%(- %200 | 8] 1 185.00] —-
140 %3 14041 | N16 [ % =g+ 5 R S H I B2 K100 + 2 ¥1.00 + B$ K100 + % £ (- )¥2.00 + B2 %200 | 4] 3] 17400 —
140 %3 14042 | N16 [+ =qige 2 BATEL B2 K100 + # 2 X100 + BBX1.00 + % £(-)%2.00 + BE(- k200 | 2] o] -
140 %3 14043 [ N16 | * & i3+ % PR b B2 K100 + %2 ¥1.00 + B$ K100 + % £ (- )¥2.00 + H%(-)%2.00 | 8] 4] 23150 —
140 %3 14044 | N5 [* & prar 5GP B2 K100 + %2 ¥1.00 + B$K1.00 + % £(-)¥3.00 + (%300 | 9| 7| 176,00 —-
140 %3 14045 | N4 | r iyt g 4 AR A Y B2 k2,00 + %2 K100 + BCEKL.00 + % £ (- )¥3.00 + H%(-)%3.00 | 6] 5| 35400 —
140 %3 14046 | N16 |8 & 4246 < & RS g 8 I B2 K100 + %2 ¥1.00 + B$ K100 + % £ (- )¥2.00 + B (%200 | 5] 2|  217.50] —
140 %3 14047 [N12 =5 F ¥ g o PR b B2 K100 + %2 K150 + BCE K100 + % £ (- )%2.25 + H%(- %295 | 6| 4]  283.75] —-
140 %3 14048 [N16 [~ § % g+ 5 Iy B2 K100 + %2 ¥1.00 + B$ K100 + & £(- )¥2.00 + H (- %200 | 10] 10] 20100 —
140 %3 14049 [NI6 [~ F % gt 4 P T R e B2 K100 + %2 ¥1.00 + B$ K100 + % £ (- )¥2.00 + H%(- %200 | 5] 1] 320,00 —
140 %3 14050 | N5 |* #F % g s PR b B2 K100 + %2 ¥1.00 + B$K1.00 + % £(- )¥3.00 + H%(-)%3.00 | 8] 1| 53850 —
140 %3 14051 | N5 ¥ #g % g s T R B2 K100 + %2 ¥1.00 + B$ K100 + % £(- )¥3.00 + H%(-)%3.00 | 2| 2| 38895 —
140 %3 14052 [ NI6[* £ 5 % iyt B 6 ik 2 kT B2 K100 + %2 ¥1.00 + B$KL.00 + % £ (- )¥2.00 + H%(-)%2.00 | 6] 1|  245.50] —
140 %3 14053 | N1 [* mpp m S EPEE (ST ) B2 k2,00 + %2 %2.00 + BEK1.00 + & £ (- )¥3.00 + H (%300 | 7| 3]  330.00] —-

140 %3 14054 | NI | ¢ spipe s *(tjfﬁ%;ﬁ‘ﬁ £ B k2,00 + #6200 + B 00 + & E(-)¥3.00 + BE(=)¥3.00 | 1| 1 493. 00| 52. 00
4P £ 14055 | N16 | % fopige < # ey B> K100 + # 2 ¥1.00 + BEX1.00 + % ¥(-)%2.00 + (- k.00 | 2] o]  — —
4P £ 14056 | N16 | % B 413t < Bk R E I B> K100 + # 2 ¥1.00 + BEXK1.00 + % ¥(-)%2.00 + (- k.00 | 2] o]  — —
4P £ 14057 | N16 | g gt < & Bk 3 f e B2 K100 + % 2 ¥1.00 + BEK1.00 + % ¥ (- )%2.00 + (- k.00 | 7] 0]  — —
4P £ 14058 | N16 | skt 413t < o 4 i Be K100 + 3 2 ¥1.00 + BEK1.00 + % ¥ (- )¥2.00 + $%(- %200 | 10] 1|  289.00] —
4P £ 14059 | N3 |# wpp g B e Be¥1.25 + 2 ¥1.25 + BOEK1.50 + & ¥ (- )¥3.00 + £ (- %300 | 21| 5|  269.88] —
4R £3 14060 |16 | § R AT EE I (BERT) B K100 + %100 + 48K 00 + % £(- 42,00 + HE(-)%2.00 | 4| 2| 55500 —
4R 3 14061 |16 | £RE AP TRy B2 KL00 + #2100 + B 00 + BF(-)R.00 + BE(=)%2.00 | 4] 0f - -
140 %3 14062 | N1 [ 2 me fpiaes Ty Bo k2,00 + # 2 k2,00 + AL 00 + % ¥ (- )¥3.00 + BE(-)3.00 | 2| 0]  — -
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4R % 14063 | NI | % BUgE frf2at* & E B %200 + 3% %2.00 + BFK1.00 + &% (- )¥3.00 + H%(-)%3.00 | 8| 8 343.00] —
4R % 14064 | N16 | 5 # 74 4l 4k % 8B s (LHRE) B2 K100 + 3% X100 + B 00 + &% (- )%2.00 + HE(=)%2.00 | 2| 1 178.00] -
14p %+ 14065 | N16 | 5 # v4 4t 4k % B3R m s GRkRE) Bl %100 + 3% %100 + BEX1.00 + &£(-)%2.00 + HE(-)%.00 | 3] o] -
4R % 14066 | N16 | % & 35 12 T kg m B K100 + 3% X100 + BegX1 00 + & % (= )%2.00 + & %(-)%2.00 | 11| 2 313.25| —
4R % 14067 | N4 |+ = $ies 12 Eridgaygm Bl %200 + #2100 + BEX1.00 + & £(-)%3.00 + H£(-)%3.00 | 3] o] — -
4R % 14068 | N16 [ B> £ & & 445 DEE S Ve B K100 + 3% X100 + BE*100 + & % (= )%2.00 + & %(-)%2.00 | 36| 5 224.00] —
4R % 14069 | N14 | B+ & i + % 2 g BiTE B L 8 B2 K100 + 3% %200 + HB X100 + & (- )%2.00 + & E(-)¥3.00 | 12] 12 503.00] —
4R % 14070 |NI12 |R= & w7+ % HHRER AT RE B K100 + 3% X150 + BgX1L00 + & %(-)%2.25 + HE(-)%2.25 | 6| 6 438.88] —
4P %3 14071 | N10 [ R~ 5 5+ & MES B K100 + 3% X150 + Beg X100 + & %(- )%2.50 + HE(-)%2.50 | 2| 2 491.75| —
157 F 3 38 47 15001 | 026 | B> 4 i3t~ 8 B i B K100 + 3% %200 + BF X100 + & % (= )%2.00 + & %(-)%3.00 | 16| 16 778.00] —
15 H % 4 15002 | O1 [B1* 2 $hitgt 4 # ITErY B k2,00 + 3% %200 + BEKL 00 + & % (= )%3.00 + &% (-)%3.00 | 22| 22 855. 00| 84.00
157 5% 338 47 15003 | 04 [B1* 2 $htgt 4 % Pk 4 i B K100 + 3% %2.00 + Bg*2.00 + & %(-)%3.00 + H%(-)%3.00 | 5] 5 890.00| —
15 H % 4 15004 | 018 | B+ 2 gt < 5 EEF B2 K100 + 3% %200 + BFX1.00 + &% (- )%2.50 + HE(Z)%2.50 | 7| 7 71150 —
15 H % 4 15005 | 030 | B+ 5 & £t 4 % B h3E 4 B K100 + 3% X100 + BegX1 00 + & (- )%2.00 + & %(-)%2.00 | 22| 22 460. 00| 66.00
15 H % 4 15006 | 030 | B+ 5 & £t % % RS i B2 K100 + 3% X100 + BFX1.00 + &% (- )%2.00 + HE(=)%2.00 | 7| 7 433.50| —
15 H % 4 15007 | 026 | B~ 4 # fi4k % & B E 4 B K100 + 3% %200 + BF X100 + & % (- )%2.00 + & %(-)%3.00 | 21] 21 742.00] —
15 H % 4 15008 | 030 | #~ & 4tk % & ECIE N B K100 + 3% X100 + BEX1.00 + & %(=)%2.00 + H%(-)%2.00 | 5] 5 522.50| —
15 H % 4 15009 | 04 [F> 5 sefigt+ & ELE W B K100 + 3% %200 + Bog*2.00 + & % (- )¥3.00 + HE(-)%3.00 | 7| 7 813.50 —
15 s H % 4 15010 | 030 | B+ & 444t + 5 A B B K100 + 3% X100 + BF*100 + & % (- )%2.00 + & %(=)%2.00 | 21| 21 497.00] —
157 3 3 ; 15011 | 04 [F> § sefigt~ & Bk H T R B K100 + 3% %200 + Bog*2.00 + &% (- )¥3.00 + &%(-)%3.00 | 8| 8 799.50 -
15 s H % 4 15012 | 027 | B> 3 24tk % & S FER B K100 + 3% X150 + BeFK1L50 + &% (- )%2.00 + H%(-)%3.00 | 1] 1 704.00] —
157 5% 338 47 15013 | 09 |m= % ze st 8 Bk 5w B K100 + 3% X150 + Bogk2.00 + & %(= )%3.00 + H£(-)%3.00 | 6| 6 740.88] —
15% 3 ¥ 15014 | 011 | B+ & ze i+ 8 bk B K100 + 3% %100 + Bg*2.00 + & %(-)%3.00 + H£(-)%3.00 | 9] 9 746. 00 92.00
157 5% 15015 | 02 [Fl> & sefigt+ & ?7]ﬂ~?,~, B K150 + 322,00 + BEXL50 + & %(=)%3.00 + H%(-)%3.00 | 5| 5 819.50| —
157 5% 15016 | 018 | B+ § it % & Sug§ B K100 + 3% %2.00 + HFK1.00 + % (- )¥2.50 + & #(=)k2.50 | 10| 10 695.50 —
157 5% 15017 | 018 | B+ & 4tk % & i ,ilmﬂrgw B K100 + 3% %2.00 + BFX100 + & %(-)%2.50 + HE(-)%2.50 | 3| 3 677.00] —
157 3 15018 | 018 | B+ 4 4tk % & bl T B K100 + 3% %2.00 + B X100 + & % (- )%2.50 + &% (-)%2.50 | 13 13 636.50
15 5% 15019 | 01 [F> § sefigt+ & B* E3E 4 B2 k2,00 + 3% %200 + BEK1 00 + & % (= )%3.00 + & %(-)%3.00 | 26| 26 815.50| —
15 5% 15020 | 019 [F > & it~ & B 4635 4 B K150 + 32 X150 + BEX1L00 + & %(-)%2.50 + HE(-)%2.50 | 3| 3 659.50 —
15 5% 15021 | 030 [ B~ & 4tk % & XS F R B K100 + 3% X100 + BAX100 + & %(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 5] 5 487.50 —
1533 % 15022 | 030 | B = 4 2 gtk % 8 ITETY B K100 + 3% X100 + BF*1.00 + & % (- )%2.00 + & %(=)%2.00 | 17| 17 480. 00| 82.00
15 5% 15023 | 030 | Bz 4 2 gt % 8 EEFE B K100 + 3% X100 + BeF*1.00 + & % (- )%2.00 + & %(=)%2.00 | 11] 11 482.50| —
15 5% 15024 | 030 | B> i 4t % 8 B T8 B K100 + 3% X100 + BF*1.00 + &% (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 8| 8 394.00] —
15% 3 ¥ 15025 | 030 | B+ i fL k4 8 B h3E 4 B K100 + 3% X100 + BE*1.00 + & %(=)%2.00 + H%(-)%2.00 | 5] 5 404.50] —
157 5% 15026 | 030 | B * i 44 4 4 5 IRy B2 %100 + 3% %100 + HHX1.00 + & £(= %200 + & £(=)*2.00 4 424.75| —
157 3 15027 | 030 | B+ ¥ & f1 4t % % qwm LEm B2 %100 + 3% %100 + HHX1.00 + & £(= %200 + & £(=)*2.00 1 555.50|
15 5% 15028 | 026 | B+ ¥ & f1 3¢ % 5 AT B K100 + 3% %200 + BF X100 + & % (= )%2.00 + & %(=)%3.00 | 17| 17 659.00] —
15?%%1 15029 | 08 | B+ ¥ & f1gt % % i AREE B K150 + 3% X150 + BEXL00 + & %(-)%3.00 + H%(-)%3.00 | 3| 3 743.00] —
157 5% 15030 | 019 | B+ 4 &£ iz B+ & R A K iR e B K150 + 3% X150 + BEX100 + & %(-)%2.50 + HE(-)%2.50 | 3| 3 690.75| —
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153 15031 | 014 [B] = & #E5w it s « & AT S Y Fle X150 + ¥ %200 + $BK1 00 + &% (- )*3.00 + BE(-)x2.50 | 14| 14]  796.95] -
153 15032 | 030 | B+ & # k5w it s & Ny Ble X100 + ¥ %100 + #8100 + H%(- %200 + %200 | 6| 6]  522.50] -
153 15033 | 019 | B+ 4 # k5w it s & dr Sk EED b BleX1.50 + ¥ X150 + $BK1 00 + H (- 250 + BEC-)%250 | 9 9]  693.95] -
153 15034 | 018 |51+ % 22 % » + % LI EY Ble X100 + ¥ %200 + $BK1.00 + H%(- 2,50 + (- )%2.50 | 3| 3]  626.75] -
15+ i 3 15035 | 018 | 51> % 22 % » + % I TLLTLEY, Ble X100 + ¥ %200 + $BK1.00 + H%(- 2,50 + (%250 | 2| 2|  633.75] -
154 35 15036 | 018 | 1> & z2.% * + SR Ble X100 + ¥ %200 + #8100 + %% (- 2,50 + (- )x2.50 | 14| 14]  603.25] —-
15+ 35 3 "I¢\;T 15037 | 018 | M2 5 22 % » B EE Fle X100 + ¥ %200 + #8100 + %% (- 2,50 + B%(- %250 | 23| 23]  622.00] -
157583 5 T 15038 | 018 | 51> % 22 % » + % RSB LS L8 8 Fle X100 + ¥ %200 + $BK1.00 + %% (- 2,50 + (%250 | 11| 11| 575.00] —
157583 5 T 15039 | 018 | 51> % 22 % » + % PR LR s Fle X100 + ¥ %200 + $BK1.00 + H% (- 2,50 + %50 | 7| 7] 593.50] -
157583 5 T 15040 | 026 | B+ & # 43« & R b sy Fle X100 + ¥ %200 + $BK1.00 4+ H%(- %200 + EC)%3.00 | o o]  684.50] -
1553 3 3 ; 15041 | 026 B+ & # 43+ & B EE Ble X100 + %+ %200 + BeHXI. 00 + % %(- %200 + $%£(=)¥3.00 | 8 690.00] —
157583 5 T 15042 022 [ B = & ¢ 423 8 B P e i B1e 42,00 + # = %100 + BeHX1. 00 + %% (- %250 + % %£(=)%2.50 | 5 627.75| —
157583 5 T 15043 [ 030 [ B+ 4 755 # + & AEp s (AA %) Ble X100 + ¥ %100 + $BK1.00 + %% (- %200 + % )x2.00 | 10| 10]  557.50] -
157583 5 T 15044 030 [ B+ 4 755 # + 8 B E S (A RE) Ble X100 + ¥ %100 + #8100 + %% (- %200 + % )%x2.00 | 10| 10]  554.95]
157583 5 T 15045 | 030 |47 15 42 3 + & cEEm Fle X100 + ¥ %100 + $BK1.00 + %% (- %200 + BE(-)%x2.00 | 19 19]  423.50{ 76.00
157583 5 T 15046 | 030 |47 15 42 3 + & g3 Ble X100 + ¥ %100 + #8100 + H%(- %200 + %)% 00 | 3| 3]  437.00]
157583 5 T 15047 | 030 |47 15 42 3 + & NESIEY Ble X100 + ¥ %100 + #8100 + %% (- %200 + % )x2.00 | 10| 10]  415.50]
157583 5 T 15048 | 030 |47 15 42 3 + & e P Ble X100 + ¥ %100 + #8100 + %% (- %200 + %)% 00 | 13| 18]  465.50] -
157583 5 T 15049 | 018 |4 15 5« Bt EE Fle X100 + ¥ %200 + $BK1 00 + %% (- %250 + B%(-)%2.50 | 35| 35| 554,75 -
15+ 35 3 33 15050 | 017 | % 4 423+ # EEE Ble X100 + ¥ X150 + $BK1.50 + (- )*3.00 + %00 | 3| 3]  499.75] -
157583 5 T 15051 | 06 | & 4 423k # g B+ %2.00 + # %150 + HH*1.50 + $%(-)%3.00 + BE(-)*3.00 | 6] 6|  457.75] —
157583 5 T 15052 | 018 | & 4 145+ NETIEY Ble X100 + ¥ %200 + #8100 + %% (- 2,50 + (- )x2.50 | 10| 8]  329.00] -
157583 5 T 15053 | 026 | % 4 43+ # B £ b Bl %100 + # %200 + HH*1.00 + % (- )%2.00 + $%(-)*3.00 | 11| 8]  376.00] —
15 F B 15054 | 027 | & 4 g3« 3 Mk g Ble X100 + ¥ %150 + $BK1.50 + H (- k2,00 + EC-)%3.00 | 8| 6]  386.50] -
157583 5 T 15055 | 030 | & 4 145+ B Ble X100 + ¥ %100 + #8100 + &% (- %200 + % )%x2.00 | 20| 9] 289 50] -
154 35 45 3 47 15036 | o1 |FHEHIE> Br AR e B+ %200 + ¥ %200 + HEK100 + % £(-)%3.00 + B E(=)%3.00 | 15| 2|  662.00] —
15 FHH T4 15057 | 01 ifi;‘;”?f ‘ B hE AT PR Bo %200 + 3+ %2.00 + #FX1.00 + % £(-)%3.00 + HE(-)%3.00 | 3| o - -
157 35 4 355 4 15058 | 030 |, 444« % Br Ble %100 + ¥ %100 + HBK1.00 + & (- %200 + (%200 | of 4]  249.50]
157 35 4 355 4 15059 | 030 |17 24045 « 5 B % Ble %100 + ¥ %100 + #8100 + % %(- %200 + % )%2.00 | 25| 9]  213.00]
157 35 4 355 4 15060 | 030 |45 %423 « 5 Mk b Ble X100 + ¥ %100 + #8100 + $%(-)%2.00 + (%200 | 3| 3]  334.95]
157 35 4 355 4 15061 | 030 45 %423 « 5 pEEm Ble %100 + ¥ %100 + HBK1.00 + $ (- %200 + BEC)%2.00 | 5] o] - —-
154 5 #3354 15062 | 030 |7 24046 < 5 4 Ble %100 + ¥ %100 + HBK1.00 + %% (- %200 + (- )%2.00 | 27| 16]  271.00] —
154 5 #3354 15063 | 030 47 2423 « 5 Bk T Ble %100 + ¥ %100 + #8100 + $%(- %200 + B%(-)%x2.00 | 8| 3]  328.50]
157 35 4 355 4 15064 | 030 | 3 142« 5 Prin g Ble X100 + ¥ %100 + #8100 + % (- %200 + (%200 | 4] 4] 37450
154 35 #3354 15065 | 030 |4 # 245 < 5 B Ble X100 + ¥ %100 + #8100 + & (- %200 + (%200 | 4] 1| 4500
157 35 4 355 4 15066 | 01 |/ #7423 + 5 pEEm Ble %200 + ¥ %200 + HBK1.00 + $ (- )*3.00 + BEC)%3.00 | 7| 1|  592.00]
157 35 4 355 4 15067 | 06 |/ 743k + 5 Mk plA T Bl° %200 + ¥ %150 + $cBK1.50 + (- )%3.00 + %300 | 3| of - —-
15 5 3R 8 15068 | 030 [ m #7423 « 5 m%—mﬁfaﬁf? 14k Ble X100 + ¥ %100 + HBK1.00 + (- %200 + %200 | 7| of - —-
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15069 | 030 |/ #7414 ~ BRET 4 Bo 1,00 + 3% K100 + HEKL00 + B (- k.00 + H%(=)%2.00 | 3| 0 — —
15070 [ 030 |m sr4i 4t~ & B hIE Blo 1,00 + 3% K100 + HE¥1L00 + &% (- k2,00 + &%(=)%2.00 | 20| 5 341.00] —-
15071 [ 030 |5 % pipt < 5 P s Bo 1,00 + 3% K100 + BEX100 + &% (- k2,00 + & E(-)%2.00 | 11] 11 386.25| —-
15072 [ 030 |5 ki3t < & ETRBES 8 B2 1,00 + 3% K100 + BEX100 + &% (- k2,00 + & E(=)%2.00 | 11] 11 448.00] —-
15073 [ 030 |5 kprpt < & BRET 4 Bo 1,00 + 3% K100 + HEXL00 + B (- k.00 + H%(-)%2.00 | 3| 3 364.00] —
15074 [ 030 |5 kgt < 5 TEET Y B2 1,00 + 3% K100 + BEX100 + &% (- k2,00 + & E(=)%2.00 | 11] 11 380.50] —-
15075 | 030 | i i fi 4 ~ 4 EEFW A Bo 1,00 + 3% K100 + BEKL00 + B (- k.00 + HE(-)%2.00 | 4] 3 244.00] —-
15076 | 030 | i i7 f2 4 ~ 4 Bl b $iay ping 4l Blo 1,00 + 3% K100 + E¥1L00 + B (- k.00 + HE(=)%2.00 | 5| 0 — —
15077 | 030 | i i g4 = I e R ey Blo 1,00 + 3% K100 + BB¥1L00 + &% (- k.00 + HE(-)%2.00 | 5| 2 286.00] —
15078 [ 030 | it 7 14t = & Y oiE Blo 1,00 + 3% K100 + BEX100 + &% (- k2,00 + E(-)%2.00 | 11] 1 280.75| —-
15079 | 012 | i s < & RES AR T LF W Bo 1,00 + 3% K100 + HE¥00 + %(-)*3.00 + &%(=-)%3.00 | 15| 3 242.00] —-
15080 | 012 | i i s+ & s 0 Blo 1,00 + 3% K100 + BEX100 + &% (- )*3.00 + H(=)%3.00 | 9] 1 381.50] —-
15081 | 030 | i gt~ & g FE RIS L Blo 1,00 + 3% K100 + HE¥100 + &% (- k2,00 + &%(=)%2.00 | 20| 0 — —
15082 | 030 | i it~ & sz z@zﬁm}gw B2 PR e B2 1,00 + 3% K100 + BB¥L00 + &% (- k2,00 + &%(=)%2.00 | 15| 2 296.50] -
154 55 4 3 3547 15083 | 012 |4 & 4t % % CEEREIEL B *1.00 + #4100 + BHH1.00 + & £(-)%3.00 + & £(=)¥3.00 | 4] 1|  363.00 —
150 534 15084 [ 012 | i i gt~ & SEFmA B2 X100 + 3% K100 + BEXL00 + & %(-)%3.00 + &%(-)%3.00 | 4] 0 — —
15 EREE 15085 [012 |2 Mgt~ & B ? fHE B2 X100 + 3% K100 + BEXL00 + &% (- )%3.00 + E(=)%3.00 | 7/ 0 — —
15 EREE 15086 | O1 [m &4t~ RiLY B2 %2.00 + 3% %200 + BEXL00 + % (- )*3.00 + E(-)¥3.00 | 7] 7 646.50] —
150 534 15087 [030 | % s pipt+ & B HE hEe B2 X100 + 3% K100 + BEXL00 + HE(-)%2.00 + E(=)%2.00 | 1] 0 — —
15 EREE 15088 | 030 | % =136+ = Hm B2 X100 + 3% K100 + BEXL00 + HE(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 3| 0 — —
15 EREE 15089 | 06 |4 d it~ I E B2 %2.00 + 3% X150 + BAKL50 + HE(-)*3.00 + &%(-)¥3.00 | 5| 5 590.25| —-
15 EREE 15090 | 06 |4 d it~ Bk R H T B2 %2.00 + 3% X150 + BAXL50 + HE(-)*3.00 + &%(-)%3.00 | 6| 6 507.50] —
15 EREE 15091 | 06 |4 d it~ T B2 %2.00 + 3% X150 + BAXL50 + &% (- )*3.00 + & £(-)%3.00 | 26| 11 323.50] —
15 EREE 15092 | 07 [ &% d gt~ % Bt HE B2 %2.00 + 3% K150 + BAXL00 + & E(-)%3.00 + & %(-)¥3.00 | 14] 12 296.50] —-
15 EREE 15093 | 01 |# mfpigt~ % EEFTE (SARE) B2 %2.00 + 3% %200 + BAEXL00 + % (- )*3.00 + & E(-)¥3.00 | 5] 1 594.00] —
157 R EF 15094 | 01 |* M4+ & ?fﬁﬁé;ﬁz EpRay e F© %200 + #2%2.00 + #E*1.00 + & £(- )*3.00 + & £(=)*3.00 5 2 394.00| --
15095 | 01 | ¥ mpigk~ & AEpars (SARR) B2 %2.00 + 3% %2 00 + BEKL00 + HE(-)*3.00 + &%(-)¥3.00 | 6] 3 371.00] -
15¢ ;3 a0 15096 | 01 |# Bt & B EE L (SFARE) B> %2, 00 + 3% %2 00 + BEKL00 + % (- )*3.00 + &%(-)¥3.00 | 10| 9 375.00] -
15¢ ;3 a0 15097 [ 030 | # & figt + 5 Bt ik B> 1,00 + 3% K100 + BEXL00 + (- )%2.00 + &%(-)%2.00 | 18] 5 244.75] -
15¢ ;3 a0 15098 [010 | ¢ & figt+ 5 i T FEEEY ) B2 %2.00 + 3% K100 + BEXL00 + (- )%3.00 + &E(-)¥3.00 | 2| 2 514.75] —-
15¢ ;3 a0 15099 (024 | & % s 13t~ % R e EaY B> 1,50 + 3% K100 + BB X100 + B (- k.50 + HE(-)k2.00 | 3| 1 375.00] -
15¢ ;3 a0 15100 [023 | & % ™ 13t~ % B EE LA B2 X100 + 32 K150 + HE X100 + &% (-)%2.50 + HE(-)%2.00 | 3| 3 414.95| -
154 35 35 3 25 4 15101 (023 |5 % ™ i3t~ % Mot HE A MR B2 K100 + 32 K150 + HEX1.00 + & %(-)%2.50 + HE(-)%2.00 | 5| 3 375.25| -
15¢ ;3 a0 15102 | 030 | ~ 5 F % 414t + % Bt 2Tk B> 1,00 + 3% K100 + BEXL00 + HE(-)%2.00 + H2(=)%2.00 | 2| 0 — —
15 e EEy 15103 | 030 | ~ 5 F % 414t + % Bk kI B2 K100 + 32 K100 + #cE X100 + &% (-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 3| 0 — —
15 e EEy 15104 | 025 |~ 5 F % 414+ % GEFm A B2 X100 + 32 K100 + #EX1L.00 + &% (- )%2.50 + HE(-)%.00 | 3| 1 399.00] -
15¢ ;3 3E 15105 | 01 [ B = figt+ 5 R P B> %2, 00 + 3% %2 00 + BEKL00 + (- )*3.00 + &%(-)¥3.00 | 14] 2 403.00| -
15¢ ;3 3E 15106 | 01 | B = figt+ 5 iy FERRB e B2 %2.00 + 3% %200 + BEKL00 + HE(-)%3.00 + &E(-)¥3.00 | 4] 2 474.00] -
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15107 | 01 | B~ 13+ & PR EE A RF SR E e B> %2.00 + #~%2.00 + #FX1.00 + & #£(-)*3.00 + & #(=)*3.00 2 2 498.00] —-
15108 | 01 |~ 13+ & BEFEI B> %2.00 + #~%2.00 + #FX1.00 + & #£(-)*3.00 + & #(=)*3.00 8 1 384. 00 -

15109 | 01 |* :‘f;%?ifi#:* 5 ED ok b B> %2.00 + #~%2.00 + #FX1.00 + & #£(-)*3.00 + & #(=)*3.00 3 3 563.50] 58.00
15110 | 030 | # :‘f%ifi#ﬁ 5 % S3RT B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 7 0 — -
15111 [ 03 |k s A+ & Je* BIE % B ¥ X1.50 + #~%2.00 + #FX1.00 + & #£(-)*3.00 + & #(=)*3.00 14 4 233.00] —-
15112 | 012 [P Mg+ & ER A B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)*3.00 + & #(=)*3.00 3 1 386.50] —-
15113 [ 010 [P Mg+ & PA FTARLTR B> %2.00 + #~X1.00 + #FX1.00 + & #£(-)*3.00 + & #(=)*3.00 2 2 581.00] -—-
15114 | 012 [P Mg+ & AT & F % B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & #£(-)*3.00 + & #(=)*3.00 15 6 296.00] —-
15 FH mEN 15115 | 012 46 P P .54t~ & ?:;ﬁgﬁé*%’? ;12w B2 X1.00 + #<>X1.00 + #&E*X1.00 + & (- )*3.00 + & £ (= )*3.00 9 0 - -
15 FHEFH 15116 | 012 |4 Mg AL+ & Jhi'gll*’_,f B2 X100 + #>X1.00 + #E*X1.00 + & £(-)*%3.00 + & £(= )*3.00 10 7 250.50] --
15 FHEFH 15117 [O12 [P S+ & x: B2 X100 + #>X1.00 + #E*X1.00 + & £(- )*%3.00 + & £(= )*3.00 7 7 352.00] -—-
15 FHEFH 15118 [010 |[fE P M+ & WPk B2 *2.00 + # > X100 + #E*X1.00 + & E£(- )*%3.00 + & £(= )*3.00 4 1 514.50| --
15 FHEFH 15119 | 010 |4 Mg + & TR B IR R A AP B2 *2.00 + # > X100 + #E*X1.00 + & E£(- )*%3.00 + & £(= )*3.00 7 2 340. 00| --
15 FHEFH 15120 | 015 |4 Mg+ & T4 eIk B X175 + > X 75 + #E*X1.00 + & £(- )*%3.00 + & £(= )*2.50 9 9 383.63] -
15 FHEFH 15121 | 015 |4 Mg AL+ & FHERIRNEEREBMERT 2 B X175 + 2K 75 + #E*X1.00 + & £(- )*%3.00 + & £(= )*2.50 4 4 498.63| -—-
15 FHEFH 15122 | 016 |4 Mg+ & BRI B2 X100 + #>%2.00 + #EX1.00 + & £(- )*%3.00 + & £(=)*2.00 15| 11 360. 00| --
15 FHEFH 15123 | 01 4R Mg HE & B hiE K B2 %200 + #>%2.00 + #EX1.00 + & E£(- )*%3.00 + & £(= )*3.00 32| 20 368. 00| -—-
15 FHEFH 15124 | 021 |4&. P ??i i e L B&E IR H ARk B> *%1.25 + > X1.25 + #EX1.00 + & E£(- )%2.50 + & £(= )*2.50 2 1 278.13] -
15 FHEFH 15125 | 012 |4 (g A + & ﬁ#iiﬁﬁﬂ:,ﬁ i pe B2 %100 + > X100 + #E*X1.00 + & E£(- )*%3.00 + & £(= )*3.00 7 2 357.50] -—-
15 FHEFH 15126 | 022 | ¢ fr;fﬂﬁ:* g AR (S RE) B2 *%2.00 + &> X100 + #EX1.00 + & E£(- )%2.50 + & £(= )*2.50 0 —— ——
15 FHEFH 15127 (018 | ¥ &+ & S PRIFE IR A (TP RE) B2 X100 + #>%2.00 + #EX1.00 + & £(- )%2.50 + & £ (= )*2.50 14 4 416.50| -—-
15 FHEFH 15128 [ O1 | kp g+ 8 BRI B2 *%2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & E£(- )*%3.00 + & £(= )*3.00 13| 11 238.00] -—-
15 FHEFH 15129 [ 05 | :p g+ 8 B* EIE L B2 X100 + #>%2.00 + #E*X1.00 + & £(- )*%3.00 + & £(= )*3.00 37| 12 316.00] --
15 FHEFH 15130 ({030 | # v+ & HIP % B2 X100 + # > X100 + #EX1.00 + & E£(-)*%2.00 + & £(=)*2.00 6 0 —— ——
15 FHEFH 15131 |030 | & AL H~ & Tk B2 X100 + # > X100 + #EX1.00 + & E£(-)*%2.00 + & £(=)*2.00 3 0 —— ——
15 FHEFH 15132 | 030 | pLH~ & R B2 X100 + # > X100 + #EX1.00 + & E£(-)*%2.00 + & £(=)*2.00 5 0 —— ——
15 FHEFH 15133 [ 06 | T pLp+ & Ad FREEeEE B> *2.00 + 3> X150 + #HE*X1.50 + & #£(-)*%3.00 + & £(= )*3.00 3 1 573.00] --
15 FHEFH 15134 [029 | & #3357 pL+ & Bt hE K B2 *%1.25 + &> X1.00 + #EX1.00 + & E£(-)*%2.00 + & £(= )*2.25 14 4 218.00] --
15 FHEFH 15135 [030 | & #3573 pLp+ & BT R X B2 X100 + > X100 + #EX1.00 + & E£(-)*%2.00 + & £(=)*2.00 5 1 340.50] --
15 FHEFH 15136 | 030 |pE& #LH~ & Bt Bk B2 X100 + # > X100 + #EX1.00 + & E£(-)*%2.00 + & £(=)*2.00 8 3 278.50] -—-
15 FHEFH 15137 | 026 |~ &t~ & ERFE2 L B2 X100 + #>%2.00 + #EX1.00 + & E£(-)*%2.00 + & £(= )*3.00 34| 34 485.001 --
15 FHEFH 15138 (030 | > @t~ & = BE Gk B2 %100 + > X100 + #EX1.00 + & E£(-)*%2.00 + & £(=)*2.00 13| 13 324.50] -—-
15 FHEFH 15139 | 030 |~ &t~ & WEZFE =2 4 B2 %100 + > X100 + #EX1.00 + & E£(-)*%2.00 + & £(=)*2.00 22 3 360.50] --
16 FHEFH 15140 | 030 |~ &t~ & I ES K B2 X100 + > X100 + #EX1.00 + & E£(-)*%2.00 + & £(= )*2.00 18] 11 298.50| --
16 FHEFH 15141 | 028 |~ &+ &~ & pAZE X B2 *%2.00 + > X100 + #EX1.00 + & E£(-)*%2.00 + & £(= )*3.00 7 7 478.00] -—-
15 FHEFH 15142 |010 |~ &+t &~ & B EE X B2 *2.00 + > X100 + #EX1.00 + & E£(- )*%3.00 + & £(= )*3.00 17 6 260.00] --
15 FHEFH 15143 | 01 |~ &+~ & T B2 *2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & E£(- )*%3.00 + & £(= )*3.00 22| 15 335.50| -
16 FHEFH 15144 | 01 |~ &7~ & itk B2 *2.00 + #>%2.00 + #E*X1.00 + & £(- )*%3.00 + & £(= )*3.00 13| 13 534.50| --
%DHF » X68F




10FERPHERRE EFIZ2 EPER- EFPRFIRBEFRLAE »Fi2
ERAPEEREF (IR L (- D)

KABPARAEHABR 2L L RAP(E) - SRF LA £MA 1P A K
i | FlE] e s
o2 HO) i £ 42 LA L F: R LR 4R S| aaw | EM
] i | % i
157} 35 33 35 4 15145 | 05 |+ sz 8 % b Bl K00 + 322,00 + BHK.00 + &£~ 43,00 + ¥ %300 | 7] 7]  588.00]
157} 35 33 55 4 15146 [018 |+ s tsz < s wEEHLS Bl K00 + 322,00 + HHK.00 + & $(-)42.50 + ¥ %250 | 9| o  560.50]
15% 43554 15147 [ 030 |+ s tsg < 8 0 45 i B K00 + 32 K.00 + HHK.00 + &£~ )k.00 + EC %00 | 9| o  277.50]
157} 35 33 35 4 15148 [019 |+ s tsz < s STy Bl $1.50 + 3% K.50 + B8 00 + &£~ )42.50 + ¥ %50 | 7| 5] 300.50]
15 35 4 3 35 4 15149 030 | ERE T E* TN ER B KL 00 + 32 K100 + BBHL00 + (- )R.00 + E()%2.00 | 8] 2|  282.50] —
157 55 #3555 4 15150 | 030 | seom g3t < 8 EERT B K00 + $ < K.00 + HK.00 + &£~ %200 + &E(-)%2.00 | 8] 8]  463.00] —
157 35 #3535 4 15151 | 030 | seom gt < 8 kg s B K00 + 3% K00 + B 00 + £~ %200 + &E(-)%.00 | 12 12]  450.00] —
157 35 #3535 4 15152 [ 030 | seom g3t < 8 NI EY B K00 + $ < K.00 + B 00 + &£~ )%2.00 + &EC)%.00 | 7| 7] 436.00] —
157 35 #3535 4 15153 | 08 |seom st s LT B .50 + 3% K50 + B 00 + £~ )¥3.00 + & E(-)¥3.00 | 14 14]  657.75]
157 35 #3535 4 15154 | 08 |sesm gt~ s T B 1,50 + 3% K50 + HAK.00 + £~ )¥3.00 + & #(-)¥3.00 | 23] 23]  616.25]
157 35 #3535 4 15155 | 030 | seom g3t < 8 BRI B K00 + $ < K.00 + B 00 + £~ )%2.00 + &E()%2.00 | 6] 6  430.00] —
157 35 #3535 4 15156 | 01 | % Wt fopist+ Ty B 2,00 + $<2.00 + B 00 + £~ )¥3.00 + &EC)¥3.00 | 10] 1]  455.00]
157 35 #3535 4 15157 | 01 | % Mt fopiae s §E b7 Bl k2,00 4 #2200 + BHK.00 + BE(-)%3.00 + BEC- %300 | 2] of - —
15} 3335 35 4 15158 | 01 [ % Mgt fopiat < R Bl k2,00 4 #2200 + BHK.00 + BE(-)%3.00 + BEC- %300 | 2] of - —
157 35 #3535 4 1515 | 01 | % Mgt fopiat < NESTEY Bl 2,00 4 #2200 + BHK.00 + BE(-)%3.00 + BEC %300 | 1| of - —
15} 3335 35 4 15160 [012 | 4 + waiptst -+ AEE L B K00 + 3% K00 + HHK.00 + & £(-)%3.00 + &EC)%3.00 | 4] 1]  420.50]
154 F# 3 3F 7 15161 | 030 | &7 74 i f 3+ % ERnaEaER We¥1.00 + 3100 + #F¥1.00 + % %£(-)k2.00 + H£(=)%2.00 | 2| 2| 37500 -
157 35 4 3 35 4 15162 [ 030 | & 754 g gt < 3 BT EFR L GRRS) B .00 + ¥ K.00 + HAK.00 + B E(- %00+ ¥ %00 | 2| 2] 322,00
157 35 4 3 35 4 15163 [ 010 | % 1 seiees 12 CEFE B k200 + B 00 + B K100 + & E(-)¥3.00 + L EC)¥3.00 | 2| o] -
157 35 4 3 35 4 15164 | 026 |9 i+ # ARE 8 B .00 + ¥ 2,00 + HHK.00 + & $(- )00 + #(-)%3.00 | 5] 5|  635.50] —
157 35 4 3 35 4 15165 [ 020 |m> &7 < % IS ELY B .00 + ¥ .50 + HHK.50 + & ¥(- )50 + ¥ %250 | 4] 4]  531.50]
157 35 4 3 35 4 15166 [ 030 |m> &7 < 5 T TR B .00 + ¥ K1.00 + B 00 + & $(-)%2.00 + & ¥ %00 | 22 21]  231.50]
157 35 4 3 35 4 15167 [ 013 |m> B 4 < & NETTILY B k2.00 4 ¥ .25 + HAK.25 + BEC-)M3.00 + EC %75 | 2| 2|  696.25]
157 35 4 3 35 4 15168 [ 018 |m> 5 4« % T B 600 + ¥ 22,00 + HHHK.00 + & $(- )50 + & ¥(-)%2.50 | 6| 6  609.25]
167354 p 3 4 16001 [ P11 |G- £ pigt s © R EHE B 6100 + ¥ 22,00 + HHK.00 + & $(- %250 + ¥ %50 | 3] 3|  739.00] —
167354 p 3 4 16002 [ P19 |51 & s gyt 5 HTEYTEY B2 K100 + 32 K00 + BB HL.00 + (- )%2.00 + &#( %00 | 10[ 10|  501.50] —
167354 p 3 4 16003 | PI |G- & sepist = s B P B2 k2,00 + 32 k2.00 + BB 00 + (- )83.00 + &#)%3.00 | 11| 11|  839.00]
167354 p 3 4 16004 [ P12 |51 & septst 5 B B .50 + ¥ F1.50 + B 00 + ¥~ )%2.50 + ¥ %50 | 1| 1]  681.25]
167354 p 3 4 16005 | P11 |1 7 st % * < RhE L B 600 + ¥ 22,00 + HAK.00 + B $(- %250 + E(-)%50 | 1| 1] 713.00] —
167354 p 35 4 16006 | P11 |51 & 50 % o< 3 R B E B1v K100 + 322,00 + BB K00 + & #(-)¥2.50 + &#(- %250 | 25 25  622.00] —
167354 p 35 4 16007 [ P15 |1 4 ¢ gyt s BB E B .00 + ¥ 2.00 + HAHK.00 + &£~ )00 + #(-)%3.00 | 5] 5|  680.00] —
167354 p 35 4 16008 [ P15 |4 £ 43« 5 W B 6100 + ¥+ 2.00 + BB 00 + & $(- k.00 + & E(-)%3.00 | 8 502.00] -
1671354 0 354 16009 [ P17 |5 4 43t % XY B2 K150 + 32 K00 + BB 00 + (- )%2.00 + & ¥ %250 | 27 27|  450.50] —-
167 5% p 25 47 16010 | P1 gf?fjg’ . B*E AT P Y B %200 + #%%2.00 + BEX1.00 + & £(-)%3.00 + & £(=)%3.00 | 15| 15 532.00| -
167354 p 354 o1t | p1 [BEZEHES B AE AR E R B 2,00 + 22,00 + B 00 + B E(-)¥3.00 + & E(=)%3.00 | 3] 3| 50200 —
167} 354 p 3 i 16012 [ P19 [ g3t < 8 B tE B K00 + ¥ K.00 + BB 00 + £~ %200 + &#(-)x2.00 | 18] 13]  250.50]
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167 3E# P 4 16013 [P19 [ A4+ & Bt AF ARG B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 14] 12 235.50] —
164 3F#p 8 16014 [P19 |grpLl+ & dngy FiE ﬁ%,ﬂhz-fg 2k R IR e B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 6 3 203.00] —
164 3F#p 8 16015 [ PT |2 RpL < F JEt ik B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 7 5 274.00] —
167 3EH P 4 16016 [P19 |3 5ol + & Bt hp e B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 2 371.50] —
167 3EH P 4 16017 | P1 [ 9@ p~ g Bk kg e R~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 1 0 — —
16 3F#p 38 16018 | P1 | XN+ & 5 BRI R R~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 1 1 482.00] —
16 3F#p 38 16019 | P3 [ 4+ & mEE R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & £(=)%3.00 9 9 590.75] —
16 3F#p 38 16020 | P4 [ 3+ 8 B HF AR PFEE K~ %2.00 + #>%1.50 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 13] 13 595.25| —
16 3F#p 38 16021 [ P1 | ¥ L+ & FEpEaas (SARE) K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 4 1 489.00] —
167 3EH P 4 16022 [ P1 | ¥ L+ & Fae i gy (SAHE) K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 6 2 392.00] —
167 3EH P 4 16023 | P1 [® B~ 5 FaE R R (FTPARE) K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 9 2 385.00] —
16 3F#p 38 16024 | P19 ii-%%i%#:«’ Ex JEt ik B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 4 251.50] —
167 3EH P 4 16025 | P6 [F = 13+ & Br g ip e K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 26 17 336.00] —
167 3EH P 4 16026 | P1 [F = f#1$+ & ke L <ﬂm§;§%,?£j&*§lﬂ ki K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 4 1 296.00] —
167 EH P 4 16027 | P1 [F = #13+ & KEen B9 lﬁﬁ?éﬁ%?lﬂ_ K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 2 2 480.00] —
167 EH P 4 16028 | P1 [F = #13+ & AR Tk K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 6 2 383.00] —
167 EH P 4 16029 | P6 [F = #13+ & E¥EFE L K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 6 0 - -
16 3F#p 38 16030 [ P6 | R > pLl+ & 12 P4 2 sl i K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 2 0 - -
16 3F#p 38 16031 | P6 [F = 1+ & A% & f % K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 8 0 — —
167 E# P 4 16032 | P3 [k & 1+ & REEEFIT X R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + &% ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 11 0 — —
164 3F#p 38 16033 | P13 [P Mg+ & Bo&E IR H ARk K2 X[.20 + #>%1.25 + X100 + & ¥£(- )*%2.50 + & % (= )%2.50 8 5 290.38] —
167284 p 555 16034 | P1 e oo pipe & B hEAp v B® %200 + 3 %2.00 + HEX¥1.00 + %% (- )¥3.00 + %(-)%3.00 | 19| 19 414.50] —
164 3F#p 38 16035 [ P8 |4 P pA g+ & REFEI B2 X100 + #=>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%2.00 5 4 331.00] —
164 3F#p 38 16036 [P14 | ¢ ZEpL g+ & FHe i gy (SAHE) K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & £ (= )*%2.50 7 1 391.00] —
164 3F#p 38 16037 [ P9 |vEpLH+ & Bt Pk B2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%2.00 4 1 340.50] —
16 3F#p 38 16038 [ P6 | v iEpL+ & JELK IR I % K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 1 1 496.00] —
16 3F#p 38 16039 [P19 | £ et~ & Bk B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 2 251.00] —
16 3F#p 38 16040 | P19 [Fsk L~ & Tt vk K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 0 — —
167 E# P 4 16041 | P3 [i2 T L~ & B* P E K~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 24| 11 344.50] —
16 3F#p 38 16042 | P2 [£ A $B3 Hx F§ AR E IRk K X100 + #>%2.00 + #5*2.00 + & ¥£(-)*3.00 + & (= )%3.00 3 2 381.00] —
16 3F#p 38 16043 |P18 [£ #353 f#H <+ ¥ Jie* hiE % K2 X[.25 + #2%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & %(=-)%2.25 21 6 274.50] —
167 E# P 4 16044 [P19 |4 #353 pH <+ § EEED X K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 0 — —
16 3F#p 38 16045 [P19 |4 #353 fH < § BLE R X K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 10 1 286.50] —
16 3F#p 38 16046 |P19 (£ #353 f£H < § A BTk K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 1 1 323.50] —
16 3F#p 38 16047 [P19 |pR2 fl g+ & BETEi K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 8 4 188.00f —-
16 3F#p 38 16048 [P19 |pe2 fl g+ & Bt EE K2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 1 363.25| —
16 3F#p 38 16049 [P16 | > 4+ & P AZES & K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%3.00 21 21 573.75] —
16 3F#p 38 16050 | P5 |5m@pLlp~ & BEFEIN K2 X1.50 + #>%1.50 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & £(=)%3.00 4 4 683. 63 -

16 3F#p 38 16051 | P5 |:m@pLp+ & Bt P B2 *X1.50 + # > %1.50 + #EX1.00 + & ¥£(-)*3.00 + & (= )*3.00 12] 12 639. 25| 74.00
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162353 p Eof 16052 | P1 | % Wﬁiﬁﬁi«ﬁ:w L3 B E K B2 %2, 00 + #>%2.00 + #F*1.00 + & % (- )%3.00 + & #(=)%3.00 5 0 - -
16°h 35+ p 3547 16053 | P6 | = & Heitr¥ 1w EFEFR B2 %2, 00 + #>*1.00 + #5*1.00 + & % (- )%3.00 + & % (= )%3.00 2 0 - -
162353 p Eof 16054 |P10 | M+ B + & B pEE B2 *1.00 + #>*1.50 + #cF*1.00 + &%= )%2. 75 + & £ (- )*2.75 8] 8 627.00f —
17% %3 17001 | Q3 | M= B L L3+ & B g1k B2 *1.25 + #>%2.00 + #F*1.25 + & ¥(- )%3.00 + & % (= )%3.00 18] 18 800.50( —-
17% %3 17002 | Q35 | M= B & f4k+ & R ER R B2 *1.00 + #>%1.00 + #5*1.00 + & % (= )%2.00 + & #(=)%2.00 5 5 528.00( —
17% %3 17003 | Q4 |W = Bz~ & ES B B2 %1, 00 + #>%2.00 + #5*2.00 + & % (- )%3.00 + & % (= )%3.00 7 7 857.00f —
17% %3 17004 | Q11 [R = Fze i+ & Bk g ok B2 %1, 00 + # > *1.50 + #5%2.00 + & % (- )%3.00 + & % (= )%*3.00 6 6 841.75( —
17% %3 17005 | Q16 M= 5 zefip+ & £ §b i B2 *1.00 + #>*1.00 + #5*2.00 + & % (- )%3.00 + & % (= )%*3.00 8] 8 813.50 -
17% %3 17006 | Q22 | W= B 22414+ & TR E IR B2 %1, 00 + #>%2.00 + #5*1.00 + & % (- )*%2.50 + & # (= )*2.50 41 4 694.00( 90.00
17% %3 17007 | Q1 | = Bz~ & B* EE K B2 %2, 00 + #>%2.00 + #F*1.00 + & % (- )%3.00 + & % (= )%3.00 10] 10 884.00( —
17% %3 17008 | Q1 | = Bz~ & B* P E B2 %2, 00 + #>%2.00 + #F*1.00 + & % (- )%3.00 + & % (= )%3.00 2 2 893.00( —
17% %3 17009 [ Q35 M= B zefip+ & A FIREE K B2 *1.00 + #>*1.00 + #5*1.00 + & %(=-)%2.00 + & % (= )%2.00 41 4 974.25( —
17% %3 17010 | Q35 [R = B zefip+ & kA S ERE K B2 *1.00 + #>%1.00 + #5*1.00 + & %(=-)%2.00 + & % (= )%2.00 5 5 534.00( —
17% %3 17011 1 Q35 |W = R B 14+ & [N < B2 *1.00 + #>%1.00 + #5*1.00 + & %(=-)%2.00 + & #(=)%2.00 3 3 947.00f —
17% %3 17012 1 Q35 |W = i@ 14+ & B ETER B2 *1.00 + #>%1.00 + #5*1.00 + & %(=-)%2.00 + & #(=)%2.00 41 4 516.00f —
17% %3 17013 | QI3 |W =@ 14+ & B gIm % B2 %2, 00 + #>*1.00 + #5*2.00 + & % (- )%3.00 + & % (= )%*3.00 18] 18 795.50( —
17% %3 17014 1 Q35 | = @ 14+ & LR Rk B2 *1.00 + #>%1.00 + #5*1.00 + & %(=-)%2.00 + & #(=)%2.00 200 20 494.00( —
17% %3 17015 1 Q35 | = i@ 14+ & B* gk B2 *1.00 + #>%1.00 + #5*1.00 + & %(=-)%2.00 + & #(=)%2.00 2 2 502.50( —
17% %3 17016 1 Q35 | W= #» & 1 4+ & hEAEFIT B2 %1, 00 + #>%1.00 + #5*1.00 + & % (= )%2.00 + & % (= )%2.00 2 2 563.00( —
17% %3 17017 | Q23 l??] FrAEWEE L R A iﬁ R R B * 1. 50 + # > *1.50 + #F*1.00 + & % (- )%2.50 + & ¥ (= )*2.50 6 675.93[ —
17% %3 17018 1 Q22 | W= B 228 e+ & SeARE TR B2 X1, 00 + #>%2.00 + #5*1.00 + & % (- )%2.50 + & # (= )*2.50 43| 43 692.00f —
17% %3 17019 1 Q22 | W= B 228 e+ & ARG ER B2 X1, 00 + #>%2.00 + #5*1.00 + & % (- )%2.50 + & # (= )*2.50 25| 25 724.00( —
17% %3 17020 | Q22 | W= B 228 e+ & %‘*w" g HE Ik B2 %1, 00 + #>%2.00 + #5*1.00 + & % (- )%2.50 + & ¥ (= )*2.50 10] 10 717.00f —
17% %3 17021 | Q22 |W = B 228 x5~ & EEIE B2 %1, 00 + #>%2.00 + #5*1.00 + & % (- )%2.50 + & ¥ (= )*2.50 14] 14 704. 00 -
17% %3 17022 | Q5 |W = B2 %+ & e L@%,th-fg 12 % B2 %1, 00 + #>%2.00 + #F*1.00 + & % (- )%3.00 + & % (= )%*3.00 14] 14 812.00( 92.00
17% %3 17023 1 Q22 | W= B 228 %+ & :ﬁﬂ“%i”rﬁfg B2 %1, 00 + #>%2.00 + #F*1.00 + & % (- )%2.50 + & ¥ (= )*2.50 9 9 708. 00 -
17% %3 17024 1Q35 | W= B 228 x5+ & o B B B2 *1.00 + #>%1.00 + #F*1.00 + & % (- )%2.00 + & % (= )%2.00 3 3 588.50( —
17% %3 17025 1 Q35 | W= B 228 s+ & R B2 *1.00 + #>%1.00 + #5*1.00 + & % (= )%2.00 + & % (= )%2.00 5 5 997.25( —
17% %3 17026 | Q35 | W= B 228 s+ & ¢ EE B2 *1.00 + #>%1.00 + #5*1.00 + & % (= )%2.00 + & % (= )%2.00 12] 12 542.50( 92.00
17% %3 17027 1 Q22 | W= B 228 s+ & J& Eép % B2 *1.00 + #>%2.00 + #5*1.00 + & % (- )%2.50 + & # (= )*2.50 1 1 732. 00 -
17% %3 17028 [Q35 | M+ 4 ¢ i+ & kFEE ? & B2 *1.00 + #>%1.00 + #F*1.00 + & %(=-)%2.00 + & % (= )%2.00 8] 8 966.00( —
17% %3 17029 1 Q35 [ 4~ § LrEFE B2 *1.00 + #>*1.00 + #F*1.00 + & %(=-)%2.00 + & % (= )%2.00 12] 12 494.50( 94.00
17% %3 17030 | Q35 [P 1 4 ~ & e ﬁﬁi’?/—/: B2 *1.00 + #>*1.00 + #F*1.00 + & %(=-)%2.00 + & % (= )%2.00 15] 15 435. 75 -
17% %3 17031 | Q35 [ 14~ & REEEFIT B2 *1.00 + #>*1.00 + #F*1.00 + & %(=-)%2.00 + & % (= )%2.00 15] 15 504.50( —
17% %3 17032 | Q35 [# 1 4~ & FH A Ik B2 *1.00 + #>*1.00 + #F*1.00 + & %(=-)%2.00 + & % (= )%2.00 3 3 524.00( —
17% =% 17033 1 Q35 [ 1 4 ~ & BEAFEFE L B2 *1.00 + #>%1.00 + #5*1.00 + & %(=-)%2.00 + & #(=)%2.00 10] 10 401.00f —
17% =% 17034 1 Q22 [P E 1 4~ § B* EE K B2 %1, 00 + #>%2.00 + #F*1.00 + & % (- )%2.50 + & # (= )*2.50 41 4 656.00( —
17% =% 17035 | Q25 [ 1 4 ~ & A g 30T % B2 %2, 00 + #>*1.00 + #F*1.00 + & % (- )%2.50 + & ¥ (= )*2.50 16| 16 939.50( —
17% %3 17036 | Q24 |» 4 24+ & IEFEATAATIF R B * %1, 00 + #>*1.50 + #5*1.50 + & %(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 10 8 250.25( —
%H8F » =687
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RSP AR A SPAER 5 A RAP(R) S £RFA SFMA RIFP Ak
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17% 4 17037 | 6 [& & frax o TR LY B %200 + ¥ e X150 + B X150 + B (- %300 + $E(-)%3.00 | 6| 6]  716.00] —
1Tk 3 17038 | 022 |5 & e~ & K% B K100 + ¥+ %200 + B ¥1.00 + % (- %250 + $¥(-)x2.50 | 18] 13]  595.00] —
1Tk 3 17039 | Q15 | & & e~ & Ty B K150 + B e X100 + B *1.00 + £ (- )%3.00 + £¥(=)x3.00 | 19] 19]  685.00]
1Tk 3 17040 | Q35 8 4 ikt 5 By B K100 + B e X100 + B ¥1.00 + BE(- %200 + B¥(-)%2.00 | 8| 8]  sar.95]
17% 4 17041 [ Q35 & & frax < o B B K100 + B e X100 + B ¥1.00 + % (-)%2.00 + £ %200 | 10] 10]  402.50] —
17% 4 17042 [ Q34 [ 5 & prox+ o B pE B K150 + B e X100 + B ¥1.00 + B3 (- %200 + $¥ (%250 | 14] 14]  403.50] —
17% 4 17043 | Q1 [ g o SIS B2 %200 + ¥ 2 %200 + BH¥1.00 + BE(-)¥3.00 + ¥ %300 | 1| | 410.00] —
1Tk 3 17044 | Q6 | fiae g ALY B %200 + #e X150 + B X150 + BE(- %300 + BEC)x3.00 | 2| o]  399.75]
1Tk 3 17045 | Q1 [ piaem b E A B %200 + ¥ e %200 + BHK1 00 + &% (- )%3.00 + £ (= )*%3.00 | 37| 37]  470.00] 62.00
1Tk 3 17046 | Q1 [ fiaem U EAEERS I s B k200 + B2 %200 + B X100 + %% (= )¥3.00 + &% (= )¥3.00 1 ees00]
1Tk 3 17047 | 6 | pige < s FRAEATED B %200 + ¥ e X150 + B X150 + %% (- )¥3.00 + &% (= )¥3.00 o -
1Tk 3 17048 | Q6 | fisew wevhe ik B %200 + ¥ e X150 + B X150 + B (- %300 + $¥(-)%3.00 | 29] 15|  303.00] —
17% 4 17049 | 6 [ proe s R B %200 + #e X150 + B X150 + B3 (- %300 + £¥(-)x3.00 | 13] 13]  368.50]
17% 3 17050 | Q1 }?fif‘jiﬂ?f . EReREiy B2 %200 + #2200 + HHH1.00 + & £(-)¥3.00 + & ¥£(=)¥3.00 | 29| 24 330.00| --
iad
17% % most | a1 [EEERHEY R B k2.00 + B %200 + BFX100 + B (- )¥3.00 + B E(=)%3.00 | 26| 26|  436.00) —
17% 3 17052 |3 | EEERH AP Ry SRty 542,00 + 5 %100 + BHX2. 00 + % £(-)%3.00 + H£(=)%3.00 | 17| 7|  379.00| —
174 4 1053 | @ | FEZEHER RTEY Bo 2,00 + #6200 + BEXL 00 + & E(-)F3.00 + & £(2)43.00 | 24| 24| 54724 —
G En
17% 4 17054 | @ |BEERHES R AEARTES B B 2.00 + #e%2.00 + BFX100 + B E(-)¥3.00 + BEC)%3.00 | 9 6|  449.00) —
1% =% 55 | a1 | FEERTES B AEART D R RIS 2.00 + B2 %2.00 + X100 + (- )¥3.00 + £E(=)%3.00 | 5| 5 358.00 —
174 % 1706 | q | FEZEHER R R B2 k2,00 + 32k, 00 + BB 00 + B £(-)83.00 + L E()$3.00 | 12| 11| 388.00] —
G En
17% 3 17057 | a6 |EFERMEY RAT G W< %2.00 + #e X150 + BgX150 + (- )¥3.00 + £¥(=)%3.00 | 50| 18|  337.00| —
17% ¥ imoss | a1 [EEERHEY ETR LY RIS k2.00 + B2 %2.00 + BHX100 + & %(-)¥3.00 + £E(=)%3.00 | 13| 10|  328.00) -
e B R W o5 4 o ¥ e
17% 3 1mo59 | @ | EEEEHE Firg L W2 2.00 + B2 %200 + BFX100 + B E(-)¥3.00 + B E(=)%3.00 | 15| 6|  350.00 —
17% 4 imoeo | a1 |EEERHEY B MBS 4 k200 + Be %200 + BFX100 + (- )¥3.00 + BEC)%3.00 | 15| 4| 400.20| —
17% %% 17061 | Q14 | st s 4+ & e g B2 %2.00 + 32> %1.00 + #5100 + &#(-)*3.00 + & ¥(=)*3.00 | 28] 26 252.00| —-
1Tk 3t 17062 | Q14 | o« = nd g B %200 + #e X100 + BFX100 + $E(-)%3.00 + $¥(-)%3.00 | 32| 22]  oa9.50]
17% %3 17063 | Q14 |t 43¢ < 5 gk T BI% %200 4 %2100 + HK1.00 + % (- )*3.00 + £#(-)*3.00 | 10[ 10]  684.00] —
17% %3 17064 | Q14 [ 45 + Ly BI %200 4 #2100 + HHK.00 + H%(- %300 + #(-)x3.00 | 9| o  7126.50] -
17% %3 17065 | Q14 [ £4: + BI% %200 4 %2 K100 + B, 00 + % (- )*3.00 + £#(-)x3.00 | 28 28]  414.00] —
17% %3 17066 | Q14 [ 45 + BI% %200 4 %2 K100 + HK.00 + % (- )%3.00 + B#(-)%3.00 | 15| 6  456.00] —
17% %3 17067 | Q14 [ 45 + BI% %200 4 %2 K100 + HHK.00 + % (- )*3.00 + £#(-)x3.00 | 13 13|  448.50] -
17% %3 17068 | 035 [ 14¢ + % BI K100 4 %2100 + HK.00 + B%(- %200 + #(=)%2.00 | 18] 7]  296.00] —
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17% =¥ 17069 | Q17 [AHE 14~ & Y23 8 RBLRIE A B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 5 5 339.50] —
17% =¥ 17070 | Q17 [AHEfL4~ & Al TR BB B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 8 2 406.00] —
17% =¥ 17071 [Q3b |Fs &L+ & RIS B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 5 5 253.00] —
17% =¥ 17072 | Q35 |#s &4+ & EEFE A B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 11] 11 222.00] —
17% =¥ 17073 | Q35 |#s &4~ & Jie* hiE % B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 20 10 216.00] —
17% =¥ 17074 | Q35 |#s &4~ & LK IRAF X B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 28] 27 154.00f -—-
17% =¥ 17075 [Q34 |dF L+ & HEEEFIT X K2 X1.50 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )*2.50 2 1 551.00] —
17% =¥ 17076 | Q35 [#f &= #14 ~ & B EYRETE X B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 0 — —
17% =¥ 17077 [Q35 |dF L+ & Ry Ak K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 20 5 265.50] —
17% =¥ 17078 [Q35 |dF m L+ & [ EN I K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 3 261.50] —
17% =¥ 17079 [Q35 |dF & L+ & RFBAREE LTI X K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 23| 18 170.00f -
17% =¥ 17080 | Q35 |# & L4~ & JEt ik B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 5 1 444.50] —
17% =¥ 17081 [Q35 | & L+ & Bt E 2 RS B2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 1 263.50] —
17% =¥ 17082 [Q35 |dF Ll + & $ET FAE X B2 X100 + #=>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 2 239.50] —
17% =¥ 17083 [ QL | vy~ & T Bk K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 7 7 430.00] —
17% =¥ 17084 | Q1 | P frftse~ & FEFE K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 12 9 314.00] —
17% =¥ 17085 [Q35 | M vl + & AR E I AL R K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 35 22 185.50( —-
17% =¥ 17086 [ QL [P vy~ & REEEFIT X K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 40( 26 334.00] —
17% =¥ 17087 | Q35 | P* ATt £ B IRIEA LIk K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 8 4 218.00] —
17% =¥ 17088 | Q35 | P* ATt £ FhE I K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 14] 11 176. 00 -

17% =¥ 17089 [Q35 |5+ kL~ & Ak B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 16| 16 469. 00| 88.00
17% =¥ 17090 | Q35 |5 kL~ & lzi’)iiifg@/: B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 13] 13 447.00] —
17% =¥ 17091 [Q35 |5+ kL~ & S ELE Rl e B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 1] 11 480. 00 -
17% =¥ 17092 [Q17 |5+ R pLp+ & A E % K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 21 21 644.00] 90.00
17% =¥ 17093 [Q35 |5+ kL~ & Fh R K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 8 8 479.00] —
17% =¥ 17094 | Q35 |5 kL~ & MW EE K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 8 8 406.50] —
17% =¥ 17095 | Q35 |5 kL~ & SEHMRFES R & B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 10] 10 368.00] —
17% =¥ 17096 [Q3b | it~ & I EFE K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 3 180.00f -—-
17% =¥ 17097 [Q3b | i+ & f¥EFER K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 4 314.25| —
17% =¥ 17098 [Q35 | il + & 740 i *g@, K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 6 6 267.00] —
17% =¥ 17099 [Q35 | i+ & FaV i B I KiE ﬁ‘vf‘éﬁ!’f‘:& K2 X100 + #>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 5 5 241.00] —
17% =¥ 17100 [Q3b | i+ & A% & f % ﬁﬁt”? K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 6 6 236.50] —
17% =¥ 17101 | Q35 [RE AL+ & W‘%‘mi*‘;‘.? R e fﬂéﬂ ki K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 11 5 146.00f -—-
17% =¥ 17102 [Q35 | it~ & I??]‘i’% Yy tRERF e K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 18] 13 205.00] —
17% =¥ 17103 [Q3b | i+ & K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 12 7 168. 00 -
17% =¥ 17104 [Q3b | i+ & K2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 34| 34 286.00] 58.00
17% =¥ 17105 [Q3b | i+ & K2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 9 9 279.50] —
17% =¥ 17106 [Q3b | i+ & J&s ?Pé% ,§'<. K2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 6 3 237.00] —
17% =¥ 17107 [Q35 | i+ & B* hE A PiEF e K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 5 5 261.00] —
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17% =¥ 17108 [Q14 | & B L+ & EEED X K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 12| 12 322.00] —
17% =¥ 17109 [ Q6 | & B L+ & Epp @k R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)*%3.00 + & £(=)%3.00 2 2 353.00] —
17% =¥ 17110 [Q27 | L+ & b S L ) K *X1.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & % (= )*2.50 13 5 299.00] —
17% =¥ 17111 [ QL | B+ & BOAET AFETRER K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 8 3 392.00] —
17% =¥ 17112 | Q35 [+ i3 fL ~ & I ECh B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 13] 13 273.50] —
17% =¥ 17113 [ QL | L+ & L PSFE X R~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 15 6 371.00] —
17% =¥ 17114 [Q35 | B L+ & ATk K X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 87| 67 202.00] —
17% =¥ 17115 [QI7 | g aplg+ & TL;F- R B E Ik K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 10 5 286.00] —
17% =¥ 17116 [QI7 | g aplg+ & W AR A AR e K2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 3 2 363.50] —
17% =¥ LTLLT [QI7 | g aepl+ & AR APPSR e K2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 5 0 — —
17% =¥ 17118 [QI7 | g a L+ & ,§L’]5 g1 dﬂﬁ?iifg/—/: K2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 50 21 194.00f -
17% =¥ 17119 [QI7 |Fapl+ & EHE K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & £(=)%3.00 47 47 242.00] —
17% =¥ 17120 [QI7 | g aplg+ & K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 32 4 279.50] —
17% =¥ 17121 [Q35 | g st L+ & B2 X100 + #=>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 47 10 247.50] —
17% =¥ 17122 [QI7 | g a L+ & K2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 4 4 376.50] —
17% »= % 17123 |QIT | & s 24+ & R~ X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*3.00 + & £(= )*3.00 4 1 355.001 —
17% =3 17124 [QI7 |Fr L+ & B2 X100 + #=>%1.00 + #5X1.00 + & #£(-)%3.00 + & ¥(=)*3.00 5 1 357.50] —
174 =¥ 17125 [QI7 |Fa g+ & B2 X100 + #=>%1.00 + #5X1.00 + & #£(-)%3.00 + & ¥(=)*3.00 11 4 224.00] —
174 =¥ 17126 [QI7 |ERpLHE < F B2 X100 + #=>%1.00 + #5X1.00 + & #£(-)%3.00 + & ¥(=)*3.00 3 2 363.00] —
174 =¥ 17127 [QI7 |E R pLHE < F B2 X100 + #>%1.00 + #5X1.00 + & #£(-)%3.00 + & (= )*3.00 4 1 398.00] —
17% =3 17128 [Q35 |E R FLHE+ & B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & F(=)*2.00 18 6 205.50] —
174 =¥ 17129 [QI7 |ERpLHE+ F EY B2 X100 + #>%1.00 + #5X1.00 + & #£(-)%3.00 + & (= )*3.00 8 0 — -
174 =¥ 17130 [QI7 |[ERpLHE+ F Bk K B2 X100 + #>%1.00 + #5X1.00 + & #£(-)%3.00 + & (= )*3.00 11 7 202.00] —
17% =3 17131 [QI7 |EHpLHE+ F 742 PRFRE B % B2 X100 + #>%1.00 + #5X1.00 + & #£(-)%3.00 + & (= )*3.00 3 2 371.50] —
174 =¥ 17132 | Q1 | R pLH+ & Y B2 %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & F£(-)*3.00 + & (= )*3.00 5 2 542.00] —
17% =3 17133 [Q35 | B ot~ & R e B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & F£(=)*2.00 1 0 — -
174 =¥ 17134 | Q35 | B ot~ & B HF hip e B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & F£(=)*2.00 1 1 482.50 —-
174 =¥ 17135 | Q35 | B ot~ & R EH F 30 % B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & F£(=)*2.00 4 2 236.25] —
174 =¥ 17136 | Q35 | B ot~ & BT EFIT X B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & F£(=)*2.00 1 1 247.50] —
17% =3 17137 | Q35 |~ i=f#*$+ & SrRETFEIFEIF e B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & F£(=)*2.00 2 2 295.00] —
174 =¥ 17138 | Q35 |~ =t H <+ & KA EH F 0k B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*2.00 3 2 202.00] —
17% =3 17139 | Q35 |~ =5+ & Bigam i B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*2.00 27 6 222.00] —
17% =3 17140 | Q27 |~ =15+ & AL g 0T % B2 X100 + #>%1.00 + #5X1.00 + & #£(- )%2.50 + & ¥ (= )*2.50 2 1 369.50] —
174 =¥ 17141 | Q35 |~ =15+ & BEEE & B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*2.00 2 0 — -
174 =¥ 17142 | Q34 |~ =15~ & 5l & B2 %1.50 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & ¥£(=)*2.50 2 1 481.25| —-
17% =3 17143 | Q1 |F 9t~ & RFER R T B2 %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & F£(-)%3.00 + & (= )*3.00 1 0 — -
174 =¥ 17144 | Q1 |9+ 8 Bk kA E Ik B2 %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & F£(-)%3.00 + & (= )*3.00 3 2 352.00] —
17% =3 17145 [ Q6 | A+ & Bk R IRk B2 %2.00 + #>%1.50 + #EX1.50 + & F£(-)*3.00 + & ¥(=)*3.00 33 33 531.25] —
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17% 3 17146 | Q6 | % 434 % Blv 2,00 + %2 K150 + HB .50 + & ¥(-)*¥3.00 + H¥(-)#3.00 | 25 25|  428.25] —
17% 3 17147 | Q6 | k434 % P B 2,00 + 3% K1.50 + B850 + £~ )¥3.00 + &#(-)%3.00 | 19] 19]  384.00]
17% 3 17148 | Q7 | kg4 8 B A B k2,00 + 3% K.50 + H8K.00 + B £(-)¥3.00 + #C%3.00 | 7] 7] 300.00]
17% 3 17149 | Q7 g kg4 8 BT AEARY P Ee B2 2,00 + 3% K.50 + BBHK.00 + &£~ )¥3.00 + &#()%3.00 | 4] 4]  563.00]
17% 3 17150 | Q6 | & 434 % Bk & B 2,00 + 3% K.50 + B850 + &£~ 43,00 + &#()¥3.00 | 12] o  356.50]
17% 3 17151 | Q6 | k434 % PERARPTRE B2 2,00 + 3% K.50 + B850 + &£~ 43,00 + E()%3.00 | 8] 4]  295.95]
17% 3 17152 | Q6 | & 434 % P F R M B 2,00 + 3% K.50 + B850 + &£~ 43,00 + #()%3.00 | 6] 1]  583.95]
17% 3 17153 | Q6 | & 434 % YAk i B2 2,00 + 3% K.50 + HHHK.50 + &£~ 43,00 + #()%3.00 | 2] o  530.95]
17% 3 17154 | Q1 |* mpgee s SEFRS (21 HH) B2 k2,00 + 322,00 + BBH.00 + &£~ )¥3.00 + #()%3.00 | 3] 3]  561.00]
17% s 17155 | Q1 | ¥ @4 ﬁh;;ﬁ FR Ry Bo %200 + %2 42.00 + K100 + & E(-)83.00 + B E(=)$3.00 | 4] 4] 60100 —
17% % 17156 | Q1 | ¢ mptge s R W54 (SRR Bo k2,00 + 322,00 + HEHL00 + H¥(-)¥3.00 + (- )#3.00 | 4] 1]  396.00] —-
17% sew R %fi'ﬁi?*?ﬂ”‘ B %2.00 + #4200 + #FX1.00 + & %(-)*3.00 + & £(=)%3.00 | 18] 16 342.00| —
17% s 3 17158 | Q1 | ¢ Bpge s Pafimisy=i k200 + B K200 + AL 00 + & £(-)¥3.00 + L E(=)%3.00 | 10| 3| 313.00 -
17% 3 17150 [QL7 | ¢ 4 434 8 Ty B K00 + 32 K.00 + HHK.00 + (- )¥3.00 + &#(-)%3.00 | 23] 23]  403.00] —
17% 3 17160 [QL7 | ¢ 4 434 8 : Bl K100 + 3% K.00 + HHK.00 + &£~ )%3.00 + & #(-)%3.00 | 14] o  306.00] —
17% 3 17161 [Q4 |? 4 434 8 B2, 00 + 3% K.00 + HHK.00 + (- )¥3.00 + & #(-)%3.00 | 26] 17]  214.00] —
17% 3 17162 {35 | * 4 434 8 Blv 1,00 + %2 K100 + HB K00 + & $(-)¥2.00 + &¥(-)%2.00 | 30] 11]  295.00] —
17% 3 17163 {35 | * 4 434 8 B K100 + 32 K.00 + HH.00 + &£~ k.00 + ¥ %00 | 9| 3]  305.50]
17% 3 17164 {35 | * 4 434 8 ey B K00 + 3% K.00 + HBHK.00 + &£~ )%2.00 + ¥ %200 | 8] 8|  360.50] —
17% 3 17165 [ 35 | * 4 434 % & LR B K100 + 3% K.00 + HHK.00 + (- )%2.00 + & ¥ %200 | 15[ 10|  224.00] —
17% 3 17166 [ Q29 | % b 4144 % iRt Bl K150 + 3% K.00 + B 00 + & $(-)42.50 + ¥ %00 | 5] 5|  414.50] —
17% 3 17167 [ Q29 | i % b 144 % & 4 Bl K150 + 3% K00 + B 00 + £~ )k2.50 + ¥ )%.00 | 18] 18]  517.50]
17% 3 17168 [ Q4 | 5 % 7 144 % 3 EREA £ A B2 k2,00 + 32 K.00 + BHK.00 + &£~ )¥3.00 + &#()%3.00 | 17] 1|  254.00]
17% 3 17169 [Q29 | % b 44 % S Bl K150 + 32 K00 + B 00 + (- )42.50 + &¥(-)%2.00 | 18] 18]  418.95]
17% 3 17170 [Q29 | & % s 445+ 5 IS LY Bl K150 4 3% K100 + BB K. 00 + & #(- k.50 + & #(-)%2.00 | 14 274.00] —
17% 3 17171 [Q29 | i % A a4 % Bk b Bl K150 4 3% K100 + BB 00 + & #(- k.50 + & E(-)%2.00 | 8 370.50] —
17% 3 17172 [Q29 | & % A a4 EEF Bl K150 + 3% K00 + HHK.00 + & (- )k2.50 + & ¥ %200 | 16] 16|  310.00] —
17% 3 17173 [Q29 | & % A a4 CEFBAR L AR Bl K150 + 3% K.00 + HHK.00 + £~ )k2.50 + ¥ %200 | 6] 6|  303.50]
17% 3 17174 [ Q28 | % A 144 % T Bl K100 + 3% K.50 + B 00 + (- 42,50 + & ¥ %200 | 16| 11]  229.95]
17% 3 17175 [ Q28 | % b 44 % R RS Bl K100 + 3% K.50 + BcK.00 + (- )%2.50 + ¥ )%2.00 | 18] 6|  380.00]
17% 3 17176 [ QU7 | i % b a4 WAL B K100 + 32 K.00 + HHK.00 + &£~ )¥3.00 + &#()%3.00 | 21| 21]  584.00]
17% 3 17177 Q27 | % A a4 VI TV Bl K100 + 3% K.00 + H8HK.00 + (- )42.50 + &#(- %250 | 22 13|  282.00] —
17% 3 17178 [ @35 |8 & 434 & TR B2 K100 + B o100 + B K100 + B E(- %200 + BEC %200 | 2| o —-
17% 3 17179 [ 35 |8 £ 434 & FTTETETIEY B K100 + 32 K.00 + HH.00 + &£~ )k.00 + ¥ %00 | 5[ 2  221.50]
17% 3 17180 {35 |8 £ 43¢ 4 & FETTLEN Bl K100 + 32 K.00 + HBH.00 + &£~ )%2.00 + ¥ %00 | 4] 3|  185.50] —
17% 3 17181 {35 |8 £ 434 8 RGE B K00 + 3% K.00 + HBHK.00 + &£~ k.00 + ¥ %00 | 7] 7]  295.50]
17% * 3 17182 {35 |8 £ 3+ 8 I %rﬁ s B K00 + 32 K.00 + HBH.00 + &£~ )%2.00 + #o%.00 | 3[ 3] 306.00]
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17% %3 17183 | Q35 [i& K L~ & AHEE AP B2 %1, 00 + #>%1.00 + #5*1.00 + & %(=-)%2.00 + & % (= )%2.00 2 2 361.50( —
174 =3 17184 1 Q35 [ A 14~ & TR E R TRk B k1,00 + 321,00 + BB 00 + & ¥ (= )¥2.00 + & (= )*2.00 5l 3 198.00] —
174 3% 17185 Q35 |~ FE 4+ & Firgm itk e Bl %100 + 3 %100 + #S%1. 00 + & (- )%2.00 + & % (= )%2. 00 6l 3 31550 —
17% %3 17186 | Q35 | ~ 5 ¥ % 14k« & P B2 %100 + 3 X100 + B8, 00 + % (- )%2.00 + (- %200 | 2| 2 35350
17% »=3 17187 [ Q35 ;uﬁ%;%?ifi«ﬁ:«’ S BAE Rk B2 %100 + 32 %1,00 + #2%1.00 + & £(- )%2.00 + & %(=)%2.00 28] 12 146.00] —
174 3% 17188 [Q30 | ~ss FE 4+ & EEFT L Bl %100 + 3 %100 + #S%1. 00 + & (- )¥2.50 + & % (= )% 00 3l o 913.00] —
T8 17189 1G85 | =55 ¥ # 44+ & BB kI T e Ble %100 + 3 %100 + K100 + % $(-)%2.00 + E(-)%2.00 | 6| 4]  214.00] —
174 %3 17190 {Q35 |~ FE 4~ & R RE F I kR iR B2 1,00 + 321,00 + $EK1.00 + & % (- )%2.00 + % £(=)%2.00 3l 187.50] —
174 %3 17191 | Q35 | ~sz FH 414+ & B R E I B2 %100 + 3> %1,00 + #2%1.00 + & £(- )%2.00 + & %(=)%2.00 71 5 945 50| —
17% 3 17102 Q35 | =5 F ¥ 4t & B tH3E Bl %100 + 3 %100 + B 00 + & %(-)%2.00 + BE(-)%2.00 | 1] o] —
17% %% 17193 | Q1 | B~ 23t 8 RGP g TEERIGE L B~ %200 + #+%2.00 + H#FX1.00 + & % (-)%3.00 + & £(=)%3.00 | 15| 9 451,00 -—-
17% %3 17194 | QL | R 2 Pt 2 & ton B Nyl LR B k2,00 + #2200 + K100 + &% (- )¥3.00 + 2%(-)%3.00 | 8| 8 195 50| —
7% 3% 17195 | Q1 | = pst~ % Ies BN SR N Ble %2 00 + < k2.00 & #HK1.00 + & (- )¥3.00 + & E(-)¥3.00 | 21| 6 128001 —
17% a4 17196 | Q1 [# < 146+ & R Em i Eme B k2,00 + #2200 + BFKL00 + &% (- )¥3.00 + & %(-)%3.00 | 14| 14 512 00| —
17% s 17197 | QU [# = ok~ # RGP HEE Ble%2.00 + 322,00 + #HK1.00 + % £(- %300 + E(-)x3.00 | 13| 13]  577.00 —
17% s 17198 | QI | ¥ = #' 4k~ & GRS B RS BIw %200 + ¥+ %200 + HHX. 00 + HE(-)*¥3.00 + HE(-)%3.00 | 6] 6|  697.00] —
17% %3 17199 | Q1 |8 = fige~ & i B2 42,00 + 3 k2,00 + H®X1.00 + £ ¥ (- )%3.00 + s(-)%3.00 | 40| 8|  466.00] —
17% s 17200 |QI4 18 » 14k~ & R AT LN B2 %2.00 + 3% K100 + HEXL00 + H%(-)*3.00 + &%(=)¥3.00 | 12| 5 7 95|
17% »=3 17201 | Q1 [F = #1$+ & =T B2 %200 + 3> %2.00 + #2 %1, 00 + & £(- )*3.00 + & %(=)*3.00 7 0 - —
17% %% 17202 | QU4 | B g+ % EEHT Bl %200 + 31,00 + B#X1.00 + £¥(-)%3.00 + £ %(=)%3.00 | 10| 6]  249.50| —
174% s 17203 Q14 | 8 < 3¢ & 14 8 ik ) B° k2,00 + # 2 ¥1.00 + BB K100 + & #(-)%3.00 + H¥(=)%3.00 | 10] 2|  441.00] -
17% % 17204 | Q1 [R5~ ¥ Bt hE i E e B2 %200 + 32 %2.00 + $EK1.00 + & % (- )%3.00 + % £(=)%3.00 12l 9 577.00] —
17% % 17205 | QU4 [R = #5~ & Be* bk p e B2 %200 + 32 %100 + $EK1.00 + & % (- )%3.00 + % £(=)%3.00 ol s 999 00| —
174 %% 17206 | Q1 |* =3 g a8 BHEI B %200 + #4200 + #HK1. 00 + & £ (- )%3.00 + & %(=-)%3.00 | 20| 20 381.00] —
17% 3 17207 | Q17 [# :‘f%?iﬁi#i* g SEE ARk B2 k1,00 + 32 %100 + $E*1.00 + & % (- )%3.00 + % £(=)%3.00 10 5 969.00] —
17% =% 17208 | QI7 |* £FF 414+ & ALK % Bo k1,00 + 321,00 + BB, 00 + & ¥ (= )¥3.00 + & (= )*3.00 N 687.95| —-
17% 22 17209 [Q35 | ¥ :‘f;%figig;w’ 5 el R N B2 %100 + 32 %1,00 + #2%1.00 + & £(- )%2.00 + & %(=)%2.00 6 0 - —
17% 3 17210 |QI7 | £F % {146+ & Xl L B®*1.00 + ¥ % %100 + #H*1.00 + %% (- )*3.00 + HE(=)*¥3.00 | 5] 5 404.50] —
174 =3 17211 ) Q2 |& & 3+ & B BTk Bo k1,50 + 32 %2. 00 + BB, 00 + & ¥ (= )¥3.00 + & (= )*3.00 10 0 . —
1T% s 17212 | Q6 |k s #2144 & REFEFE B ® %2, 00 + 3 < %1.50 + #F*1.50 + & $(-)%3.00 + & #(=)*3.00 24 3 431.13| -
174 =3 17213 | Q6 |k s 24+ & B E IR Y B ® %2, 00 + 3 < %1.50 + #F*1.50 + & $(-)%3.00 + & #(=)*3.00 15 9 268.00] ——
17% =% 17214 | QIT |fE P Mg 4+ & PER A B2 %100 + 3> %1.00 + #2%1.00 + & £(- )*3.00 + & %(=)*3.00 3l 3 192.00] —
17% s 3 17215 | QU4 | P Mgt 4+ & A IR B %200 + #F>X1.00 + #AX1.00 + & % (-)%3.00 + & %£(=)%3.00 171 8 348. 00| -—-
174 =% 17216 | Q17 [#E P g5+ & EEFE B X100 + F>X1.00 + #AX1.00 + & %(-)%3,00 + & %£(=)%3.00 201 10 375. 00| -—-
17% »=3 17217 | Q14 [P Mg+ 5 Jhi P Im ok B2 %200 + 3> %1.00 + #2%1.00 + & £(- )*3.00 + & %(=)*3.00 4 1 113,00 —
174 =3 17218 | Q14 [P Mg+ & PR L B R A B2 %200 + 321,00 + BB, 00 + & ¥ (= )¥3.00 + & (= )*3.00 7 1 352001 —
174 w3 17219 | Q19 [46F" PS4t F e Bl* X175 + #2175 + $cH*%1.00 + & £(-)%3.00 + & £(-)%2.50 | 10] 9 361.00] —
7% 3% 17220 | Q19 [P P gt gt = 5 FHEE ARG R R B2 KL T5 + % K175 + $8X1L00 + & (- )¥3.00 + & #(-)¥2.50 | 10| 7 321.50] -
17% %% 17221 | Q1 |seP A spips 8 Bt b i 2 e B2 %200 + 3+ %200 + #8%] 00 + & (- )%3.00 + & % (= )%3.00 5 3 318,001 —
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17% 4 17222 | Q1 [aim pigqige 2 s B h3E B2 k2,00 + 3 2 ¥2.00 + BOEKL 00 + & (- )¥3.00 + & %(- )¥3.00 3| a23.00] —
17% 4 17223 |31 |5 mpige 2 TTEYIEY B2 K150 + 3 2 K100 + BOEKL 00 + & (- )¥2.25 + & %(- )%2.95 1| oar.50] —
17% 4 17224 @23 |5 mpige 2 s Y B2 K150 + 3 2 ¥1.50 + BOEKL.00 + & ¥ (- )¥2.50 + £ (- %250 | 17| 5|  405.25] —
17% 4 17225 | 035 |5 @ pige 2 & R4 B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + BEK1.00 + % ¥ (- )%2.00 + £ (- %200 | 25] o 21750 —
17% 4 17226 | 035 |5 @ pige 2 & £ TS E e K100 + # 2 K100 + KL 00 + & ¥(-)%2.00 + BE(- k.00 | 4] 0] —
17% 4 17227 | 06 | #pipt 2 5 ERAEAREE (SARE) B2 k2,00 + 3 2 ¥1.50 + BOEK1.50 + & ¥ (- )¥3.00 + $%(-)%3.00 | 6] 1|  506.50] —
17% 4 17228 | Q35 | * Zpipe 2 # FEFREEE A (S RE) B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + BEK1.00 + & ¥ (- )%2.00 + £ 200 | 5] 1] 35100 —
17% 4 17229 |35 | ¢ mpipe 2w o bl s s (SRR B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + BEK1.00 + & ¥(-)%2.00 + £ (- %200 | 4] 2]  200.00] —
17% 4 17230 | o1 | ¢ mppen G EPE i (SR B2 k2,00 + 3 2 %2.00 + BOEK1.00 + % ¥ (- )¥3.00 + $%(-#3.00 | 8] 2| 37100 —
174 e 17231 | Q1 | ¢ mpige s R e Wo 2,00 + 3 242,00 + #FX1.00 + $%(-)¥3.00 + 2(=)3.00 | 1| o — -
17% 8 17232 035 | ¢ mpp g AR (SARE) B2 K100 + # 2 ¥1.00 + HHK1. 00 + & £ (-)%2.00 + $%(- %200 | 48] 4] 20750 —
17% 8 17233 |22 | ¥ Epipe < ® R (GERRE) B2 K100 + 3 22,00 + HH K100 + & £ (- )%2.50 + £ (- %250 | 19| o]  388.00] —
17% 8 17234 | Q1 [ epp- g ETEE B2 k2,00 + 3 2 %2.00 + B K100 + & £ (- )¥3.00 + £ (- )%3.00 | 10] 19] 42192 —
17% 8 17235 | Q1 | xpp- g WA B2 k2,00 + 3 2 %2.00 + B K100 + & £(-)¥3.00 + £ (- %300 | 12] 12| 47700 —
17% 8 17236 | Q1 |G opp- g g B2 k2,00 + 3 2 %2.00 + B K100 + & £ (- )¥3.00 + £%(-)%3.00 | 23] 23]  463.00] —
17% s 3 17237 [Qua [ g pae 2 & Bk kA E %l B2 k2,00 + 3 2 ¥1.00 + HH K100 + & £(- )¥3.00 + & %(-)*3.00 | 51| 51|  499.00] —
17% s 3 17238 Q10 [ a2 & BRI B> $1.25 + # 2 ¥1.50 + K125 + & £(- )¥3.00 + & %(-)%3.00 | 54| 54| 56100 —
17% s 3 17239 | @8 [ xpp n g g B § ) B> K150 + # 2 ¥1.50 + HH K150 + & £(- )¥3.00 + & %(-)*3.00 | 36| 36|  475.88] —
17% 8 17240 | Q5 |2 pp m R* B3 B2 K100 + 3 2 %2.00 + B K100 + & £(- )¥3.00 + £%(-)%3.00 | 15] 15|  318.00] —
17% 8 17241 | QL [ opp- g 4 ARG A B2 k2,00 + 3 2 %2.00 + B K100 + & £(- )¥3.00 + & %(-)%3.00 | 15| 15|  405.00] —
1T% 17242 | @8 [ g m Hin B2 K150 + # 2 ¥1.50 + B K150 + & £(-)¥3.00 + $%(-)%3.00 | 3| 3|  646.50] —
17% s 3 17243 [Qua |7 g prpe 2w g B2 k2,00 + 3 2 ¥1.00 + HH K100 + & £(- )¥3.00 + $%(-)*3.00 | 5| 3|  276.00] —
17% s 3 17244 | Q35 |+ s pipe < % 5L 8 PSRN 3 B2 K100 + # 2 ¥1.00 + HHKL 00 + & £(-)%2.00 + $%(- %200 | 3| 3] 29750 —
17% s 3 17245 |21 |7 g2 o B P B2 $100 + 3 2 ¥1.00 + HH K100 + & £(-)¥3.00 + (- )2.00 | 7| 1] 33100 —
17% s 3 17246 | Q6 |7 e m BT A B2 k2,00 + # 2 K150 + K150 + & £(-)¥3.00 + £%(-)%3.00 | 2| o  498.63] —
17% s 3 17247 |33 |7 s prpe 2 m s B2 k2,00 + 3 2 K100 + BB K100 + & £(-)%2.00 + $%(-)%3.00 | 6| 2| 33750 —
17% s 3 17248 |Qua |7 g ppe 2w Bk R I B2 k2,00 + 3 2 K100 + HA K100 + & £(-)¥3.00 + £%(-)*3.00 | 10| 7|  224.00] —
17% s 3 17249 |20 |7 a2 & R B2 k2,00 + # 2 ¥1.00 + HHK1.00 + & £(-)¥3.00 + $%(-)%2.00 | 8] 3|  266.00] —
17% s 3 17250 @20 |7 s prpe 2 & BoRgy B2 k2,00 + 3 2 ¥1.00 + HH K100 + & £(-)¥3.00 + £%(-)%2.00 | 20] 14|  283.00] —
17% s 3 17251 | 035 | % frpise 2 & 554 e K100 + #2100 + HFHL.00 + & £(- k.00 + EC)%.00 | 3] 0] - —
17% s 3 17252 | 035 | % fopipe 2 & SEY AL e K100 + #2100 + HFHL.00 + & £(- k.00 + EC)%.00 | 3] 0] - —
1T% 17253 035 | % fopipe 2 & EEFE e K100 + #2100 + HFHL.00 + & £ (- k.00 + BECO%.00 | 2| 0] - —
17% s 3 17254 | Q35 | % friise 2 & B9 8 kT L e K100 + #2100 + HFHL.00 + & £ (- k.00 + BECO%.00 | 2| 0] - —
1T% 17255 | 035 | % fopipe 2 & g1 i B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + HA K100 + & £(-)%2.00 + (- %200 | 2| 1] 312,50 —
1T% 17256 | 035 | % fopise 2 & %o e B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + HA K100 + & £(-)%2.00 + £%(-)%2.00 | 15] 10| 188.00] —
1T% 17257 035 | % fopipe 2 & B B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + HH K100 + & £(-)%2.00 + $%(- %200 | 3| 2| 200,00 —
17% 4 17258 | Q25 |2 ppige < # Rt e R B B2 k2,00 + 3 2 K100 + HEKL 00 + & £ (- )%2.50 + (- %250 | 4] 1] 252.00] —
17% s 3 17259 [ 035 |2 mprae 2 & B B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + BB KL 00 + & £(- )%2.00 + & %(- )%2.00 1| 35150 —
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174% 4 17260 | Q35| 5 B 44k % & REETL e e K100 + # 2 ¥1.00 + BB ¥1.00 + & #(-)%2.00 + $¥(= %200 | 3] 3] 27100 -
17% %3 17261 | Q35| 8 B 44k % & REHTL puin e e K100 + # 2 ¥1.00 + BB ¥1.00 + & #(-)%2.00 + ¥ %200 | 2| 2|  309.00] --
17% %3 17262 Q35| 8 B 444k + & Bk B° K100 + # 2 ¥1.00 + BB ¥1.00 + & (- )%2.00 + $¥(=)*2.00 | 10] 7|  203.50] -
17% %3 17263 Q26 | 5 B 44k % & NI ET IR B® K150 + # 2 ¥1.00 + BB K100 + & ¥(- )%2.50 + H¥(= %250 | 4] 4] 33400 —-
17% %3 17264 Q17 |5 B 445+ & NS T L e K100 + # 2 ¥1.00 + BB ¥1.00 + & #(-)%3.00 + $¥(=)*3.00 | 3] 1| 302,00 --
17% %3 17265 | Q35 | 5 B 44k % & L EETLEY e K100 + # 2 ¥1.00 + BB K100 + & (- )%2.00 + H¥(=)*%2.00 | 4] 1]  281.00] -
17% %3 17266 | Q14 | dsp 44k % & Jhi?rw B2 k2,00 + # 2 ¥1.00 + BB K100 + & #(-)%3.00 + HE(=-)*3.00 | 2| 2| 302,00 --
17% %3 17267 | QU7 | kot 44k 4 e B° K100 + # 21,00 + BB ¥1.00 + & #(-)%3.00 + H#(=)%3.00 | 6] 6|  295.50] -
17% %3 17268 | Q35 | ot 44k 4 & Ty e K100 + #2100 + HHK1.00 + % ¥ (- )%2.00 + B¥(= k.00 | 2| 0] - -
17% %3 17269 | Q35 | ot 44k 4 & P ETES Iy e k100 + #2100 + K100 + % ¥ (- )%2.00 + BE(- .00 | 7| 0] - -
17% %3 17270 | Q1 | pige & Bk R A BI° k2,00 + # 22,00 + BB K100 + & £(-)%3.00 + H¥(=)%3.00 | 14] 2| 312,00 -
17% %3 17271 | Q35 | st 44k 4 & & B B° K100 + # 2 ¥1.00 + BB K100 + & (- )%2.00 + H¥(=)%2.00 | 24 14|  236.00] —-
17% %3 17272 | Q35 | ot 44k 4 & B 3E e K100 + # 2 ¥1.00 + HHK1.00 + % ¥ (- )%2.00 + B¥(- k.00 | 6] 0] - -
17% %3 17273 | Q25 | st 44k 4 & B b B2 k2,00 + # 2 ¥1.00 + HHK1.00 + % ¥ (- )%2.50 + B¥(-)2.50 | 8| 0] - -
174% 4 17274 | Q35 | st 44k 4 & %R B° K100 + # 21,00 + BB K100 + & (- )%2.00 + H¥(=)*%2.00 | 4] 2|  190.00] -
17% %3 17275 Q12 | * “4i4k 4 & RAE B4 e k100 + #2*1.25 + BB K100 + & (- )%3.00 + H¥(-)*3.00 | 6] 3] 27700 -
174 4 17276 | QU7 | ® 44k & it b & B2 K100 + #2100 + Be*1.00 + % ¥ (- )%3.00 + $#(=)*%3.00 | 3| 0] - -
174 4 17277 |35 | * “ 444k & A BI° k1,00 + # 2 ¥1.00 + BB K100 + & £(-)%2.00 + $¥(=)%2.00 | 31| 8] 21400 -
17% %3 17278 | Q6 |2 T 414k 4 & Fagm BI° k2,00 + # 2 ¥1.50 + BB K150 + & #(- )%3.00 + HE(-)*3.00 | 5| 3|  249.00] -
17% %3 17279 | Q6 |2 T 414k & BETIETTIY BI° k2,00 + # % ¥1.50 + BB K150 + & E(-)%3.00 + HE(=)*3.00 | 7| 1|  403.95| -
174 4 17280 | Q6 | T 414k & 7 b 8l e BI° k2,00 + # 2 ¥1.50 + BB K150 + & #(- )%3.00 + HE(-)*3.00 | 6] 3|  346.75| -
17% %3 17281 | Q6 | T 414k & B? P 3E b BI° k2,00 + # 2 ¥1.50 + BB K150 + & £(- )%3.00 + HE(-)*3.00 | 6] 6| 43400 —-
17% %3 17282 | Q6 |2 T 414k & ST EY B° k2,00 + # % ¥1.50 + BB K150 + & £(- )%3.00 + H¥(=)*3.00 | 15] 15|  329.00] -
174 4 17283 | Q6 |2 = 4igk 4 & EFEYHB Y BI°k2.00 + # 2 ¥1.50 + BB K150 + & ¥ (- )%3.00 + HE(-)*3.00 | 11| 9|  303.95| -

17% ¥ 17284 | 035 Eéig?g‘f ‘ R G (ke RE) B2 K100 + 521,00 + HHK1.00 + & £(-)¥2.00 + & £(=)%2.00 | 12| 12 491.00| 96. 00
174 + 4 17285 | Q35 |5c % 4444+ & BIe k1,00 + # 21,00 + HHHK1. 00 + & £(-)%2.00 + H#(=)%2.00 | 5] 4]  263.00] -
174 * 17286 | Q4 |57 par & Ble k1,00 + #2200 + HHH2.00 + & £(-)%3.00 + H#(=)*3.00 | 8] 3]  407.00] —-
174 * ¥ 17287 | Q35 | /55 fiix+ 2 Ble k1,00 + # 21,00 + HBK1. 00 + & $(- )%2.00 + H#(= %200 | 12] 1]  306.50] —
17% w3 17288 | Q1 |40 pige g %gﬁ?”;?; coen F42.00 + #4200 + HEXL00 + £ £(-)%3.00 + BE£(=)%3.00 | 8] 0] — -
1T% %3 17289 | Q35 | £ 5% pix -+ & REEE L B2 ¥1.00 + #2100 + HHK1.00 + & ¥ (- )%2.00 + $%(=)%2.00 | 26 26|  247.50] —-
1T% %3 17290 | Q35 | £ 5 pix - & BETE B2 ¥1.00 + #2100 + #H*1.00 + & ¥ (- )%2.00 + $#(=)%2.00 | 38] 3] 202,00 —-
17% * 3 17291 | Q35 | 4 /557 fige = & NET B2 ¥1.00 + # 2 ¥1.00 + HH*1.00 + & ¥ (- )%2.00 + $#(=)*2.00 | 29| 17|  188.00] -
1T% %3 17292 | Q35 |5 pix & HET LA gy B2 ¥1.00 + # 2 ¥1.00 + HH*1.00 + & ¥ (- )%2.00 + $¥(=)*2.00 | 20] 9|  177.50] -
17% %3 17293 Q35 | £ 5 pix -+ & bRy FES LS e E B2 ¥1.00 + # 2 ¥1.00 + HeH K100 + & ¥ (- )%2.00 + £¥(=)*2.00 | 15] 10|  239.00] -
17% * 3 17294 | Q35 |22 414k 4 & EEFR S B2 ¥1.00 + # 2 ¥1.00 + HeH*1.00 + & ¥ (- )%2.00 + $%(-)*2.00 | 16| 8  178.00] -
1T% %3 17295 | Q35 |2 4145+ & 74 iRl 9 B2 ¥1.00 + #2100 + HHK1.00 + & ¥ (- )%2.00 + $#(- %200 | 9] 3]  271.50] —-
1T% %3 17296 | 35 |pR2 444k 4 & B R B2 ¥1.00 + #2100 + HeH K100 + & ¥ (- )%2.00 + $¥(=)%2.00 | 24 24|  182.00] -
17% * 3 17297 | Q35 | o2 4145 4 & A B2 ¥1.00 + #2100 + #H*1.00 + & ¥ (- )%2.00 + $%(=)*2.00 | 37| 37|  279.00] -
$E5F 0 £68T
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17% 3 17298 | 035 |poz g3+ 8 Iy B 1,00 + ¥ <100 + HHK.00 + & $(-)%2.00 + #(-)%2.00 | 18] 8]  190.00]
17% 3 17299 | 035 |poz g3+ 8 B B K100 + %< 1.00 + HHK.00 + & $(-)%2.00 + ¥ %00 | 25| 2|  220.00]
17% 3 17300 [ 035 |poz g3+ 8 ry B K100 + #2100 + BHHK.00 + $$(-)%2.00 + B#(-)%2.00 | 9| 6]  206.00]
17% 3 17301 [ |+ sectiz < 8 ERE A B K100 + #2200 + HHK.00 + & $(-)%2.00 + & #(-)x3.00 | 12 12]  583.50]
17% 3 17302 [ 35 |+ sectiz < 8 # BE A B K100 + %% 1.00 + HHK.00 + & $(-)%2.00 + & #(-)%2.00 | 16| 16|  332.00]
17% 3 17303 [ 035 |+ setiz < HRE B K100 + ¥ 21,00 + BHK.00 + (- )%2.00 + & #(-)%2.00 | 16] 7]  206.00]
17% 3 17304 [ 035 |+ setiz < 8 55935 B K100 + ¥ 21,00 + HHK.00 + & $(-)%2.00 + ¥ %00 | 14| 14]  377.50]
17% 3 17305 [ @33 |+ settiz < Pk B% 2,00 + #2100 + HHHK.00 + & $(-)%2.00 + & #(-)%3.00 | 22 22|  610.50]
17% 3 17306 [ Q4 |+ stz < 8 B £ B 2,00 + ¥ <100 + HHK.00 + & $(-)*3.00 + & #(-)*3.00 | 18] o  374.00]
17% 3 17307 | 5 |+ stsg s B b Bv 1,00 + ¥ 22,00 + HHK.00 + $$(-)*3.00 + #(-)x3.00 | 3] 3| 71000
17% 3 17308 [ @27 |+ sectiz + 8 Wi p G R B K100 + ¥ <100 + HHK.00 + (- )50 + ¥ %250 | 5| 5|  480.00]
17% 3 17309 [a23 |+ setiz < 8 Yy Bv .50 + ¥ K1.50 + HHKL.00 + (- )50 + B #(- %250 | 10| 8|  337.95]
17% 3 17310 [ 035 | # 8 g3+ 8 ETEY B K100 + ¥ % 1.00 + BHH.00 + BE(- %00+ AFC %200 | 3] o —
17% 3 17311 [ 035 | #8 s34 8 s B K100 + B e X100 + B ¥100 + B3 (- %200 + $EC)%2.00 | 6] 0] -
17% 3 17312 | 035 [ £ prax+ o B B K100 + 3% 1,00 + BHK.00 + BE(- %00 + BEC %200 | 2] of —
17% 3 17313 [ 035 [ prax+ o SR B K100 + #2100 + HHK.00 + B $(- )% 00+ B¥(-)%.00 | 2| 2]  951.50]
17% 3 17314 o35 | ERA T EP P E R L B *1.00 + #4100 + BFHL00 + & £(-)%2.00 + & £(=)%.00 | 4] 2|  286.50 —
17% 17315 |35 | S RA LN RS wm B K100 + #2100 + HEXL 00 + B £(-)%2.00 + #(= %00 | 3] 2| 23100 —
17% 3 17316 | 035 | seom gt 8 GEFm B 600 + ¥ K1.00 + HHK.00 + & $(- )00 + & #(-)%2.00 | 6] 6  466.00] —
174 %3 17317 | Q35 [ g+ g NI LY B .00 + ¥ K.00 + B 00 + &£~ )00 + & E(-)%2.00 | 6| 6  480.50] —
17% 3 17318 | Q9 [mmprpe g B EE B .50 + ¥ F.50 + HHK.00 + B E(-)%3.00 + (%300 | 7| 7]  634.25]
17% 3 17319 | 09 [wmpre g B P B .50 + ¥ F1.50 + HAK.00 + &£~ )*3.00 + & E(-)¥3.00 | 14| 14]  613.95]
17% 3 17320 | Q1 | % mgt fptat s BIRA B3R A B 2,00 + 22,00 + HHKL.00 + B E(-)%3.00 + (%300 | 2| 2|  3ea.00]
17% 3 17321 | Q1 |2 M fpiaes s GEFm B k2,00 + ¥ 22,00 + BB 00 + B EC-)®3.00 + AEC %300 | 4] o —
17% 3 17322 | Q1 |2 Mt fpiaes B EE B k2,00 + ¥ 22,00 + BB 00 + B E(- .00 + AEC%3.00 | 5] o —
17% 3 17323 | Q1 |2 Mt fpiaes s GRS B k2,00 + 22,00 + HAK.00 + B E(-)¥3.00 + #C-)%3.00 | 7| 1]  522.00]
17% 3 17324 | Q1 |2 Wt fpiaes g B k2,00 + ¥ 22,00 + HHK.00 + & $(-)¥3.00 + &#(-)%3.00 | 12| o  280.00] —
17% 3 17325 | Q1 |2 Mt fpiaes R 4B B k2,00 + ¥ 2,00 + HHHK.00 + & $(-)¥3.00 + & #(-)%3.00 | 24 10]  336.00]
17% 3 17326 | Q1 |2 M frs s NESI Y B 2,00 + ¥ 22,00 + HAK.00 + &£~ )¥3.00 + &E(-)¥3.00 | 10] 4]  429.00]
17% 3 17327 | Q1 |2 Mt fpiaes B4 4 B k2,00 + ¥ 2.00 + HAK.00 + & $(-)*3.00 + ¥(-)%3.00 | 3] o  430.00]
17% 3 17328 [ 035 |+ ;e 8 T EY B .00 + ¥ K.00 + HAK.00 + & $(- )00 + &¥()%.00 | 14| 1] 199.50] —
17% 3 17329 [ 35 |+ ;e 8 R B 6100 + ¥ 1.00 + BBH.00 + & E(- k.00 + AEC %200 | 5] o —
17% 3 17330 [ QU7 |4+ wagptat < 8 FEE L B .00 + ¥ 1.00 + HHK.00 + &£~ )*3.00 + #(-)%3.00 | 5] 1]  291.00] —
17% 3 17331 35 | 2 o g gt 8 AT (LR ) B .00 + ¥ K1.00 + HHK.00 + B $(-)%.00 + ¥ %00 | 5] 2  179.50] —
17% 3 17332 [ 035 | 2 o g gt 8 B R (AR ) B .00 + ¥ K.00 + B 00 + &£~ %00 + #(-)%2.00 | 6] 6|  222.00]
17% 3 17333 [ Q35 | & 2 o e gt gt - 5 R (LiRieh) B 6100 + ¥ K.00 + HHHK.00 + &£~ %200 + & #(-)%2.00 | 6] 6  269.00] —
17% 3 17334 [ 035 | 2 o ipipe 4 8 8 SR h (LR eE ) B .00 + ¥ K1.00 + HHK.00 + &£~ %200 + ¥ %00 | 5] 1]  225.00] —
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174 %% 17335 | Q35 | ¢ A i b4~ & ’? %\‘T%{;) L B2 X100 + #<>X1.00 + #&E*X1.00 + & £(- )*2.00 + & £(= )*2.00 3 1 472.001 -
178 %% 17336 [Q35 | s id i pLp+x & BB FTEFIE L Gk EER) B2 X100 + > X100 + #EX1.00 + & E£(-)*%2.00 + & £(=)*2.00 5 4 127.50] -—-
174 =¥ 17337 [Q35 | s id L+ & P AR A Rk RFE) B2 X100 + > X100 + #EX1.00 + & E£(-)*%2.00 + & £(=)*2.00 2 1 283.00] -—-

. PR , BE B RE T ALE R0 X N - W W -
178 %% 17338 | Q35 | & - ia i+ & (K RE) B~X1.00 + #F~X1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 3 0 - -
174 % 17341 [ Q35 [ & A Haefrx AR E Ik B> %1.00 + #F>%1.00 + #FX1.00 + & £(-)%2.00 + & (= )*2.00 10] 10 264.00] --
174 % 17342 [Q17 | 3 FHE IR EHBEEE L B2 X100 + #<>X1.00 + #EX1.00 + & £(- )*%3.00 + & £ (= )*3.00 13 1 345.50] -—-
174 ¥ % 17343 [Q35 | % i’;ﬁlﬁrﬁl‘m % ET K B2 X100 + #<>X1.00 + #EX1.00 + & E£(-)*%2.00 + & £ (= )*2.00 3 0 - -
174 % 17344 1 Q35 FE I Bk B2 X100 + #<>X1.00 + #EX1.00 + & E£(-)*%2.00 + & £ (= )*2.00 9 5 220.00] --
174 % 17345 | Q35 éi’?ﬁiﬁffﬁl‘% REEEFIL X B> %1.00 + #F>%1.00 + #FX1.00 + & £(-)%2.00 + & £(=)*2.00 2 2 297.50] -—-
174 % 17346 | Q35 | &% P H s 12 [ B> %1.00 + #F>%1.00 + #FX1.00 + & £(-)%2.00 + & £(=)*2.00 5 5 109.50] -—-
174 % 17347 | Q35 | % P H s 12 BAEIE % Bl X100 + #<>X1.00 + #EX1.00 + & E£(-)*%2.00 + & £ (= )*2.00 43| 33 132.00] -
174 % 17348 | Q35 | &% P H s 12 FLE RA & Bl X100 + #<>X1.00 + #EX1.00 + & E£(-)*%2.00 + & £ (= )*2.00 35 6 126.00] -
174 % 17349 | Q35 | &% P H it 12 o wE A & B2 X100 + #<>X1.00 + #EX1.00 + & E£(-)*%2.00 + & £ (= )*2.00 11 2 120.00] -—-
174 % 17350 | Q35 | & P H s 2 BN R K B> X%1.00 + #F>%1.00 + #FX1.00 + & £(-)%2.00 + & £(=)*2.00 2 1 278.00] --
174 % 17351 [Q3b/ | s RERFRES R & iRk % B2 X100 + #<>X1.00 + #EX1.00 + & E£(-)*%2.00 + & £(=)*2.00 5 0 - -
174 % 17352 [Q3b | s ME R FRES R Bk R Rk B2 X100 + #<>X1.00 + #EX1.00 + & E£(-)*%2.00 + & £ (= )*2.00 7 1 198.50] —-
174 % 17353 [Q3b | s RE R FRES R BRIk B> %1.00 + #F>%1.00 + #FX1.00 + & £(-)%2.00 + & £(=)*2.00 28 7 172.00] -
174 % 17354 | Q14 | * k& H 8 12 BAEIE X B2 %200 + <> X1.00 + #E*X1.00 + & £(- )*%3.00 + & £ (= )*3.00 7 5 265.50] -—-
174 % 17355 | Q14 | * F H 8 12 - B> %2.00 + #>%1.00 + #FX1.00 + & £(-)*3.00 + & #£(=)*3.00 6 4 302.00] --
174 % 17356 | Q14 | * F H 8 12 EEH ARSIk B> %2.00 + #>%1.00 + #FX1.00 + & £(-)*3.00 + & #£(=)*3.00 7 0 - -
174 % 17357 | Q14 | * & H i 12 FritERrEdEm i B> %2.00 + #>%1.00 + #FX1.00 + & £(-)*3.00 + & #£(=)*3.00 2 0 - -
174 % 17358 | Q14 | * F H i 12 LlREEELE 5 B> %2.00 + #>%1.00 + #FX1.00 + & £(-)*3.00 + & #£(=)*3.00 1 0 - -
174 % 17359 [ QI |z 4 A & F & B g m B> %2.00 + #>%2.00 + #FX1.00 + & £(-)*3.00 + & #£(=)*3.00 9 9 743.00] --
174 % 17360 Q18 M= A4 ~ & REZTEEHE & B2 %200 + > X125 + #E*X1.25 + & £ (- )*%3.00 + & £(=)*2.75 4 4 780.74] -—-
174 % 17361 Q22 (M= A4~ & E* EEE i B2 X100 + #<>%2.00 + #E*X1.00 + & £ (- )*2.50 + & £ (= )*2.50 1 1 703.00] --
184 F 18001 | R3 | W= e+ & SE P B2 X100 + #<>X1.00 + #EX1.00 + & E£(-)*%2.00 + & £ (= )*2.00 4 4 362.50] -—-
184 F 18002 | R2 | W= i+ & Wi A2 % B2 X100 + #<>%2.00 + #E*X1.00 + & £ (- )*2.50 + & £ (= )*2.50 6 6 466.00] -
184 F 18003 | R1 | ¥ igﬁ P F B gk B2 %200 + #<>%2.00 + #EX1.00 + & £(- )*3.00 + & £ (= )*3.00 5 5 517.00] --
182 % # 18004 | Rl |® &4+ & ﬁ?f:;ﬁ%?el Wi e B2 *%2.00 + #>%2.00 + #&E*X1.00 + & £(- )*3.00 + & £(= )*3.00 1 1 584.00 --
19-k A ¥ 19001 [ SI |z A&+ H kA& Ak B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 10] 10 301.50] —-
19-k A ¥ 19002 [ SI |z gzl +x & mEL AT L B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 6 6 363.75] -
19-k A ¥ 19003 [ SI |z el +x & KA Z 7 X B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 16| 16 295.50] —-
19-k A ¥ 19004 | S1 |z @8 KA Z 7 X B2 %1, 00 + #~%1.00 + #ZEX1.00 + & £(-)*%2.00 + & £(=)*2.00 7 7 277.00] —-
19-k A ¥ 19005 | S1 |#H&EfpH~ 8 4Rk B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 8 6 191.50] —
19-k A ¥ 19006 | S1 |* ;%fiﬁiji 5 PRy B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 6 6 239.00] —-
19-k A ¥ 19007 | S1 | W FEREF R & iRk B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 3 3 277.00] —-
20F T BARLKE 20001 | T9 [z pzeppgEr s 2 MAIRAE R B> X1.00 + #~X1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 5 5 463.00] —-
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204 et FLARSE 20002 | T9 [z e+ & 5 BRI R B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 4 494.00] —
204 et FLARSE 20003 [ T |4 ¢ pp+ 8 BER A B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 3 506.00] —
20F T BARKE 20004 | T [P AH~ 8 35k B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 11] 11 435.00] —
204 et FLARSE 20005 [ TS |2 & 3+ ¥ Rk K2 X1.50 + #>%1.50 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 9 9 482.25| —
204 et FLARSE 20006 [ T1 |24 38 T EAE /Z‘s R~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 5 5 612.00] —
204 et FLARSE 20007 | T1 [ L3+ & SEMGTERE R~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 10 3 362.00] —
204 et FLARSE 20008 | T1 [ L+ & AL B IEE % K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 17 17 373.00] —
204 et FLARSE 20009 [ T1 | L+ & BB FgEEE L F e R~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 3 3 404.00] —
204 et FLARSE 20010 | T3 [ L2+ & " ”n*’f‘?ﬂ*%’i’ PEFIF -5 R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 2 2 459.00] —
204 et FLARSE 20011 | T9 [Marfip~ & FH P Ik K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 5 2 273.00] —
20F T BARKE 20012 | T9 [k~ & AR EEN S B Bt % K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 6 6 263.00] —
204 et FLARSE 20013 [ T9 |+ g EEFR I AE IR B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 0 — —
204 et FLARSE 20014 [ T9 |+ g fi%’* hEE K B2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 5 2 269.00] —
20F T BARKE 20015 | T4 [Fapp+ & AR AEY S ARG e K2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 1 1 470.00] —
20F T BARKE 20016 [ T4 |gafip+ g Fﬁﬂ# R L Rk Y K2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 4 3 323.00] —
20F T BARKE 20017 [ T9 |k fip+ ¥ R - L B2 X100 + #=>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 1 1 223.50] —
20F T BARKE 20018 | T3 [* &~ & B SR (SARE) R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & £(=)%3.00 2 2 577.00] —
204 e FLARSE 20019 | T1 [ e~ & AT (A1 RR) K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 1] 11 468.00] —
204 e FLARSE 20020 | T1 [ &~ & AT E gk (S HE) K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 5 5 417.00] —
20F T BARKE 20021 | T3 [ MaEH~ & AT BEEP  GTHRRE) R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + &% ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 7 1 411.50] —
20F T BARKE 20022 | T3 [* M~ & B S BRI TR RE) R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & £(=)%3.00 5 1 585.75| —
20F T BARKE 20023 | T1 [ e~ &8 AT L TP ER) K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 8 7 404.00] —
204 et FLARBE 20024 | T9 [ AH~ T f;i FE i B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 2 378.00] —
204 et FLARBE 20025 [ T1 | B2 #p+ ¥ AR Tk K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 7 2 380.00] —
204 et FLARBE 20026 [ T3 |k s 38 ﬁzr&a-’i“'w(;* & R~ *2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 3 0 — —
204 et FLARBE 20027 [ T3 |k s 3 g £ 3 riw A R~ *2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 2 1 516.75] —
204 et FLARBE 20028 [ T2 |k s 3+ ¥ ),ﬁfg?* EFE B2 X1.50 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 15 1 368.00] —
204 et FLARBE 20029 | T6 [P M SfH L F ?&;ﬁ',—a?};'rk? K B2 X1.50 + #>%1.25 + X100 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 5 4 269.25| —
204 et FLARBE 20030 | T [s BAEE~ & SEHMb IR X K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 6 0 — —
204 et FLARBE 20031 | T8 [s BAH~ & FaAS R E Rk B2 X1.50 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.25 + & ¥ (= )%2.25 3 0 - -
20F T BARLKE 20032 | T7 [ZE B #HH~< 8 Tt B R % K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 3 0 — —
204 et FLARSE 20033 [ T9 |zt~ § AL GaE Rk K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 5 0 — —
20F T BARLKE 20034 | T3 [T H P PR X R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 8 5 374.25] —
204 et FLARSE 20035 [ T4 | £ i LB - R B2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 3 3 304.50] —
204 AL ST 20036 | T1 |4 #8579 frat & L s T B2 %200 + ¥ 242,00 + HFX100 + % £(-)%3.00 + HECH*.00 | 2| 0f - -
204 e FLARSE 20037 | T9 |pRE ALk & KR B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*2.00 3 3 263.50] —
204 e FLARSE 20038 | T9 |pRE k< & FreRl b3 B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*2.00 14| 14 287.00] —
205 i B AT 20039 | T9 |pRE AL+ & F F H TR B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*2.00 24| 24 274.00] —
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204 173 B ALKT 20040 | T9 gLz g4t~ 8 B B K100 + 3% X100 + BEX1. 00 + & %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 5] 5 269.50| —-
204 173 B ALKT 20041 | T9 | = gertiE 8 04 4k B K100 + 3% X100 + BEX1 00 + & (= )%2.00 + & %(=)%2.00 | 10| 10 310.00] —-
204 173 B ALKT 20042 | T9 |7 3k < 8 el A B K100 + 3% X100 + BEX100 + & %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 3| 3 231.00] —-
204 173 B ALKT 20043 | T9 |4 = 3+ 8 FALEI B K100 + 3% X100 + BgX1.00 + &% (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 6] 1 283.00] —-
204 i3 B AL AT 20044 | TA | %+ L g HEE L B K100 + 3% X100 + BEX100 + & %(-)%3.00 + H%(-)%3.00 | 8] 2 237.00] —-
204 i3 B AL AT 20045 | TA | %+ g FAL W B K100 + 3% X100 + BEX1 00 + & %(=)%3.00 + HE(-)%3.00 | 2| 2 442.50] —-
204 i3 B AL AT 20046 | TA | %+ a1 8 P S A B K100 + 3% X100 + BF*1.00 + & %(-)%3.00 + H%(-)%3.00 | 1] 1 198.00] —
204 i3 B AL AT 20047 | T9 | &b g 4 8 FEBYEEE L GURRE) B K100 + 3% X100 + BeEX1 00 + & %(=)%2.00 + H%(Z)%2.00 | 5] 2 290. 00| —-
204 i3 B AL AT 20048 | T9 | % m sk 2 i B K100 + 3% %100 + BEX1 00 + & % (= )%2.00 + & %(-)%2.00 | 35 19 163.00] —
204 i3 B AL AT 20049 | T9 | % m i FAL W B K100 + 3% X100 + BF*1.00 + & % (- )%2.00 + & %(=)%2.00 | 38| 11 202.00] —-
204 i3 B AL AT 20050 | T9 | %@ ki R B K100 + 3% %100 + BFX1 00 + & %(- )%2.00 + & %(=)%2.00 | 23] 6 136.00] —
204 e BAL AT 20051 | T9 | %@ ki PRAR IR 3 B K100 + 3% X100 + BF*1.00 + &% (- )%2.00 + H%(=)%2.00 | 9] 4 179.00] —
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